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Radionice Strateškog razvojnog programa Općine Sveti Ivan Žabno 
 

Za izradu Strateškog razvojnog programa Općine Sveti Ivan Žabno primijenjena je 
suvremena metodologija izrade, vođena radnom skupinom u suradnji s Regionalnom 
razvojnom agencijom Zagrebačke županije d.o.o. koja je bila angažirana od strane Općine 
Sveti Ivan Žabno.  

 Radnu skupinu sačinjavao je lokalni tim stručnjaka pod stručnim vodstvom načelnika 

Općine Sveti Ivan Žabno, Nenada Bošnjaka. U radnim skupinama bili su zastupljeni svi 

entiteti koji su relevantni za postavljanje i određivanje Strateškog razvojnog programa 

Općine Sveti Ivan Žabno i to:  

 

 

 

 

 

INSTITUCIJA / TVRTKA IME I PREZIME 

Općina Sveti Ivan Žabno Nenad Bošnjak - Načelnik 

Općina Sveti Ivan Žabno Manuel Marković – Zamjenik načelnika 

Općina Sveti Ivan Žabno Blanka Drožđek Ivezić – Pročelnica 

Općina Sveti Ivan Žabno Kristina Matuško – Viši informatički referent 

Općina Sveti Ivan Žabno Mirela Dolački – Voditeljica računovodstva 

Općina Sveti Ivan Žabno Zoran Vrhovski – Općinski vijećnik  

Općina Sveti Ivan Žabno Krešimir Habijanec – Predsjednik Općinskog 
vijeća 

Općina Sveti Ivan Žabno Željko Škrinjar – Komunalni redar 

KUD Tomislav -  Sveti Ivan Žabno Mirjana Benko 

Streličarski klub OŠ Grigor Vitez Vladimir Bartol 

Tenis klub Žabno Čedomir Cili 

NK Tomislav – Radnik Tihomir Smuđ 

Vatrogasna Zajednica OSIZ Nikola Radulec – Predsjednik Vatrogasne 
Zajednice 

Šahovski klub Tomislav Goran Krešimir Habijanec 

OŠ Grigor Vitez Sveti Ivan Žabno  Tomislav Hanžeković – Ravnatelj 

Udruga žene Graničarke Zlata Kušec 

Šahovski klub Stari Graničar – Cirkvena Ivan Ramović 

NK Čvrstec  Jerko Mišura 

Udruga „Hrvatska žena“ Sanja Jandrijević 

KUD Stari Graničar – Cirkvena Biljana Aragović – Borlenić 

DVD Sveti Ivan Žabno Damir Radmanić 

Udruga branitelja Milan Ivšak 
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Dokument je proizišao iz radionica i niza diskusija koje su održane u Općini Sveti Ivan 

Žabno. Ovim putem zahvaljujemo svima koji su svojim angažmanom omogućili izradu ovog 

dokumenta. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Slika 1: Općina Sveti Ivan Žabno priroda; Izvor: http://osiz.hr/ 
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Kartografski prikazi  

Prometnice i naselja Općine Sveti Ivan Žabno 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Izvor: https://www.google.com/maps/place/Op%C4%87ina+Sveti+Ivan+%C5%BDabno 

 

Blizina većih gradova od Općine Sveti Ivan Žabno 
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Izvor: https://www.google.com/maps/place/Op%C4%87ina+Sveti+Ivan+%C5%BDabno 

1. UVOD 
 

Po Ustavu i drugom pozitivnom zakonodavstvu Republike Hrvatske, lokalna samouprava 
ima važne nadležnosti u zadovoljavanju potreba stanovništva. Osnovne nadležnosti jedinica 
lokalne samouprave su od vitalne važnosti za život i rad njenih stanovnika i imaju veliki 
utjecaj na sve aspekte života na lokalnoj razini.  

Temeljem Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi (NN 33/01, 60/01, 129/05, 
109/07, 125/08, 36/09, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13) članak 3.: 

- Općina je jedinica lokalne samouprave koja se osniva, u pravilu, za područje više naseljenih 
mjesta koja predstavljaju prirodnu, gospodarsku i društvenu cjelinu te koja su povezana 
zajedničkim interesima stanovništva. 

-  Jedinice lokalne samouprave u svom samoupravnom djelokrugu obavljaju poslove lokalnog 
značaja kojima se neposredno ostvaruju potrebe građana, a koji nisu Ustavom ili zakonom 
dodijeljeni državnim tijelima i to osobito poslove koji se odnose na:  

 uređenje naselja i stanovanje,  

 prostorno i urbanističko planiranje,  

 komunalne djelatnosti,  

 brigu o djeci,  

 socijalnu skrb,  

 primarnu zdravstvenu zaštitu,  

 odgoj i osnovno obrazovanje,  

 kulturu, tjelesnu kulturu i šport,  

 zaštitu potrošača,  

 zaštitu i unapređenje prirodnog okoliša,  

 protupožarnu i civilnu zaštitu,  

 promet na svom području.  

 

1.1 .  Zašto Strateški razvojni program 

Stihijski razvoj nikada nije dobrodošao, jer ne znamo do čega vodi, kako će utjecati na 
ukupan život pučanstva na određenom području te u što će se pretvoriti bliži i dalji okoliš. 
Stihijski razvoj do sada je svuda u svijetu rezultirao negativnim posljedicama, koje se često ne 
mogu u kraćem vremenu ispraviti. Daleko veća sredstva treba utrošiti na ispravljanje 
negativnih posljedica stihijskog razvoja određenog područja, nego što bismo utrošili na 
osmišljavanje i plansko vođenje razvoja bilo kojeg zadanog područja. Iz tog razloga se sve 
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države, osobito razvijene, odlučuju na vođeni ili upravljani razvoj svojih dijelova, što rezultira 
ukupnim planirano vođenim razvojem cijele države. 

Isto tako je upravljani razvoj bitno „spustiti“ na niže razine, na županije i jedinice 
lokalne samouprave (gradove i općine). Jedinica lokalne samouprave je osnovna razvojna 
jedinica koja mora djelatno raditi na svom razvoju i oblikovati ga te osigurati kontinuitet 
upravljanja razvojem. Stručnjaci za gospodarski razvitak usvojili su strateško planiranje i 
koriste ga kako bi lokalna zajednica preuzela odgovornost za svoju gospodarsku budućnost. 

Također je Vlada Republike Hrvatske identificirala potrebu za definiranjem regionalne 
politike zbog sve većeg produbljivanja društveno-razvojnih nejednakosti te povećanja 
neujednačenosti uvjeta života u različitim dijelovima zemlje kao i među različitim društvenim 
skupinama. 

Isto tako ta potreba je identificirana, jer je to politika EU te je cilj EU socijalna i 
ekonomska kohezija tj. smanjenje razlika u stupnju razvijenosti regija unutar same Unije. 

Ovaj cilj ostvaruje se pomoću strukturnih i kohezijskih fondova. Europska regionalna 
politika izvorno je zajednička politika koja se temelji na financijskoj solidarnosti kroz 
spomenute fondove. Ona dopušta prijenos više od 35% proračuna Unije uglavnom od 
najbogatijih država članica na najmanje razvijene regije. Primjena strukturnih i kohezijskih 
fondova bitno utječe na povećanje konkurentnosti regije i pridonosi poboljšanju života 
njihovih građana, posebno u siromašnijim područjima. 

Strategija regionalnog razvoja traži od Republike Hrvatske definiranje jasnog smjera 
razvoja te za taj isti razvoj osiguranje sredstava, a od nižih razina (županija, lokalnih gradova i 
općina) uključivanje u tako definiran razvoj. Stoga je potrebno na svim razinama razvoja 
postaviti sustav koji će omogućiti planiranje nacionalnog/regionalnog/lokalnog razvoja tj. 
sustava koji će omogućiti: 

1.   jasno definiranje razvoja, 

2.   usuglašavanje oko razvojnih prioriteta,  

3. razvijanje ideja i predlaganje takvih projekata koji opravdavaju investiranje javnih 
sredstava u pojedina područja. 

 

Izgradnja takvih sustava ključna je i za buduće korištenje strukturnih i kohezijskih 
europskih fondova. 

Regionalna potpora shvaćena je kao integralni dio sveukupne strategije za održivi 
nacionalni razvoj i konkurentnost. Štoviše, s obzirom na nastojanje RH da u potpunosti 
integrira svoje gospodarstvo i tržište u globalni kontekst, a posebice u jedinstveno tržište 
Europske unije, posebno je važno da svi dijelovi zemlje budu sposobni natjecati se u takvom 
okruženju. 

Održivi društveno-gospodarski razvoj nije moguće postići isključivo programima koji 
se oblikuju na središnjoj –nacionalnoj razini, odnosno primjenjujući tzv. pristup prema dolje. 
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Razvojni izazovi razlikuju se od područja do područja i zahtijevaju specifična rješenja te 
aktivno uključivanje lokalnih sudionika razvoja te je stoga potrebno osposobiti lokalne 
sudionike razvoja kako bi uspješno obavljali ulogu koju imaju u razvoju svojih područja. 

Instrument za provedbu ovih prioriteta regionalne politike su strategije i programi 
razvoja županija i širih regija ili strategije i programi razvoja manjih područja – gradova i 
općina. 

Iz gore elaboriranog logično proizlazi potreba za strateškim planiranjem ukupnog 
razvoja gradova i općina koji se nalaze u sklopu županije. Iz tog razloga  je Općina Sveti Ivan 
Žabno započela izradu Strateškog razvojnog programa Općine Sveti Ivan Žabno. 

 
Strateški razvojni program Općine Sveti Ivan Žabno će svim sudionicima razvoja 

Općine omogućiti dogovor o smjeru budućeg razvoja, a općinska izvršna tijela uputiti na 
najučinkovitije i najprikladnije projekte, aktivnosti i ulaganja koja odgovaraju tako 
definiranom razvoju, što nadalje služi kao podloga za predviđanje proračuna – financijskog 
plana lokalne samouprave. 

Isto tako specifična namjena Strateškog razvojnog programa je odrediti gdje Općina 
Sveti Ivan Žabno želi biti u odnosu na regiju i državu u cjelini te odrediti optimalan put za 
postizanje tog cilja. 

Strateški razvojni program kao strateški plan utvrđuje prioritete razvoja i pomaže 
usmjeriti resurse kako bi se oni što efikasnije upotrijebili. Sveobuhvatan plan obično 
pripremaju stručnjaci, ali samu strategiju određuje radna skupina u kojoj će biti zastupljeni 
svi oni od kojih će se tražiti da provedu plan. 

Strateški razvojni program bavi se pitanjima koja utječu na : 

1. zapošljavanje, 

2. prihod proračuna, 

3. privlačenje investicija, 

4. pristup kapitalu, 

5. komunalne usluge, 

6. prometnu infrastrukturu i 

7. druge čimbenike izravno povezane sa    
održivim gospodarskim rastom i napretkom.
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Jednako je tako važno to što Strateški razvojni program rješava samo ona pitanja koja se 
mogu promijeniti ili na koje se može utjecati. Usredotočuje se na resurse na koje će imati 
utjecaj. 

Provođenje, praćenje i ažuriranje ovog Strateškog razvojnog programa označava slijedeći 
logičan korak u strateško-gospodarskom razvoju Općine Sveti Ivan Žabno. 

Iako hrvatsko zakonodavstvo ne nalaže izradu Strateškog razvojnog programa za jedinice 
lokalne samouprave, Općina Sveti Ivan Žabno će izraditi razvojni dokument koji će sadržavati 
postojeće interese i razvojne potrebe Općine Sveti Ivan Žabno. 

 

1.2.  Struktura Strateškog razvojnog programa  

Dokument „Strateški razvojni program Općine Sveti Ivan Žabno“ strukturiran je u 
nekoliko dijelova. 

U prvom poglavlju dat će se odgovori na pitanja o tome što Strateški razvojni 

program predstavlja, tko je isti izradio, kome je namijenjen i koja je njegova svrha. Nadalje 

ona odgovara na pitanja o integralnom razvoju općine, o financiranju općine te o 

povezivanju Strateškog razvojnog programa sa lokalnim proračunom. Članovi koji će činiti 

radnu skupinu imati će zadatak navesti važne probleme iz svakog analiziranog područja te 

utvrditi prioritetne probleme koje je potrebno riješiti sukladno značaju koji oni imaju. 

U drugom poglavlju nalazi se strukturna analiza postojeće situacije u Općini Sveti Ivan 
Žabno. Analizirati će se slijedeća područja: 

1. gospodarstvo, 

2. društvene djelatnosti, 

3. zaštita okoliša, 

4. institucije i 

5. prostorno uređenje Općine Sveti Ivan Žabno. 

Nakon svakog analiziranog područja nalazi se SWOT analiza, koja sadrži procjenu 
snaga, slabosti, prilika i prijetnji određenih pojava ili situacija analiziranog područja. 

U trećem poglavlju opisana je vizija razvoja Općine Sveti Ivan Žabno. 

U četvrtom poglavlju nalaze se definirane poveznice Županijske razvojne strategije 
Koprivničko-križevačke županije sa Strateškim razvojnim programom Općine Sveti Ivan 
Žabno. 

U petom poglavlju navedeni su ciljevi i prioriteti razvoja Općine Sveti Ivan Žabno.  
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Unutar ovog poglavlja nalazit će se definirani ključni problemi pojedinog područja iz 
strukturne analize te ciljevi u razvoju svakog pojedinog područja Općine. Što će neki problem 
dobiti više glasova u glasovanju od strane radne skupine to će veće biti njegovo značenje u 
prioritetima rješavanja. 

Nakon što će se izglasati prioritetni problemi u svakom od područja, odredit će se 
strateški ciljevi razvoja tog područja. Određivanje prioriteta razvoja je neophodno za razvoj 
Općine, jer su resursi kojima raspolažu jedinice lokalne samouprave manji od mogućnosti 
koji se pred njih postavljaju. 

Da bi se određeni strateški ciljevi razvoja mogli ostvariti potrebno je razviti planove 
pomoću kojih će se ti postavljeni ciljevi ostvariti. 

 

U šestom poglavlju navedene su i razrađene mjere i projekti koji proizlaze iz plana 
razvoja Općine Sveti Ivan Žabno. 

U sedmom poglavlju navedeni su načini praćenja, monitoringa i ažuriranja izrađenog  
Strateškog razvojnog programa razvoja Općine Sveti Ivan Žabno. 

Sva ulaganja u društveno-gospodarski razvoj Općine Sveti Ivan Žabno bilo od strane 
EU fondova, državnih ministarstava, međunarodnih donatora ili Županije, odnosit će se samo 
na one projekte koji jasno dostižu ciljeve i odgovarajuće prioritete, osiguravajući dosljedan i 
koordinirani planirani razvoj i upravljanje jedinicama lokalne samouprave. 

Cilj je da se ovaj Strateški razvojni program Općine Sveti Ivan Žabno prepozna kao 

učinkovit okvir za financiranje jasnih razvojnih ciljeva po prioritetima za što uspješniji budući 

razvoj Općine Sveti Ivan Žabno. 

 

1.3.  Financiranje razvoja JLS-a  

 Lokalne samouprave odgovorne su za osnovne mreže infrastrukture poput lokalnih 

prometnica, objekata za rekreaciju re objekata za vodovodnu i kanalizacijsku infrastrukturu. 

Trošak uspostavljanja i održavanje mreža infrastruktura i usluga u lokalnim samoupravama 

znatan je i ima tendenciju rasta. Zbog tih su pritisaka lokalne samouprave prisiljene potražiti 

alternativne mehanizme financiranja i upravljanja za poslove vezane uz infrastrukturu, 

svjesne da će učinkovito pružanje usluga biti ključno u premošćivanju budućih nedostataka u 

financiranju infrastrukture.  

 

 Potraga je uglavnom usmjerena na uključivanje privatnog sektora i sredstava 

privatnog sektora za pružanje usluga vezanih za infrastrukturu lokalnih samouprava (javno-

privatno partnerstvo). 
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Tržište za kreditiranje investicijskih projekata lokalnih samouprava u RH je relativno 

novo, ali se vrlo brzo razvija. Tržište za komercijalne kredite postaje sve konkurentnije, 

kapitalno financiranje sve je dostupnije iz sve većeg broja državnih i međunarodnih 

financijskih institucija u sve višim iznosima, a lokalne samouprave počinju sve više koristiti 

nove oblike financiranja, uključujući i leasing. 

  

Međunarodne financijske institucije i državni fondovi koji daju potpore i izravne 

kredite lokalnim samoupravama, kao što su Europska banka za obnovu i razvoj, Europska 

investicijska banka, Hrvatska banka za obnovu i razvoj (HBOR) imaju dobro razrađene 

postupke podnošenja i razmatranja zahtjeva, tako da nastoje upoznati lokalne samouprave s 

tim postupcima i uvjetima za dobivanje raspoloživih sredstava. 

 

 Lokalne samouprave sada koriste i leasing do određene mjere kao mehanizam 

financiranja, ali primjena ove vrste financiranja je ograničena na prijevozna sredstva - 

automobila, autobusa i kamiona. Leasing tvrtke tvrde kako je veći dio leasinga lokalnih 

samouprava ispod praga javnog nadmetanja. Leasing trenutno ne predstavlja značajan faktor 

financiranja lokalnih samouprava za nefinancijsku imovinu. 

 

 Mogući izvori financiranja za jedinice lokalne samouprave koji su trenutno dostupni u 

Hrvatskoj: 

 

a) domaći izvori financiranja, 

b) strani izvori financiranja. 

 

Osnovni mogući izvori financiranja jedinica lokalne samouprave su: 

 

• krediti poslovnih banaka. 

• financiranje leasingom (operativni i financijski leasing). 

• izdavanje obveznica (moguće samo za određene JLS-e koje zadovolje uvjete). 

• krediti i potpore državnih financijskih institucija (HBOR, Fond za razvoj i 

zapošljavanje, Fond za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost, Hrvatske vode i 

Ministarstva vlade RH). 

• krediti i potpore međunarodnih financijskih institucija (Svjetska banka, Europska 

banka za obnovu i razvoj, Europska investicijska banka, Veleposlanstva stranih 

zemalja i strane udruge) i 

• EU fondovi. 

 



       

STRATEŠKI RAZVOJNI PROGRAM         

OPĆINE SVETI IVAN ŽABNO                        11 
 

1.4.  Povezivanje Strateškog razvojnog programa s planiranjem lokalnog proračuna  

U trenutku kada se Strateški razvojni program izradi i kada ga usvoji Općinsko vijeće 

njegova provedba treba započeti što je prije moguće kako bi se izbjegao vremenski jaz 

između razrade programa i provedbe, a tim i rascjep dvaju strana iste medalje. Što je 

vremenski odmak veći, veći je i rascjep pa je teže povezati dvije strane. Realizacija programa 

zahtijeva stoga vezivanje planiranja projekta s godišnjim ili višegodišnjim proračunskim 

planiranjem u lokalnoj zajednici.  

 

 Proračun lokalne zajednice mora biti zasnovan na operativnom planu koji proizlazi iz 

Strateškog razvojnog programa. Kako bi se srednjoročni operativni plan koji pokriva 

razdoblje od nekoliko godina proveo, plan aktivnosti treba podijeliti na godišnje planove 

aktivnosti koji sadrže projekte ili specifične korake projekata u slijedećoj godini. 

 

 Izrada proračuna za slijedeću fiskalnu godinu mora biti izravno povezana s izradom 

godišnjih planova aktivnosti. Povezanost između Strateškog razvojnog programa i proračuna 

je ključan preduvjet uspješnog započinjanja i upravljanja održivim razvitkom. 
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2. STRUKTURNA ANALIZA SITUACIJE 
2.1.  Općenito o Općini Sveti Ivan Žabno  

2.1.1.  Općenito o Koprivničko-križevačkoj županiji 

 Koprivničko-križevačka županija je smještena na sjeverozapadnom dijelu Republike 
Hrvatske. S površinom od 1.748 km2 sedamnaesta je po veličini županija u Hrvatskoj i čini 
3,2% ukupne kopnene površine u Republici Hrvatskoj. Graniči s pet susjednih županija: 
Međimurskom, Varaždinskom, Bjelovarsko-bilogorskom, Virovitičko-podravskom i 
Zagrebačkom županijom te s Republikom Mađarskom sa sjeveroistočne strane. 

 
 
Izvor:htt 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Izvor: https://www.google.hr/maps/search/koprivni%C4%8Dko+kri%C5%BEeva%C4%8Dka+%C5%BEupanija+mapa 

 
 

Koprivničko-križevačka županija se prostire na 1.746,80 km2 ( 3,2 % površine RH) sa 
sjedištem u Gradu Koprivnici. Ukupan broj stanovnika županije prema popisu iz 2011. godine 
iznosio je 115.584 stanovnika. Županija obuhvaća 3 grada i 22 općine, a ukupno je 
registrirano 264 naselja.  
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Prema prirodno-geografskoj regionalizaciji Republike Hrvatske Koprivničko-križevačka 
županija pripada Panonskoj megaregiji. Prostor Koprivničko-križevačke županije izrazito je 
raznolik, te uključuje nekoliko prostornih cjelina koje se međusobno razlikuju po prirodno-
zemljopisnim, gospodarskim, prometnim, demografskim i ostalim karakteristikama: 

Sjeveroistočni dio Županije čini dolina rijeke Drave te na tom dijelu prevladavaju 
poljoprivredne djelatnosti te nalazišta nafte i zemnog plina. Taj dio je naseljen nešto većim i 
koncentriranim naseljima, koja zbog povoljnih prometnih veza sa Koprivnicom poprimaju 
određene elemente urbanizacije.  

Brdski dio Županije čini prostor Kalničkog gorja i Bilogore. Bilogorski dio (najveća 
visina 307 m n.v.) je smješten na sjeverozapadnom dijelu, a drugi dio čini područje Kalničkog 
gorja sa najvišim vrhom Kalnikom (642 m n.v.). U ovom prostoru prevladavaju mala ruralna 
naselja sa izrazito negativnim demografskim karakteristikama izuzev grada Križevaca. 

 

Strukturu prostora Koprivničko-križevačke županije čine: 

• poljoprivredne površine – 717,04 km2 ili 41,05 % od ukupne površine županije, 
• šumske površine – 654,51 km2 ili 37,47 % od ukupne površine županije, 
• vode – 32,53 km2 ili 1,86 % od ukupne površine županije, 
• izgrađena područja – 92,21 km2 ili 5,28 % od ukupne površine županije, 
• neizgrađena područja – 57,23 km2 ili 3,28 % od ukupne površine županije i 
• ostalo zemljište – 193,28 km2 ili 11,06 % od ukupne površine županije. 

 

Struktura prostora Koprivničko-križevačke županije 

 Površina (km2) Postotak (%) 

Koprivničko-križevačka 
županija 

1.746,80 100,00% 

Poljoprivredne površine 717,04 41,05% 

Šume 654,51 37,47% 

Vode 32,53 1,86% 

Izgrađena područja 92,21 5,28% 

Neizgrađena područja 57,23 3,28% 

Ostalo zemljište 193,28 11,06% 

Ukupno 1.746,80 100,00 % 

Izvor: http://www.prostorno-kkz.hr/images/PDF/izvjescekkz.pdf 
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Klima na području Koprivničko-križevačke županije je kontinentalna: umjereno topla 
– sa srednjim mjesečnim temperaturama od -3 do 22°C ; kišna – s oborinama jednoliko 
raspodijeljenim tijekom godine, bez sušnog razdoblja, što povoljno utječe na razvoj 
vegetacije; s razdobljem bez mrazeva od lipnja do rujna; s oko 20 dana sa snježnim 
pokrivačem u nizinskom dijelu; relativno oblačno područje - s prosječno 47 vedrih i 130 
oblačnih dana godišnje. 

Koprivničko-križevačka županija sastoji se od 3 grada: Koprivnica, Križevci i Đurđevac, 
i 22 općine: Drnje, Đelekovec, Ferdinandovac, Gola, Gornja Rijeka, Hlebine, Kalinovac, Kalnik, 
Kloštar Podravski, Koprivnički Bregi, Koprivnički Ivanec, Legrad, Molve, Novigrad Podravski, 
Novo Virje, Peteranec, Podravske Sesvete, Rasinja, Sokolovac, Sveti Ivan Žabno, Sveti Petar 
Orehovec i Virje. 

 

2.1.2.  Geografski položaj Općine Sveti Ivan Žabno 

 Općina Sveti Ivan Žabno nalazi se u jugozapadnom dijelu Koprivničko-križevačke 

županije. Prema prirodno-geografskoj regionalizaciji Hrvatske ovaj prostor pripada 

jugozapadnom dijelu Panonske mega regije. Područje općine Sveti Ivan Žabno na istoku 

graniči s općinom Rovišće, na jugu s općinama Farkaševac i Gradec, a na sjeveru s Gradom 

Križevci. Južna granica općine ujedno je i granica Koprivničko-križevačke županije sa 

Zagrebačkom županijom, odnosno općinama Farkaševac i Gradec. Područje Općine Sveti Ivan 

Žabno se prostire na površini od 106,60 km2 (10.660 ha), odnosno 6,10% ukupne površine 

Županije (koja iznosi 1.746,80 km2). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Slika 2: Geografski položaj Općine Sveti Ivan Žabno na mapi Koprivničko-križevačke županije; Izvor: http://osiz.hr/ 
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2.1.3  Klimatske značajke Općine Sveti Ivan Žabno 

Glavna obilježja klime Koprivničko-križevačke županije, pa tako i Općine Sveti Ivan 
Žabno, uklapaju se u opće klimatske uvjete zapadnog dijela Panonske nizine. Ovo područje 
nalazi se unutar pojasa umjerenih širina, s izraženim godišnjim dobima, gdje se miješaju 
utjecaji euroazijskog kopna, Atlantika i Sredozemlja. To se očituje na taj način da u nekim 
pokazateljima klime dolazi do izražaja mediteranska, a u drugim kontinentalna klima, pri 
čemu ni jedno od ovih obilježja ne prevladava. 

Područje Koprivničko-križevačke županije, ima karakteristike umjereno tople kišne 
klime, u kojoj nema suhog razdoblja tijekom godine i oborine su jednoliko razdijeljene na 
cijelu godinu. Najsuši dio godine javlja se u hladno godišnje doba. Najviše oborina, prema 
višegodišnjim praćenjima ima u svibnju, srpnju i kolovozu, a između njih je sušno razdoblje. 
Temperatura najhladnijeg mjeseca kreće se iznad -3°C, ljeta su svježa, sa srednjom 
mjesečnom temperaturom najtoplijeg mjeseca ispod 22°C. Taj je tip klime najizrazitiji u 
sjeverozapadnom dijelu Hrvatske, pa tako zahvaća i područje Općine Sveti Ivan Žabno. 
Razlike između srednjih temperatura susjednih mjeseci od veljače do lipnja iznose 3,65°C za 
najveći dio sjeverozapadne Hrvatske. 

Oborine su pravilno raspoređene tijekom cijele godine i u vegetacijskom razdoblju 
padne od 53 do 57 % oborina. Maksimum oborina javlja se tijekom lipnja, dok se u listopadu  
odnosno studenom, javlja sekundarni maksimum. Najmanje količine oborina padnu tijekom 
siječnja ili veljače. Valja spomenuti da se Općina Sveti Ivan Žabno nalazi u blizini bilogorskog 
masiva koji također ima stanoviti utjecaj na klimu u ovom području. 

 

2.1.4.  Površina, broj stanovnika i gustoća naseljenosti Općine Sveti Ivan Žabno 

             Područje općine prostire se na površini od 106,60 km2 odnosno 6,10% ukupne 

površine Županije koja iznosi 1.746,80 km2 što je čini četvrtom jedinicom lokalne 

samouprave. Općina Sveti Ivan Žabno je područje s nižom gustoćom naseljenosti. Gustoća od 

48,99 st./km2 svrstava ovu općinu u red slabije naseljenih dijelova Koprivničko-križevačke 

županije. 

 

Strukturu prostora Općine Sveti Ivan Žabno čine: 

• poljoprivredne površine – 33,42 km2 ili 45,37 % od ukupne površine općine, 
• šumske površine – 36,35 km2 ili 49,35 % od ukupne površine općine, 
• vode – 0,62 km2 ili 0,84 % od ukupne površine općine, 
• izgrađena područja – 2,61 km2 ili 3,54 % od ukupne površine općine i 
• ostalo zemljište – 0,66 km2 ili 0,90 % od ukupne površine općine. 
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Struktura prostora Općine Sveti Ivan Žabno 

 Površina (km2) Postotak (%) 

Koprivničko-križevačka 
županija 

106,60 100,00% 

Poljoprivredne površine 76,52 71,78% 

Šume 16,07 15,08% 

Vode 1,77 1,66% 

Izgrađena područja 7,58 7,11% 

Neizgrađena područja 3,95 3,70% 

Ostalo zemljište 0,71 0,67% 

Ukupno 106,60 100,00 % 

Izvor: http://www.prostorno-kkz.hr/images/PDF/izvjescekkz.pdf 

 

             Na području Općine Sveti Ivan Žabno u zadnjih 10 godina zabilježen je pad (za 406) 

broja stanovnika (od 5.628 stanovnika 2001. godine na 5.222 stanovnika 2011. godine) čemu 

je prvenstveno uzrok smanjeno doseljavanje i iseljavanje stanovništva u obližnja gradska 

središta. Kako je na prostoru Općine Sveti Ivan Žabno prema popisu stanovništva 2011. 

godine živjelo 5.222 stalnih stanovnika, gustoća naseljenosti iznosila je spomenutih 48,99 

stanovnika po km2 što je manje od prosjeka Koprivničko-križevačke županije (66,1 st/km2), a 

manje i od prosjeka Republike Hrvatske (78,1 st/km2). 

            Negativni demografski procesi nisu mimoišli ni područje Općine Sveti Ivan Žabno. 

Zbog zapostavljanja poljoprivrede kao strateške djelatnosti, a stanovništvo na području 

Općine Sveti Ivan Žabno tradicionalno se bavi poljoprivrednom proizvodnjom, mlađe 

stanovništvo potražilo je svoju egzistenciju u većim i perspektivnijim sredinama kao što su 

Križevci, Bjelovar, Vrbovec pa čak i u Zagrebu.  

            Općina Sveti Ivan Žabno u svom sastavu ima ukupno 16 naselja: Brdo Cirkvensko, 

Brezovljani, Cepidlak, Cirkvena, Hrsovo, Kenđelovec, Kuštani, Ladinec, Markovac Križevački, 

Novi Glog, Predavec Križevački, Rašćani, Sveti Ivan Žabno, Sveti Petar Čvrstec, Škrinjari i 

Trema. 
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UKUPAN BROJ STANOVNIKA PREMA NASELJIMA OPĆINE SVETI IVAN ŽABNO 

Ime općine Ime naselja Spol Ukupno 

Sveti Ivan Žabno UKUPNO sveukupno 5.222 

Sveti Ivan Žabno UKUPNO muški spol  2.554 

Sveti Ivan Žabno UKUPNO ženski spol 2.668 

Sveti Ivan Žabno BRDO CIRKVENSKO sveukupno 156 

Sveti Ivan Žabno Brdo Cirkvensko muški spol  79 

Sveti Ivan Žabno Brdo Cirkvensko ženski spol 77 

Sveti Ivan Žabno BREZOVLJANI sveukupno 305 

Sveti Ivan Žabno Brezovljani muški spol 140 

Sveti Ivan Žabno Brezovljani ženski spol 165 

Sveti Ivan Žabno CEPIDLAK sveukupno 155 

Sveti Ivan Žabno Cepidlak muški spol 83 

Sveti Ivan Žabno Cepidlak ženski spol 72 

Sveti Ivan Žabno CIRKVENA sveukupno 574 

Sveti Ivan Žabno Cirkvena muški spol 287 

Sveti Ivan Žabno Cirkvena ženski spol 287 

Sveti Ivan Žabno HRSOVO sveukupno 268 

Sveti Ivan Žabno Hrsovo muški spol 142 

Sveti Ivan Žabno Hrsovo ženski spol 126 

Sveti Ivan Žabno KENĐELOVEC sveukupno 164 

Sveti Ivan Žabno Kenđelovec muški spol 80 

Sveti Ivan Žabno Kenđelovec ženski spol 84 

Sveti Ivan Žabno KUŠTANI sveukupno 116 

Sveti Ivan Žabno Kuštani muški spol 55 

Sveti Ivan Žabno Kuštani ženski spol 61 

Sveti Ivan Žabno LADINEC sveukupno 152 

Sveti Ivan Žabno Ladinec muški spol 71 

Sveti Ivan Žabno Ladinec ženski spol 81 

Sveti Ivan Žabno MARKOVAC KRIŽEVAČKI sveukupno 147 

Sveti Ivan Žabno Markovec Križevački muški spol 67 

Sveti Ivan Žabno Markovec Križevački ženski spol 80 

Sveti Ivan Žabno NOVI GLOG sveukupno 144 

Sveti Ivan Žabno Novi Glog muški spol 75 

Sveti Ivan Žabno Novi Glog ženski spol 69 

Sveti Ivan Žabno PREDAVEC KRIŽEVAČKI sveukupno 111 

Sveti Ivan Žabno Predavec Križevački muški spol 54 

Sveti Ivan Žabno Predavec Križevački ženski spol 57 

Sveti Ivan Žabno RAŠĆANI sveukupno 130 

Sveti Ivan Žabno Rašćani muški spol 63 
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Sveti Ivan Žabno Rašćani ženski spol 67 

Sveti Ivan Žabno SVETI IVAN ŽABNO sveukupno 1.199 

Sveti Ivan Žabno Sveti Ivan Žabno muški spol 586 

Sveti Ivan Žabno Sveti Ivan Žabno ženski spol 613 

Sveti Ivan Žabno SVETI PETAR ČVRSTEC sveukupno 603 

Sveti Ivan Žabno Sveti Petar Čvrstec muški spol 291 

Sveti Ivan Žabno Sveti Petar Čvrstec ženski spol 312 

Sveti Ivan Žabno ŠKRINJARI sveukupno 212 

Sveti Ivan Žabno Škrinjari muški spol 103 

Sveti Ivan Žabno Škrinjari ženski spol 109 

Sveti Ivan Žabno TREMA sveukupno 786 

Sveti Ivan Žabno Trema muški spol 378 

Sveti Ivan Žabno Trema ženski spol 408 
Izvor: Državni zavod za statistiku, Popis stanovništva 2011. godine 

 

KRETANJE BROJA STANOVNIKA OPĆINE SVETI IVAN ŽABNO PREMA GODINAMA 

Godina Broj stanovnika 

1991 6.000 

2001 5.628 

2011 5.222 
Izvor: Državni zavod za statistiku, Popis stanovništva 1991., 2001. i 2011. godine 

 

 

 

Izvor: Državni zavod za statistiku, Popis stanovništva 1991., 2001. i 2011. godine 
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Struktura stanovništva prema starosti i spolu 

 
Spol Ukupno 

Starost 

0-4 5-9 
10-
14 

15-
19 

20-
24 

25-
29 

30-
34 

35-
39 

40-
44 

45-
49 

50-
54 

55-
59 

60-
64 

65-
69 

70-
74 

75-
79 

80-
84 

85-
89 

90-
94 

95 i 
više 

Općina 
Sveti Ivan 

Žabno 
 

svi 5.222 245 266 299 319 325 343 303 333 311 395 360 393 291 262 292 240 155 71 13 6 

m 2.554 122 132 156 169 175 183 158 172 164 210 187 202 146 111 115 84 44 21 3 - 

ž 2.668 123 134 143 150 150 160 145 161 147 185 173 191 145 151 177 156 111 50 10 6 

Izvor: Državni zavod za statistiku, Popis stanovništva 2011. godine 

Struktura stanovništva prema trenutnom stanju obrazovanju 

 Ukupno Muško Žensko 

Predškolsko obrazovanje 50 22 28 

Osnovna škola 1. – 4. Razred 215 101 114 

Osnovna škola  5. – 8. Razred 253 136 117 

Srednja škola 215 113 102 

Stručni studij 53 23 30 

Specijalistički studij 5 2 3 

Preddiplomski 45 17 28 

Diplomski 32 11 21 

Poslijediplomski, specijalistički, 
magistarski 

3 2 1 

Doktorski 2 2 - 

UKUPNO 873 429 444 
Izvor: Državni zavod za statistiku, Popis stanovništva 2011. godine 
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2.2.  Gospodarstvo 

Prema podacima sa popisa stanovništva 2011. godine iz Općine Sveti Ivan Žabno je 
zaposleno ukupno 1.967 osoba od čega 1.201 muškarac i 766 žena. 

Najznačajnije djelatnosti prema broju zaposlenih su:  

• poljoprivreda, šumarstvo i ribarstvo – 817 zaposlenih, 
• prerađivačka industrija – 425 zaposlenih, 
• trgovina na veliko i malo, popravak motornih vozila i motocikala – 138 zaposlenih, 
• građevinarstvo – 123 zaposlenih, 
• prijevoz i skladištenje – 102 zaposlenih, 
• javna uprava i obrana, obvezno socijalno osiguranje – 82 zaposlenih, 
• djelatnost pružanja smještaja – 54 zaposlenih, 
• djelatnosti zdravstvene zaštite i socijalne skrbi – 53 zaposlenih, 
• obrazovanje – 47 zaposlenih i 
• stručne, znanstvene i tehničke djelatnosti – 31 zaposlenih. 

 
 

Struktura zaposlenih u gospodarskim sektorima 

 

Izvor: Državni zavod za statistiku, Popis stanovništva 2011. godine 
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2.2.1.  Pregled ključnih gospodarskih sektora 

Kao glavne gospodarske djelatnosti na području Općine Sveti Ivan Žabno ističu se:  

 

1. poljoprivreda, 

2. prerađivačka industrija, 

3. graditeljstvo, 

4. prijevoz i skladištenje, 

5. trgovina na veliko i malo te 

6. pružanje smještaja. 

 
Daljnjem razvoju gospodarstva značajno će pridonijeti proces investicijskog ulaganja 

koji će biti omogućen dijelom i provedbom Strateškog razvojnog programa i korištenjem 
potencijalnih sredstava EU fondova.  
 

2.2.2.  Trgovačka društva 

Trgovačko društvo je pravna osoba čiji su osnivanje i ustroj uređeni Zakonom o 
trgovačkim društvima. Upis društva u Sudski registar uređen je Zakonom o sudskom registru 
i Pravilnikom o načinu upisa u Sudski registar. Poduzetnici su prilikom otvaranja poduzeća i 
registriranja dodatnih djelatnosti upućeni na Trgovački sud u Varaždinu koji je nadležan za 
cijelo područje Koprivničko-križevačke županije. 

U Općini Sveti Ivan Žabno je prema podacima za 2016. godinu iz Registra poslovnih 
subjekata Hrvatske gospodarske komore registrirano 108 trgovačkih društava. 

 

2.2.3.  Obrtništvo 

Obrtnik je fizička osoba koja samostalno i trajno obavlja jednu ili više gospodarskih 
djelatnosti radi postizanja dobiti/dohotka koja se ostvaruje proizvodnjom, prometom ili 
pružanjem usluga na tržištu. Registracija obrta se provodi na način da obrtnik podnosi 
prijavu za upis u Obrtni registar. Za obrtnike čije je sjedište na području Općine Sveti Ivan 
Žabno to je Ured državne uprave, Ispostava Križevci.  

Prema podacima iz Obrtnog registra za 2017. godinu na području Općine Sveti Ivan 

Žabno posluje 63 obrtnika te je ulaganje u obrtničku infrastrukturu svakako jedno od važnijih 

mjera u pogledu razvoja. Obrtništvo na području Sveti Ivan Žabno, ali i u cijeloj RH, je u 

konstantnom padu zadnjih nekoliko godina pa je svako investicijsko ulaganje za očuvanje 

obrtništva dobro došlo.  
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2.2.4.  Poljoprivreda  

Može se zaključiti da je najznačajnija gospodarska djelatnost Općine Sveti Ivan Žabno 
poljoprivredna proizvodnja. Nositelji poljoprivredne djelatnosti na području općine su 
obiteljska poljoprivredna gospodarstva. U strukturi poljoprivredne proizvodnje prevladava 
stočarstvo i proizvodnja mlijeka. Treba također spomenuti da pored navedene proizvodnje, 
većina domaćinstava bavi se uzgojem žitarica, industrijskog i krmnog bilja i to najviše za svoje 
potrebe. Od ukupno 1.578 kućanstava koja obitavaju na području Općine, 1.268 
domaćinstava ostvaruje prihode od nekog oblika poljoprivredne proizvodnje, bilo kao jedini 
prihod, bilo kao dopunski prihod kojim si poboljšavaju materijalnu situaciju. 

 Broj kućanstava i vrste prihoda od poljoprivrede je slijedeći: 

• prodaja žitarica                                     31 kućanstava 

• prodaja krmnog bilja   4 kućanstva 

• proizvodnja povrća                               27 kućanstava 

• prodaja voća i grožđa   7 kućanstava 

• prodaja vina i rakije   12 kućanstava 

• prodaja goveda i mlijeka            407 kućanstava 

• prodaja svinja                                    351 kućanstava 

• prodaja ovaca i koza                            17  kućanstva  

• prodaja peradi i jaja                             10  kućanstva 

 

 Prema iskazanim podacima proizlazi da  je 80,35% stanovništva direktno vezano za 
neku poljoprivrednu djelatnost i ostvaruje prihode koje ulaže u novu  proizvodnju i kojima 
podmiruje životne potrebe. S obzirom na stanje u poljoprivredi i cijene poljoprivrednih 
proizvoda te nekontroliranog uvoza raznih poljoprivrednih proizvoda svakakve kvalitete, 
poljoprivrednici ostvaruju skromne prihode koji su često na rubu izdržljivosti. 

Prema popisu poljoprivrede iz 2003. godine Državnog zavoda za statistiku na 
području Općine Sveti Ivan Žabno postoji 1.268 poljoprivrednih kućanstava s ukupno 
6.152,67 ha poljoprivrednog zemljišta, što u prosijeku iznosi 4,85 ha po kućanstvu. 

Općina Sveti Ivan Žabno raspolaže ukupno sa 6.152,67 ha poljoprivrednih površina, a 
većina ovih površina je u privatnom vlasništvu što iznosi 4.951,97 ha. Obrađeno je ukupno 
5.445,49 ha poljoprivrednih površina tj. 88,51%. 

Prostor Općine Sveti Ivan Žabno danas karakterizira prostorno razvojna neravnoteža 
koja uzrokuje zaostajanje u razvoju pojedinih naselja u odnosu na prosjek županije ili 
Republike Hrvatske. 
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Kao potencijale za razvitak poljoprivrede možemo izdvojiti: 

• raspoložive površine poljoprivrednog zemljišta visokog stupnja ekološke očuvanosti 
koja može zadovoljiti vrlo zahtjevne kriterije proizvodnje zdrave hrane, 

• ekstenzivno korištenje poljoprivrednih površina u dosadašnjoj ratarskoj i stočarskoj 
proizvodnji, 

• uređene zemljišne površine. 

Za korištenje ovih potencijala postoje ozbiljne prepreke u broju aktivnih 
poljoprivrednika i naročito nepovoljnoj dobnoj strukturi poljoprivrednog stanovništva. 
Također, postoje dobri uvjeti za intenziviranje gospodarskog rasta na osnovi intenzivnog 
iskorištavanja šumskog fonda. U prostornom smislu na ovom području treba isključiti svaku 
mogućnost lociranja kapitalnih objekata i djelatnosti koje ostvaruju negativan utjecaj na 
okoliš. Također treba istaknuti da su poljoprivredne parcele usitnjene i nisu pogodne za veću 
organiziranu proizvodnju. Na području Općine prema popisu poljoprivrednih domaćinstava iz  
2003. godine ima 8.685 parcela poljoprivrednog zemljišta, što znači da je prosječna veličina 
parcele manja od 1 hektara (0,71 hektara). 

 

Broj poljoprivrednih kućanstava s ukupno raspoloživim zemljištem 

 

Broj 
kućanstava 

Ukupno 
raspoloživa 

površina 
zemljišta, ha 

Ukupno 
korišteno 

poljoprivredno 
zemljište, ha 

Korišteno 
poljoprivredno 

zemljište u 
vlasništvu, ha 

Korišteno 
poljoprivredno 
zemljište uzeto 

u zakup, ha 

Korišteno 
poljoprivredno 
zemljište dano 

u zakup, ha 

Ostalo 
zemljište, 

ha 

Broj parcela 
korištenoga 

poljoprivredno
g zemljišta 

KOPRIVNIČKO
-KRIŽEVAČKA 

ŽUPANIJA 

22.738 84.832,38 70.973,54 66.622,12 9.985,82 5.634,40 13.858,84 157.053 

Općina Sveti 
Ivan Žabno 1.268 6.152,67 5.445,49 4.951,97 840,82 347,30 707,18 8.685 

Izvor: Državni zavod za statistiku, Popis poljoprivrede 2003. godine 

 

Poljoprivredna proizvodnja ima dugu tradiciju na području Općine Sveti Ivan Žabno 

kroz ratarstvo, stočarstvo i proizvodnju mlijeka. Najveći dio poljoprivrednog zemljišta čine 

oranice i vrtovi, a slijede livade, voćnjaci, vinogradi i pašnjaci. 
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Površina korištenoga poljoprivrednog i ostalog zemljišta po kategorijama 

Korišteno poljoprivredno zemljište ha 

Ukupno poljoprivredno zemljište 5.445,49 

Korišteno poljoprivredno zemljište, oranice i vrtovi 3.792,72 

Korišteno poljoprivredno zemljište, povrtnjaci 13,42 

Korišteno poljoprivredno zemljište, livade 1.452,38 

Korišteno poljoprivredno zemljište, pašnjaci 22,13 

Korišteno poljoprivredno zemljište, voćnjaci ukupno 90,62 

Korišteno poljoprivredno zemljište, plantažni voćnjaci 23,45 

Korišteno poljoprivredno zemljište, vinogradi ukupno 73,58 

Korišteno poljoprivredno zemljište, plantažni vinogradi 21,76 

Korišteno poljoprivredno zemljište, rasadnici i košaračka vrba i dr. 0,64 

Ostalo zemljište, ukupno 707,18 

Ostalo zemljište, od toga neobrađeno poljoprivredno zemljište 49,32 

Ostalo zemljište, od toga šumsko zemljište 448,96 

Izvor: Državni zavod za statistiku, Popis poljoprivrede 2003. godine 

U biljnoj proizvodnji dominira stočarstvo koje je orijentirano na proizvodnju mlijeka, 

goveda i svinja. 

 

Osnovni problemi u poljoprivredi općine: 

• izrazito mala i staračka seoska domaćinstva, 

• nedostatak suvremene tržne infrastrukture (skladišta, hladnjače, veletržnice) na 

nivou općine i županije, 

• izrazito slab rast proizvodnje, što ukazuje da se nove tehnologije slabo uvode i 

upotrebljavaju te 

• pad proizvodnje u stočarskoj proizvodnji ukazuje na problem staračkih domaćinstava 

na selu koja više ne drže stoku, a novih investicija u farme gotovo da i nema. 
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2.2.5.  Šumarstvo 

Pod gospodarskim šumama je na području Općine Sveti Ivan Žabno 1.068 ha, što je 

10% površine Općine. Šumama u državnom vlasništvu na području Općine Sveti Ivan Žabno 

gospodari Šumarija Križevci.  

 

 

 

2.2.6.   

 

 

 

 

 

 

 

 

Slika 3: Šume Općine Sveti Ivan Žabno; Izvor: http://osiz.hr/ 

 

2.2.6.  Turizam 

Turizam je svakako jedna od važnih gospodarskih grana, važna za promociju 

određenog kraja, a isto tako i za donošenje financijske dobiti i zapošljavanje. Lokalne 

zajednice moraju na vrijeme prepoznati važnost ove gospodarske djelatnosti i prije svega 

odrediti svoje prioritete u turističkoj ponudi kao i vrste turizma koje žele razvijati. 

Općina Sveti Ivan Žabno kroz svoju tradiciju i očuvanje kulturnih običaja svakako je 

jedan od potencijalnih centara razvoja ruralnog turizma. Očuvanjem tradicionalnih 

događanja te uvođenjem novih trendova ruralnog turizma broj zainteresiranih se svake 

godine povećava. Trenutno Općina Sveti Ivan Žabno nema veće smještajne kapacitete. 

Općina je bogata prirodnim ljepotama te pruža velike mogućnosti za lov, ribolov, biciklizam i  

dr. 
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Turističku ponudu Općine Sveti Ivan Žabno čine: 

• izletište Novak Cepidlak i 

• sportsko-rekreacijski centar Cili.   

 

Izletište Novak Cepidlak 

U  blizini mjesta Sveti Ivan Žabno nalazi se mjesto Cepidlak gdje je smješteno 

Obiteljsko izletište „Novak“. Od Zagreba je udaljeno samo 40 km pa je to ujedno mjesto 

idealno za jednodnevne izlete u prirodi. Na imanju se nalazi restoran koji raspolaže sa 400 

sjedećih mjesta i bogatom gastronomskom ponudom. 

U sklopu imanja „Novak“ nalazi se dječje igralište sa ljuljačkama, klackalicama, pješčanikom i 

ostalim sadržajima koji vesele najmlađe te mali zološki vrt sa konjima i ostalim prekrasnim 

životinjama. U parku ispred restorana nalaze se preko 200 godina stari predmeti kojim su se 

ljudi nekada služili u svakodnevnom životu za obradu zemlje, preradu grožđa te alati za razne 

potrebe domaćinstva. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Slika 4: Obiteljsko Izletište Novak; Izvor: http://izletistenovak.weebly.com/okoliscaron.html 
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Sportsko-rekreacijski centar Cili 

Sportsko-rekreacijski centar Cili djeluje od 2000. godine te predstavlja idealnu 

destinaciju za aktivni odmor. U želji promoviranja sporta i turizma na području Općine 

aktivno djeluje Tenis klub Žabno sa mogućnošću korištenja dva zemljana terena koji su 

okruženi drvećem te pružaju gotovo cjelodnevni hlad i asfaltnim terenom na kojem je izuzev 

tenisa moguća i organizacija nogometa, košarke i drugih sportskih aktivnosti. Svi tereni imaju 

noćnu rasvjetu što pruža poseban ugođaj igre.  Za dodatnu zabavu i rekreaciju obiteljskog 

karaktera postoji i malo dječje igralište te viseća kuglana. Uz igrališta postoji natkriven objekt 

sa terasom za posjetioce i igrače. Moguće je iznajmiti svu potrebnu opremu (rekete, lopte, 

tenisice,  samopucajući top-izbacivač loptica ... ), individualno ili skupno organiziranje škole 

tenisa. Također, može se iznajmiti  cjelokupni sportsko - rekreacijski centar u svrhu proslava 

rođendana, obljetnica, domjenaka i sl. zbivanja, uz korištenja plinskog roštilja (po želji).  

Sportsko – rekreacijska ponuda upotpunjena je turističkim smještajem u zasebnom 

trosobnom apartmanu kategoriziranom s tri zvjezdice. Uz apartman postoji parkiralište, 

terasa i ograđen prostor za kućne ljubimce .  U blizini nalazi se šuma, lovište, lovačka kuća, te 

poljski putevi za bicikliranje i  šetnju. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Slika 5: Sportsko-rekreacijski centar Cili; Izvor: http://osiz.hr/tenis-klub-zabno/ 
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2.2.7.  Radna snaga – zaposlenost/nezaposlenost 

Prema popisu stanovništva Državnog zavoda za statistiku iz 2011. godine, na području 
Općine Sveti Ivan Žabno živi  5.222 stanovnika u 1.578  kućanstva od čega je 2.230 radno 
aktivnih stanovnika i 1.163 umirovljenika. 

 

Pregled stanovništva Općine Sveti Ivan Žabno prema zaposlenosti/nezaposlenosti 

Stanovništvo Općine Sveti Ivan Žabno 5.222 100% 

Radno 
aktivno 

stanovništvo 

Zaposleno u poljoprivredi 
i tvrtkama. 1.967 37,67% 

Nezaposleno 263 5,04% 

Umirovljenici 1.163 22,27% 

Učenici i studenti 326 6,24% 

Djeca (mlađi od 15 godina) 810 15,51% 

Ostale osobe 693 13,27% 

Izvor: Državni zavod za statistiku, Popis stanovništva 2011. Godine 

 

Pregled zaposlenog stanovništva Općine Sveti Ivan Žabno prema starosti i spolu 

Spol Ukupno 
15-
19 

20-
24 

25-
29 

30-
34 

35-
39 

40-
44 

45-
49 

50-
54 

55-
59 

60-
64 

65 i 
više 

m 1.201 14 99 148 138 144 124 156 135 125 73 45 

ž 766 15 56 101 100 100 93 112 86 62 24 17 

 1.967 29 155 249 238 244 217 268 221 187 97 62 

Izvor: Državni zavod za statistiku, Popis stanovništva 2011. Godine 
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Prema podacima Hrvatskog zavoda za zapošljavanje, u 2016. godini je na području 

Općine Sveti Ivan Žabno bilo 72  nezaposlenih osoba.  

 

Pregled nezaposlenog stanovništva Općine Sveti Ivan Žabno u 2016. godini prema starosti i spolu 

Spol 
Ukup

no 
15-
19 

20-
24 

25-
29 

30-
34 

35-
39 

40-
44 

45-
49 

50-
54 

55-
59 

60 i 
više 

m 62 5 10 4 7 5 4 4 7 11 4 

ž 77 6 16 13 8 7 7 5 8 7 1 

 139 11 26 17 15 12 11 9 15 18 5 

Izvor: http://statistika.hzz.hr/statistika.aspx?tipIzvjestaja=1 

 

Pregled nezaposlenog stanovništva Općine Sveti Ivan Žabno u periodu od 2011. do kolovoza 2017. 

godine  

Spol 2011 2012 2013 2014 2015 2016 2017 

m 109 130 167 127 88 62 42 

ž 84 115 168 149 109 77 50 

 193 245 336 276 197 139 92 

Izvor: http://statistika.hzz.hr/statistika.aspx?tipIzvjestaja=1 

 

2.2.8.  Bankarstvo i financijske usluge 

Financiranje poduzetništva u Općini Sveti Ivan Žabno  obavlja se putem: 

 programa kreditiranja poslovnih banaka, 

 programa kreditiranje Hrvatske banke za obnovu i razvitak (HBOR-a) i 

 programa poticanja poduzetništva koje provode razna ministarstva i jedinice 

lokalne samouprave u suradnji s županijom. 

 

Financijske transakcije najviše se obavljaju preko poštanskog ureda Hrvatske Pošte te 

poslovnice Fina-e i banaka u Križevcima. 
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2.2.9. 

SWOT analiza 

gospodarstva 
 

 

SNAGE 

 

 Odlična povezanost općine sa ključnim 

cestovnim prometnicama u Republici Hrvatskoj 

i paneuropskim koridorima 

 Vrlo povoljan geografski položaj i blizina tržišta 

(Zagreb i ostali regionalni centri) 

 Kvalitetan i očuvan okoliš 

 Odlični uvjeti za razvoj seoskog turizma 

 Odlični uvjeti za daljnji razvoj lovnog turizma 

 Odlični uvjeti za razvoj ekološke poljoprivrede 

 Niže cijene zemljišta u odnosu na obližnja 

središta (Križevci, Vrbovec, Bjelovar i ostala 

središta) 

 Postojanje lokacija za razvoj  gospodarstva  

i poduzetništva 

 Postojanje gospodarske zone 

 

SLABOSTI 

 

 Nedovoljno razvijena turistička infrastruktura  

 Nepostojanje poljoprivrednih udruženja 

 Nepostojanje poslovnih udruženja 

 Loša tehnološka opremljenost gospodarstava 

 Neorganizirani nastup na tržištu 

 Nedostatak gospodarske i tehnološke 

infrastrukture 

 

 

PRILIKE 

 

 Izgradnja gospodarske zone u koju se mogu  

smjestiti proizvođači i investitori  

 Suradnja sa susjednim mjestima po pitanju 

gradnje većih infrastrukturnih objekata 

 Institucionalna potpora gospodarstvu od strane 

Koprivničko-križevačke županije 

 Razvoj poduzetništva zbog povoljnog 

geografskog i prometnog položaja 

 Povećanje potražnje ekološke poljoprivredne 

proizvodnje 

 Razvoj bogate turističke i gastronomske ponude  

 Blizina grada Zagreba kao potencijalnog tržišta 

za prodaju proizvoda i usluga 

 Uključivanje u programe i mjere poticanja 

ruralnog razvoja na razini EU, države i 

Koprivničko-križevačke županije 

 Udruživanje proizvođača 

 Stvaranje brandova u poljoprivredi i turizmu 

 

PRIJETNJE 

 

 Nestajanje obrta i samostalnih djelatnosti 

 Nestajanje poljoprivrednih proizvođača 

 Spora provedba operativnih razvojnih programa 

na nacionalnoj razini 

 Odljev stručnog i visokoobrazovanog 

stanovništva 

 Produbljivanje nesklada između funkcije 

stanovanja i rada 

 Nedostatna priprema za sudjelovanje u 

projektima i programima EU 

 Sporo rješavanje potrebnih akata za 

poduzetništvo (građevinske dozvole i sl.) 

 Nepostojanje politike ravnomjernog 

regionalnog razvoja 
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2.3.  Društvene djelatnosti 

Područje društvenih djelatnosti predstavlja izuzetno važan segment društvenog 
života, koji je u neposrednoj interakciji s ostalim oblicima života, pa je neupitna potreba 
njihovog razvitka, budući da su one u funkciji općeg razvoja. Taj segment zahtijeva kolektiv i 
izravno i neizravno zajedništvo udruga i zadruga, podsustava zdravstvene zaštite i socijalne 
skrbi, obrazovanja te objekte i institucije koje promiču kulturni te sportski život općine.  
Kvalitetom ovih funkcija podiže se obrazovna i kulturna razina i standard cjelokupnog 
stanovništva u gravitacijskom području ovih funkcija. Da bi se osigurali uvjeti za što 
kvalitetniji društveni i gospodarski razvitak općine potrebno je postizanje što veće 
autonomije u pogledu sadržaja društvenih funkcija. U tu svrhu Sveti Ivan Žabno kao lokalno 
središte općine treba u terminskom obuhvatu plana osigurati slijedeće javne sadržaje: 

• uprava (općinsko vijeće, općinski načelnik i upravni odjeli općine, općinska služba 
motrenja i obavješćivanja, općinske postrojbe i stožer civilne zaštite, udruga 
dobrovoljnih vatrogasaca), 

• udruge građana, političke stranke i druge organizacije (udruženje obrtnika, općinska 
razina udruga, klubova, liga, sekcija i drugih udruga građana te općinska razina 
političkih stranaka), 

• vjerske zajednice (općinska komisija za odnos s vjerskim zajednicama, RK župa - župni 
ured i crkva, ostale vjerske zajednice), 

• školstvo i obrazovanje (predškolsko obrazovanje i područna škola), 
• sport, rekreacija, zabava i odmor (zajednice sportskih udruga, sportska društva i 

klubovi, županijska i općinska sportska natjecanja i priredbe, sportska igrališta za 
nogomet i male sportove, školska sportska dvorana, pojedinačni objekti za rekreaciju, 
zabavu i odmor), 

• zdravstvo (primarna zdravstvena zaštita: dom zdravlja – opća medicina, zaštita zuba, 
patronaža, ljekarna, veterinarska stanica), 

• socijalna skrb (dom umirovljenika ili dom starih i nemoćnih), 
• financijske i druge slične uslužne djelatnosti (pojedine uslužno poslovne tvrtke i 

poštanski ured), 
• prometne usluge (autobusna stanica, poštanski ured) i 
• trgovina i ugostiteljstvo (trgovina na veliko i malo, specijalizirane trgovine, 

prenoćište, gostionice, restorani i drugi ugostiteljski objekti). 
  

Predstojeća analiza posvetiti će poseban tretman upravo podsustavu obrazovanja. 

Obrazovna infrastruktura Općine Sveti Ivan Žabno jedan je od elemenata koji se mogu 

pokazati presudnim kod zadržavanja mladih ljudi. Kod ove će se analize društvenih 

djelatnosti morati povući niz poveznica s gospodarskim potencijalom Općine Sveti Ivan 

Žabno kako bi plan razvoja imao jednu cjelovitu sliku i otvorio put ka akumulaciji novih 

razvojnih ideja. 
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2.3.1  Nadležnosti i interesi općine 

Općina Sveti Ivan Žabno obavlja poslove lokalnog značaja kojima se neposredno 

ostvaruju potrebe građana, a koji Ustavom ili zakonom nisu dodijeljeni državnim tijelima. 

Poslovi u okviru samoupravnog djelokruga u sferi društvenih djelatnosti koje općina obnaša, 

između ostalog su: 

• briga o potrebama i interesima stanovnika (predškolski odgoj, osnovno i 
srednjoškolsko obrazovanje, primarna zdravstvena zaštita, kultura i sport), 

• osnivanje pravnih osoba radi ostvarivanja društvenih, socijalnih i drugih interesa i 
potreba stanovništva, 

• poticanje primjene mjera radi zaštite životnog standarda i zbrinjavanje socijalno 
ugroženih osoba te obavljanje poslova socijalne skrbi, 

• poticanje udruga građana, 

• očuvanje povijesnog i kulturnog nasljeđa, 

• osiguravanje uvjeta za protupožarnu i civilnu zaštitu i 

• uređivanje ostalih poslova vitalnih za gospodarski, društveni i socijalni napredak. 
 

 

2.3.2  Odgoj i obrazovanje 

U Koprivničko-križevačkoj županiji djeluje 89 osnovnih škola u kojima se trenutačno 

obrazuje 9.019 učenika u 537 odjeljenja, 2 glazbene škole. U posljednjih 7 godina osnovne 

škole bilježe lagan pad broja učenika, a broj razrednih odjeljenja mijenja se sukladno 

strukturi učenika.  

 

Predškolski odgoj  

Na području Općine Sveti Ivan Žabno od strane OŠ „Grigor Vitez“ organiziran je 

program predškolskog odgoja. Općina financira program provođenja predškolskih aktivnosti 

koje provodi odgojitelj, a program se odvija u prostorima OŠ „Grigor Vitez“  i Područnim 

školama Cirkvena, Sveti Petar Čvrstec i Trema dva puta tjedno. 
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Osnovnoškolsko obrazovanje 

              Na području Općine Sveti Ivan Žabno postoji Osnovna škola Grigor Vitez i Područne 

škole Cirkvena, Sveti Petar Čvrstec i Trema. Osnovna škola u Svetom Ivanu Žabnu je  

osmogodišnja škola u kojoj je nastava organizirana od prvog do osmog razreda, a školu 

pohađa ukupno 356 učenika u 25 razrednih odjela. 

 

Srednjoškolsko obrazovanje 

Na području Općine Sveti Ivan Žabno ne postoji niti jedna srednja škola već učenici 

nakon osnovne škole srednjoškolsko obrazovanje stječu najčešće u Križevcima, Bjelovaru i 

Vrbovcu. 

 

2.3.3.  Kultura 

Koprivničko-križevačka županija ima bogatu kulturnu baštinu i tradicijske vrijednosti. 

Na području županije u funkciji je 12 muzeja, 9 galerija i 6 knjižnica. 

U Općini Sveti Ivan žabno djeluju KUD Stari Graničar iz Cirkvene i KUD Tomislav Sveti 

Ivan Žabno.  

 

KUD Stari graničar  

KUD Stari graničar je osnovano 1976.  godine, a 1990. godine se dolaskom voditelja 

Mirka Kovačić  društvo proširuje na pomladak i od tada neprekidno djeluje u tri sekcije:  

• pjevačka, 

• tamburaška i 

• plesačka. 

Pjevačka sekcija je najstarija, a prvi zapis bilježi 1910. godine pod nazivom Pjevačko 

društvo Jelačić. Društvo njeguje 100 godišnju tradiciju koja se  zadržala do danas zahvaljujući 

jednim dijelom i višeglasnom pjevanju Muke po Mateju na  Cvjetnu nedjelju u Crkvi. Danas 

pjevačka skupina broji 18 pjevača i nastavlja tradiciju višeglasnog pjevanja u kategorijama 

klasike, slobodnog stila i folklornog pjevanja. 

Tamburaška sekcija je najbrojnija. 1990. godine ju je osnovao Mirko Kovačić i od tada 

do danas je naučio svirati preko 100 tamburaša školskog uzrasta. Danas tamburaška sekcija 

svira u 4 grupe. Tamburaška sekcija raspolaže velikim repertoarom budući  da su prateći 
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sastav pjevačkoj sekciji, kao i plesnim koreografijama Bilogore, Zagorja, Moslavine i 

Podravine te dječjeg folklora u dvije koreografije. 

Folklorna plesna sekcija održava se do danas zahvaljujući pomlatku i plesačima koji 

plešu preko 25 godina i prenose svoje znanje na mlađe, brane od zaborava tradiciju iako je 

prisutan negativan trend naglog odlaska mladih u inozemstvo. 

 

KUD Tomislav 

KUD Tomislav je Udruga čiji je zadatak očuvanje, istraživanje i prezentacija zavičajne 

kulturne baštine kako tradicijske tako i moderne. Udruga djeluje kroz mnoge  sekcije: 

 

• folklornu (dječja i odrasla), 

• tamburašku, 

• likovnu, 

• literarnu, 

• povijesnu i 

• sekciju vezilja. 

 

Udruga broji 80-tak članova što aktivnih što pridruženih. Prvi počeci djelovanja vežu 

se uz 1925. godine kada se pod imenom „Tomislav“ spominje muški pjevački zbor i 

tamburaška grupa. Od tada sve do danas razne sekcije „Tomislava“ djeluju uz povremene 

prekide (naročito drugi svjetski rat te domovinski rat). Nakon domovinskog rata 1998. 

obnovljen je rad KUD-a „Tomislav“ najprije kroz tamburašku i folklornu sekciju. 

 

Manifestacije na području općine 

Općina Sveti Ivan Žabno tokom godine obiluje mnogim događanjima, a najvažnija su:  

• Blagdan Pohođenja Blažene Djevice Marije u Cirkveni (sv. misno slavlje, razne izložbe 

poput izložbe slika i sl.), 

• Dani Batata u Cirkveni (degustacija hrane od batata npr. kruh, kolači, slanci, pite, 

torte i sl.), 

• Svetoivanjski dani – Dan Općine Sveti Ivan Žabno  - blagdan Svetog Ivana Krstitelja ( 

tokom tri dana Općina postaje zabavno, edukativno središte. Održavaju se koncerti, 

folklorni nastupi, sportska natjecanja, razne izložbe i sl.) i 

• Dan župe i blagdan Petrova u Svetom Petru Čvrstec. 

Većina manifestacija u Općini Sveti Ivan Žabno vezana je uz katoličke blagdane stoga  

se na taj dan održava prošćenje u tom naselju. 
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Kulturno spomenička baština 

Na području Općine Sveti Ivan Žabno do sada su zakonom bila zaštićena četiri 

spomenika kulture. Prema evidenciji kulturnih dobara Uprave za zaštitu kulturne baštine, 

Konzervatorskog odjela u Zagrebu, rješenjem o preventivnoj zaštiti zaštićene su: 

• arheološko nalazište Brezovljani u Brezovljanima, 

• crkva pohođenja Blažene Djevice Marije i župni dvor u Cirkveni, 

• crkva Svetog Petra i Pavla u Svetom Petru Čvrstecu i 

• crkva Svete Julijane u Tremi. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Slika 6: Crkva Svetog Ivana Krstitelja; Izvor: http://osiz.hr/ 
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2.3.4.  Sport 

             Na području Općine Sveti Ivan Žabno djeluju dva  nogometna kluba koji se takmiče u 

nižim razredima i jedan streličarski klub. 

 

NK Tomislav – Radnik 

Nogometni klub Tomislav je osnovan 1925. godine od kada se neprekidno, sve do 

danas nalazi u raznim zvaničnim službenim ligama takmičenja. NK Tomislav oduvijek je bi 

mjesto okupljanja i sportskog takmičenja mladića svih generacija od osnivanja Kluba do 

danas. Klub je postizao značajne rezultate na sportskom polju, ali i kao nositelj kulturne 

aktivnosti, kao organizator zabava, kojima je stjecao potrebna sredstva za financiranje svojih 

aktivnosti. U klubu je aktivno 25 seniora i 70 nogometaša mlađe dobi.  

 

NK Čvrstec 

Nogometni klub Čvrstec osnovan je u ljetu 1979. godine. U to vrijeme, osnovala  ga je  

ponajviše mladež Svetog Petra Čvrsteca i ostali zainteresirani stanovnici sela  Čvrstec svih 

dobnih skupina. Prvenstveno je osnovan s ciljem igranja nogometa s međuseoskim 

klubovima koji su tada bili osnovani, a  u cilju postizanja rezultata, promoviranju kulture i  

imena mjesta Sv. Petar Čvrstec koji je ime dobio (kao i klub) po potoku Čvrstec. Klub broji 30 

igrača i 30 članova. 

 

Streličarski klub Grigor Vitez 

Cilj Streličarskog kluba Grigor Vitez je pokretanje, razvoj, širenje i unapređivanje 

streličarskog sporta, kao i stvaranje uvjeta koji će omogućavati što većem broju građana, a 

posebice mladima da se bave streličarstvom i njegovanjem zajedničkog duha, humanosti, 

međusobnog poštovanja i suradnje, neovisno o vjerskoj, političkoj ili etničkoj pripadnosti. 

Djelatnosti udruge su:   

• razvoj,promidžba i popularizacija streličarskog sporta, 

• sudjelovanje na natjecanjima,prezentacijama i ostalim sportskim priredbama, 

• odgoj i usavršavanje mladih u streličarstvu i općenito u sportu, 

• nabava potrebne opreme za funkcioniranje kluba i 

• održavanje  prostora kojim se klub koristi. 

Tijekom vremena od osnutka kluba do danas, klub je sa svojim natjecateljima 

sudjelovao na mnogim državnim i međunarodnim turnirima i prezentacijama. Broj 

natjecatelja se stalno povećava i ima članove razne starosne dobi (od 6- 60 godina).
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2.3.5.  Zdravstvo i socijalna skrb 

2.3.5.1.  Zdravstvena skrb 

Primarna zdravstvena zaštita temelj je sustava zdravstvene zaštite i prva razina 

zdravstvene zaštite. Na području Koprivničko-križevačke županije djeluje ukupno 58 timova 

opće (obiteljske) medicine, 42 tima dentalne medicine, šest pedijatrijskih timova i osam 

timova zdravstvene zaštite žena.  

Na području Općine Sveti Ivan Žabno djeluju dvije ordinacije primarne medicine: 
Specijalistička ordinacija opće medicine dr. Željko Bakar i ordinacija opće medicine dr. Drina 
Podobnik i ordinacija dentalne medicine  Kunštek Ivan, dr. med. dent. u Svetom Ivanu Žabnu. 
U Svetom Ivanu Žabnu djeluje ljekarna Sveti Ivan Žabno – ispostava Križevci. 

 

2.3.5.2.  Socijalna skrb 

Na području Koprivničko-križevačke županije djeluje tri centara za socijalnu skrb, 24 

doma za starije i nemoćne osobe. Ukupno je u postojećim kapacitetima smješteno oko 800 

osoba. Smještajni kapaciteti za smještaj starijih i nemoćnih osoba su među najrazvijenijima u 

Republici Hrvatskoj. Razvijeni su ostali oblici izvaninstitucionalne skrbi o starijim osobama – 

pomoć u kući, SOS telefon, organizirane pučke kuhinje u okviru Crvenog križa. Postoji sustav 

brige (npr. radionice/savjetovališta) za osobe s poteškoćama u razvoju ili osobama s 

invaliditetom.  

Područje Općine Sveti Ivan Žabno spada u nadležnost Centra za socijalnu skrb 

Križevci, a na području općine djeluje obiteljski dom za nezbrinutu djecu Medved iz Hrsova te  

domovi za starije i nemoćne osobe Prpić koji se nalazi u Škrinjarima i  Villa „Zlatne Godine“ u 

Brdu Cirkvenskom.  

 

2.3.6.  Vatrogasna zaštita 

Aktivnosti koje Koprivničko-križevačka županija predlaže i ističe kao vitalne za 

provođenje mjera unapređenja sustava zaštite i spašavanja su slijedeće: 

• analiza postojećeg stanja u svim službama zaštite i spašavanja, 

• izrada programa zaštite i spašavanja na području županije, 

• kreiranje obrazovnih programa za sudionike zaštite i spašavanje (edukacije i obuke na 

terenu) i 

• opremanje postojećih objekata i poligona za obuku. 
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Na području Općine Sveti Ivan Žabno djeluje Vatrogasna zajednica Općine Sveti Ivan 

Žabno koja broji 10 dobrovoljnih vatrogasnih društava koja su operativna na cijelom 

području općine. Za izvršenje zadaće u zaštiti i spašavanju angažiraju se kao dio operativnih 

snaga dobrovoljna vatrogasna društva u okviru Vatrogasne zajednice Općine Sveti Ivan 

Žabno. Djelovanje vatrogasnih postrojbi usmjereno je na gašenje požara i spašavanju ljudi i 

imovine ugroženih požarom i eksplozijom, obavljanju tehničke intervencije u nezgodama i 

opasnim situacijama (prometne nesreće, elementarne nepogode, tehnološke nesreće i sl.), 

kroz pasivno dežurstvo.  

Vatrogasna zajednica Općine Sveti Ivan Žabno broji ukupno 637 članova od čega 354 

izvršujuća i operativna člana i članice, 167 članova mladeži te 116 ostalih članova. Od vozila 

posjeduje tri navalna vozila,  jednu autocisternu i tri kombi vozila za prijevoz vatrogasaca. 

 

Dobrovoljna vatrogasna društva Općine Sveti Ivan Žabno: 

• DVD Brezovljani, 

• DVD Cepidlak, 

• DVD Cirkvena, 

• DVD Hrsovo, 

• DVD Ladinec, 

• DVD Sveti Ivan Žabno, 

• DVD Sveti Petar Čvrstec, 

• DVD Trema Budilovo, 

• DVD Trema Dvorišće i 

• DVD Trema Medačevo. 
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2.3.7. 

SWOT analiza 

društvenih 

djelatnosti 
 

 

SNAGE 

 

 Razvijen sustav obrazovanja  

 Dobro organiziran sustav sufinanciranja 

prijevoza  učenika 

 Očuvani sakralni objekti (crkve, kapelice, 

raspela i nalazišta) 

 Kulturna umjetnička društva djeluje u smjeru 

očuvanje tradicije  

 Organizacije različitih kulturnih manifestacija  

 Postojanje interesa mladih za sportom 

 Kvalitetno organiziran sustav primarne 

zdravstvene zaštite 

 

 

 

SLABOSTI 

 

 Slaba obrazovna struktura stanovništva 

 Nepovoljna demografska kretanja 

 Nepostojanje stambene politike 

 

 

PRILIKE 

 

 Veća mogućnost korištenja sredstava EU 

fondova u svrhu zaštitu kulturne baštine 

 Sufinanciranje projekata iz EU fondova 

 Razvoj informacijskih tehnologija 

 Osposobljavanje i edukacija za potrebe 

gospodarstva 

 Razvoj partnerskih donosa na lokalnoj i 

državnoj razini 

 

PRIJETNJE 

 

 Smanjivanje broja učenika zbog pada 

nataliteta 

 Propadanje ruralnih sredina 

 Odljev mladog i školovanog stanovništva 

 Slaba povezanost centralne državne i lokalne 

samouprave 
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2.4.  Zaštita okoliša 

Očuvanje i zaštita okoliša u današnje vrijeme nameće se kao ključan preduvjet koji 

treba zadovoljiti prije početka neke gospodarske aktivnosti. Takav pristup propisan je i 

Zakonom o zaštiti okoliša i u drugoj postojećoj legislativi, na temelju koje pojedine 

gospodarske grane koje bi mogle predstavljati potencijalnu opasnost za okoliš, moraju prije 

početka proizvodnje izraditi studiju utjecaja na okoliš. Područje zaštite okoliša podrazumijeva 

odgovorno i plansko djelovanje u okolišu koje je usmjereno održivom razvoju društva. 

Općina Sveti Ivan Žabno u cjelini predstavlja područje relativno dobro očuvanog okoliša.  

 

2.4.1.  Zbrinjavanje komunalnog otpada   

Prikupljanje, odvoz i odlaganje komunalnog otpada s područja Općine Sveti Ivan 

Žabno temeljem odluke obavlja Komunalno poduzeće d.o.o. Križevci. Odvoz miješanog 

komunalnog otpada odvija se dva puta mjesečno. Odvajanje reciklabilnog otpada po 

kućanstvima vrši se putem vreća od 120 litara, a odvoz takvog otpada je jednom mjesečno. 

Jednom godišnje organizirano je sakupljanje glomaznog otpada na kućnoj adresi korisnika. 

 

2.4.2.  Ispust otpadnih voda  

Na prostoru općine Sveti Ivan Žabno postoje izgrađena dva neovisna sustava 

odvodnje otpadnih voda sa tipskim biološkim pročistačima i to u naselju Predavac Križevački 

i u ulici Antuna Gustava Matoša.  

Sustav odvodnje na prostoru naselja Predavec Križevački izgrađen je od PP 

korugiranih cijevi kojima su otpadne vode odvedene do biološkog uređaja za pročišćavanje 

otpadnih voda izgrađenog na k.č.br. 244/1 k.o. Sveti Ivan Žabno. Izgrađeni sustav odvodnje 

kroz naselje Predavec Križevački izgrađen je od PP cijevi DN 400 mm L= 518 m i PP cijevi DN 

300 mm L= 465 m. Sustav odvodnje i biološki uređaj za pročišćavanje otpadnih voda stavljani 

su u funkciju. 

Za odvodnju fekalnih voda s prostora ulice Antuna Gustava Matoša izgrađen je sustav 

odvodnje fekalnih voda s tipskim biološkim uređajem za pročišćavanje otpadnih voda  

smještenim na k.č.br. 9/1 k.o. Sveti Ivan Žabno. Izgrađen je krak K1, L=157 m od PP cijevi DN 

300 mm, krak K 2, L=84 m  od PP cijevi DN 250 mm, krak K 3, L=76,5 m od PP cijevi DN 250 

mm, krak K 4, L=489 m od PP cijevi DN 300 mm, te je izvršena priprema za izvođenje kućnih 

priključaka u ukupnoj dužini od L= 138 m.  

Na prostoru Općine Sveti Ivan Žabno ukupno je izgrađeno 1.818,5 m odvodne mreže. 

Dužina odvodne mreže s priključcima iznosi 1.956,5 m, a izgrađeno je 30 priključaka. 
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            U suradnji s Hrvatskim vodama rješava se u kontinuitetu zbrinjavanje oborinskih voda 

i to izgradnjom novih kanala i redovitim održavanjem postojećih. To se posebno odnosi na 

područja koja su često plavljena za vrijeme obilnijih padalina. 

 

2.4.3.  Onečišćenje prirodnih resursa 

2.4.3.1.  Onečišćenje voda 

Voda kao prirodni resurs od izuzetne je važnosti za cijelo područje obuhvaćeno ovim 

Strateškim razvojnim programom Općine Sveti Ivan Žabno. Na ovom području nema 

zabilježenih većih zagađenja koje bi stvarale značajan ekološki problem, no sustav zaštite 

okoliša mora u budućnosti imati jednu od važnijih uloga u razvoju ovog područja. 

 

2.4.3.2.  Onečišćenje zraka 

Kvaliteta zraka na području Općine Sveti Ivan Žabno nije ugrožena i na visokom je 

stupnju čistoće. Ovakvo stanje je potrebno zadržati i u daljnjem razvoju općine, pogotovo 

ako dolazi do izgradnje većih proizvodno-prerađivačkih objekata ili objekata koji bi svojom 

aktivnošću mogli ugroziti kvalitetu zraka. Mjere sprječavanja nepovoljnih utjecaja na zrak 

provode se na sljedeći način: 

• primjenom tehničkih rješenja za smanjenje zagađenja zraka na postojećim i novim  

izvorima zagađenja kojim se zagađenja reduciraju ispod dopuštenih količina, 

• primjenom ekološki povoljnijih tehnologija i 

• osiguravanjem opskrbnih uvjeta za veći udio u primjeni plina kao ekološki 

prihvatljivijega energenta u ukupnoj potrošnji u odnosu na druge energente (naročito 

drvo i ugljen). 

 

2.4.3.3.  Onečišćenje tla te degradacija zemljišta i poljoprivrednog potencijala 

Tlo se onečišćuje i degradira na više načina. Najteži oblik oštećenja tla je trajno 

oštećenje, u smislu promjene korištenja poljoprivrednog zemljišta za infrastrukturne 

namjene, izgradnju naselja, odlagališta otpada i slično. Onečišćuje se, zatim, upotrebom 

kemijskih sredstava u poljodjelstvu, odlaganjem otpada na legalna, ali nesanitarna 

odlagališta ili divljim odlaganjem u šume, livade, nepročišćenim otpadnim vodama, 

erozivnim procesima bujičnih vodotokova i poplava, kao i intenzivnom sječom šuma ili 

obradom zemljišta na vrlo kosim terenima (vinogradi), zatim prometom na cestama koje 
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nemaju riješenu odvodnju s pročišćavanjem površinskih voda koje se ispiru s kolnika, 

havarijama u eksploataciji i prijevozu nafte i derivata te drugih kemijskih sredstava. 

 

U svrhu zaštite tla potrebno je poduzeti sljedeće mjere: 

• svesti upotrebu kemijskih sredstava na neophodni minimum, 

• stimulirati ekološku obradu zemlje, 

• podupirati organsko-biološku poljoprivredu i 

• graditi kanalizacijsku mrežu sa uređajima za pročišćavanje otpadnih voda. 

 

Na području Općine Sveti Ivan Žabno potencijal poljoprivrednog zemljišta nije 

ugrožen zbog činjenice da intenzivne poljoprivredne proizvodnje u navedenom području 

nema. Većina poljoprivrednika koji utječu na tlo i njegovu degradaciju poljoprivredom se 

bave kroz primarni sustav proizvodnje i svojom obradom na tradicionalan način ne 

ugrožavaju potencijal poljoprivrednog zemljišta. 
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2.4.4. 

SWOT analiza 

zaštite okoliša 
 

 

SNAGE 

 

 Očuvana priroda i okoliš 

 Ekološki čisto prirodno okruženje 

 Očuvana kvaliteta zraka 

 

SLABOSTI 

 

 Slaba kontrola prirodnih resursa 

 Nepostojanje dovoljno pročistača otpadnih 

voda 

 Pomanjkanje informacija o vrstama i oblicima 

financiranja zaštite okoliša iz EU fondova 

 

PRILIKE 

 

 Mogućnosti razvoja turizma 

 Mogućnosti iskorištenja prostora za sport na 

otvorenom 

 Realizacija sustava odvodnje sa županijom i 

Hrvatskim vodama 

 Unaprjeđenje sustava gospodarenja otpadom 

 

 

PRIJETNJE 

 

 Eventualni dolazak industrije i onečišćenje 

okoliša 

 Ugroženost šuma 

 Onečišćenje voda zbog nepostojanja sustava 

odvodnje i pročišćavanja 

 Moguće onečišćenje poljoprivrednog zemljišta 

zbog razvoja industrije 
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2.5.  Institucije 

Općina Sveti Ivan Žabno je prema ustavnom i zakonskom određenju jedinica lokalne 

samouprave - jedinica lokalne samouprave na području utvrđenom Zakonom o područjima 

županija, gradova i općina u Republici Hrvatskoj.  

 

2.5.1.  Struktura administracije Općine Sveti Ivan Žabno 

Općina ima Općinsko vijeće s 15 vijećnika kojim predsjeda predsjednik Općinskog 

vijeća. Općinsko vijeće predstavničko je tijelo građana i tijelo lokalne samouprave koje 

donosi akte u okviru djelokruga općine te obavlja i druge poslove u skladu sa zakonom i 

Statutom. Općinsko vijeće osniva stalne ili povremene odbore i druga radna tijela u svrhu 

pripreme odluka iz svojega djelokruga. Izvršno je tijelo općine općinski načelnik koji obavlja 

izvršne poslove. Za obavljanje upravnih, stručnih i administrativno-tehničkih poslova 

neposredno vezanih za rad i funkcioniranje Općinskog vijeća i drugih tijela općine zadužen je 

Jedinstveni upravni odjel. To su razni poslovi iz samoupravnog djelokruga jedinica lokalne 

samouprave, tj. poslovi lokalnog značaja kojima se neposredno ostvaruju potrebe građana, a 

koji nisu Ustavom ili zakonom dodijeljeni državnim tijelima: uređenje naselja i stanovanje, 

prostorno i urbanističko planiranje, komunalno gospodarstvo, briga o djeci, socijalna skrb, 

primarna zdravstvena zaštita, odgoj i osnovno obrazovanje, kultura, tjelesna kultura i sport, 

zaštita potrošača, zaštita i unapređenje prirodnog okoliša, protupožarna i civilna zaštita, 

promet na općinskom području, ostali poslovi sukladno posebnim zakonima. 

 

2.5.2.  Aktivno vođenje proračuna Općine Sveti Ivan Žabno 

Proračun je jedan od najvažnijih dokumenata koji se donosi na razini jedinica lokalne 

samouprave. Proračun je akt kojim se planiraju prihodi i primici te utvrđuju rashodi i izdaci 

jedinice lokalne samouprave za proračunsku godinu, a sadrži i projekcije prihoda i primitaka 

te rashoda i izdataka za dvije godine unaprijed. 

 Sukladno članku 39. Zakona o proračunu (Narodne novine, br. 87/08, 136/12, 15/15), 

predstavničko tijelo jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave “donosi proračun 

na razini podskupine ekonomske klasifikacije za iduću proračunsku godinu i projekciju na 

razini skupine ekonomske klasifikacije za sljedeće dvije proračunske godine do konca tekuće 

godine i to u roku koji omogućuje primjenu proračuna s 1. siječnja godine za koju se donosi 

proračun”.  
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Proračun je višestruko značajan jer predstavlja: 

• financijski plan,  

• strateški dokument, 

• pravni akt,  

• vodič za postupke upravljanja općinom i 

• sredstvo komunikacije s ukupnom javnošću koja sudjeluje u prihodovnoj ili u       

rashodovnoj strani proračuna te ostalim interesnim skupinama. 

 

Proračun Općine Sveti Ivan Žabno predlaže načelnik Općine Sveti Ivan Žabno, a donosi ga 

Općinsko vijeće Općine Sveti Ivan Žabno. Proračun se objavljuje u Službenom Glasniku 

Koprivničko-križevačke županije i na službenoj web stranici Općine Sveti Ivan Žabno: 

www.osiz.hr .  

Prihode i rashode Općine Sveti Ivan Žabno planira i donosi Općinsko vijeće godišnjim 

proračunom. Proračun je akt općine kojim se procjenjuju njegovi prihodi i primici te utvrđuju 

njegovi rashodi i izdaci za jednu godinu.  

 

Svrha proračuna je da odredi jasan, logičan plan za alokaciju resursa općine 

programima pružanja osnovnih javnih usluga, kao što su parkovi i rekreacija, javna sigurnost, 

održavanje i izgradnja  ulica i mostova, te druge funkcije koje pružaju potporu sigurnom, 

zdravom i ugodnom okruženju zajednice.  

 

2.5.2.1.  Proračun Općine Sveti Ivan Žabno za 2017. godinu 

 

Stanje proračuna Općine Sveti Ivan Žabno od 2015. do 2017. godine 

 2015 2016 2017 

PRIHODI 6.300.000,00 7.200.000,00 9.480.000,00 

RASHODI 6.300.000,00 7.200.000,00 9.480.000,00 

STANJE 0,00 0,00 0,00 
Izvor: Proračun Općine Sveti Ivan Žabno  za 2015., 2016. i 2017.  godinu 
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Proračun Općine Sveti Ivan Žabno za 2017. godinu 

6 Prihodi poslovanja 8.941.000,00 

61 Prihodi od poreza 3.050.000,00 

611 Porez i prirez na dohodak 2.670.000,00 

613 Porezi na imovinu 170.000,00 

614 Porezi na robu i usluge 210.000,00 

63 Pomoći iz inozemstva i od subjekata unutar općeg proračuna 4.240.264,00 

633 Pomoći proračunu iz drugih proračuna 2.040.264,00 

634 Pomoći od izvanproračunskih korisnika 200.000,00 

638 Pomoći temeljem prijenosa EU sredstava 2.000.000,00 

64 Prihodi od imovine 578.956,69 

641 Prihodi od financijske imovine 102.000,00 

642 Prihodi od nefinancijske imovine 476.956,69 

65 
Prihodi od upravnih i administrativnih pristojbi, pristojbi po 
posebnim propisima i naknada 1.044.779,31 

651 Upravne i administrativne pristojbe 33.000,00 

652 Prihodi po posebnim propisima 323.000,00 

653 Komunalni doprinosi i naknade 688.779,31 

66 
Prihodi od prodaje proizvoda i robe te pruženih usluga i prihodi od 
donacija 8.000,00 

663 Donacije od pravnih i fizičkih osoba izvan općeg proračuna 8.000,00 
68 Kazne, upravne mjere i ostali prihodi 19.000,00 
681 Kazne i upravne mjere 19.000,00 

7 Prihodi od prodaje nefinancijske imovine 539.000,00 

71 Prihodi od prodaje neproizvedene dugotrajne imovine 520.000,00 

711 Prihodi od prodaje materijalne imovine - prirodnih bogatstava 520.000,00 

72 Prihodi od prodaje proizvedene dugotrajne imovine 19.000,00 
721 Prihodi od prodaje građevinskih objekata 19.000,00 

3 Rashodi poslovanja 7.726.000,00 

31 Rashodi za zaposlene 765.006,00 

311 Plaće (Bruto) 653.480,08 

312 Ostali rashodi za zaposlene 10.000,00 

313 Doprinosi na plaće 101.525,92 

32 Materijalni rashodi 4.261.984,00 

321 Naknade troškova zaposlenima 94.924,00 

322 Rashodi za materijal i energiju 429.264,00 

323 Rashodi za usluge 3.245.972,00 

329 Ostali nespomenuti rashodi poslovanja 491.824,00 

34 Financijski rashodi 15.000,00 

343 Ostali financijski rashodi 15.000,00 

35 Subvencije 36.000,00 

352 
Subvencije trgovačkim društvima, zadrugama, poljoprivrednicima i 
obrtnicima izvan javnog sektora 36.000,00 
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37 
Naknade građanima i kućanstvima na temelju osiguranja i druge 
naknade 418.400,00 

371 Naknade građanima i kućanstvima na temelju osiguranja 20.000,00 

372 Ostale naknade građanima i kućanstvima iz proračuna 398.400,00 

38 Ostali rashodi 2.229.610,00 

381 Tekuće donacije 649.610,00 

382 Kapitalne donacije 70.000,00 

383 Kazne, penali i naknade štete 10.000,00 

386 Kapitalne pomoći 1.500.000,00 

4 Rashodi za nabavu nefinancijske imovine 1.754.000,00 

41 Rashodi za nabavu neproizvedene dugotrajne imovine 25.000,00 

411 Materijalna imovina - prirodna bogatstva 25.000,00 

42 Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine 1.729.000,00 

421 Građevinski objekti 1.500.000,00 

422 Postrojenja i oprema 15.000,00 

426 Nematerijalna proizvedena imovina 214.000,00 

 

 

Stanje proračuna za 2017. godinu sa projekcijama za 2018. i 2019. godinu 

 2017 2018 2019 

PRIHODI 9.480.000,00 9.639.840,00 9.853.900,00 

RASHODI 9.480.000,00 9.639.840,00 9.853.900,00 

STANJE 0,00 0,00 0,00 
Izvor: Proračun Općine Sveti Ivan Žabno  za 2017. godinu sa projekcijama za 2018. i 2019. godinu 

 

Prema stanju proračuna Općine Sveti Ivan Žabno za 2017. godinu vidljivo je da su planirani 

prihodi od 9.480.000,00 kn isti kao i planirani rashodi. Projekcija proračuna za 2018. godinu 

donosi povećanje prihoda i rashoda za 159.840,00 kn, dok se u 2019. godini očekuje 

povećanje prihoda i rashoda za 241.060,00 kn u odnosu na projekciju za 2018. godinu. 
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2.5.3.  Zaduživanje jedinica lokalne samouprave   

Financiranje Općine Sveti Ivan Žabno definirano je Zakonom o lokalnoj i područnoj 

(regionalnoj) samoupravi i njegovim naknadnim izmjenama i dopunama. Na temelju Zakona 

o proračunu (NN 87/08, 136/12) ministar financija je donio Pravilnik o postupku zaduživanja 

jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave:  

• jedinica lokalne samouprave se može zadužiti ako ispunjava uvjete iz odredbi Zakona 

o proračunu i Zakona o izvršavanju Državnog proračuna RH koje se odnose na 

zaduživanje i davanje jamstava u godini u kojoj se traži suglasnost za zaduživanje, 

• jedinica lokalne samouprave ne može se zadužiti za izvanproračunske korisnike i/ili 

trgovačka društva osnovana u skladu sa Zakonom o komunalnom gospodarstvu, 

• jedinica lokalne samouprave može dati jamstvo za investiciju koja se financira i ona 

mora biti planirana u proračunu za proračunsku godinu za koju se traži suglasnost za 

zaduživanje, te utvrđena u odluci o izvršavanju proračuna i  

• prije podnošenja zahtjeva za izdavanje suglasnosti za zaduživanje jedinica lokalne 

samouprave za nabavu financijskog kredita provodi postupak javne nabave u skladu 

sa Zakonom o javnoj nabavi. 

Općina Sveti Ivan Žabno nema kreditnih zaduženja kod banaka. 
 

 

2.5.4.  Kreiranje interesnih partnerstava 

2.5.4.1.  Sudjelovanje stanovništva 

 Neposredno sudjelovanje građana u odlučivanju je propisano Statutom. Građani 

mogu neposredno sudjelovati u odlučivanju o lokalnim poslovima putem lokalnog 

referenduma, mjesnog odbora građana i davanjem prijedloga u skladu sa zakonom i 

Statutom. Referendum se može raspisati radi odlučivanja o prijedlogu o promjeni Statuta 

Općine, o prijedlogu općeg akta ili drugog pitanja lokalnog značenja iz lokalnog djelokruga 

Općinskog vijeća, kao i drugim pitanjima određenim zakonom. Lokalni referendum na 

temelju odredaba zakona i statuta raspisuje Općinsko vijeće. 

  

Sve odluke Općine Sveti Ivan Žabno objavljuju se putem „Službenog glasnika 

Koprivničko-križevačke županije“ i putem službene web stranice Općine Sveti Ivan Žabno 

www.osiz.hr. Razina informiranja stanovništva Općine Sveti Ivan Žabno povećana je putem 

osobnih kontakata, oglasnih ploča, službene web stranice Općine Sveti Ivan Žabno 

www.osiz.hr i „Službenog Glasnika Koprivničko-križevačke županije“. 
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2.5.4.2.  Javno privatno partnerstvo 

Javno privatno partnerstvo podrazumijeva suradnju jedinice lokalne samouprave sa 

partnerom iz privatnog sektora u realizaciji projekta. Javno – privatna partnerstva mogu 

imati oblik ugovora o upravljanju, zakupu, koncesiji, konceptu „izgradnja-vođenje-prijenos“, 

izravnoj privatizaciji ili složenijim poslovima (onima koji uključuju prodaju i nakon toga 

ponovno davanje u zakup istih prostora). 
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2.5.5. 

SWOT analiza 

institucija 
 

 

SNAGE 

 

 Zadovoljavajuća komunikacija JLS-a sa 

stanovnicima (putem osobnih kontakata, 

oglasnih ploča, službene web stranice i 

„Službenog glasnika Koprivničko-križevačke 

županije“) 
 Zadovoljavajuća komunikacija i suradnja s 

drugim razinama uprave (županijom) 

 

SLABOSTI 

 

 Nedostatak stručnog kadra za provedbu 

projekata 
 

 

PRILIKE 

 

 Povećanje prihoda povećanjem gospodarskih 

aktivnosti (gospodarska zona) 

 Aktivacija poduzetničke zone Sveti Ivan Žabno 

 Mogućnosti povlačenja sredstava iz fondova 

Europske unije 

 Planirana realizacija projekata kroz alternativne 

modele financiranja (npr. javno-privatno 

partnerstvo) 

 

 

PRIJETNJE 

 

 Prevelika centralizacija državne uprave 

ograničava rad 

 Nedovoljno poznavanje mogućnosti 

financiranja projekata 

 Neorganiziranost Države u transferu znanja po 

pitanju mogućnosti iskorištenja EU sredstava 
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2.6.  Prostorno uređenje  i infrastruktura 

2.6.1.  Uvod 

Prostorni plan jedan je od osnova kvalitetnog i planiranog razvoja, a i obvezni 

dokument za prostorno uređenje. Općina Sveti Ivan Žabno donijela je i usvojila prostorni 

plan 2005. godine sukladno važećem zakonu, a prostorni plan Općine Sveti Ivan Žabno je 

objavljen u „Službenom glasniku Koprivničko-križevačke županije broj 02/05“. Prve izmjene i 

dopune Prostornog plana usvojene su 2009. godine i objavljene su u „Službenom glasniku 

Koprivničko-križevačke županije broj 05/09“, druge izmjene i dopune Prostornog plana 

usvojene su 2011. godine i objavljene su u „Službenom glasniku Koprivničko-križevačke 

županije broj 01/11“. 

Osnovni ciljevi prostornog uređenja na području Općine Sveti Ivan Žabno su 

unapređenje načina korištenja postojećih građevinskih područja naselja, osiguravanje 

područja i površina za izgradnju objekata poduzetničke, obrtničke i poljoprivredne namjene, 

zaštita i unapređenje ukupnog stanja okoliša (vode, šume, poljoprivredno zemljište), 

prilagodba novih zahvata u prostoru karakteristikama postojećih naselja, očuvanje i 

unapređenje načina korištenja postojećih prirodnih i krajobraznih vrijednosti, te očuvanje, 

obnova i svrhovito korištenje spomenika kulture i graditeljske baštine kao najvrednijih 

elemenata identiteta prostora. 

 

2.6.2.  Postupak prostornog uređenja 

Postupak prostornog uređenja i planiranja utvrđen je Zakonom o prostornom 

uređenju (Narodne novine, br. 153/13) po kojem je najvažnija odrednica zakona da se 

dokument prostornog uređenja užeg područja mora uskladiti sa dokumentom šireg 

područja. 

 

2.6.3.  Prilagodbe i unapređenja infrastrukture 

2.6.3.1.  Vodno - gospodarski sustav 

Snabdijevanje vodom prostora općine Sveti Ivan Žabno vrši se putem „Grupnog 

vodovoda Križevci“. Snabdijevanje južnog dijela općine Sveti Ivan Žabno ostvareno je vezom 

na vodospremu „Bukovje“ koja je ostvarena izgradnjom cjevovoda Križevci – Poljana 

Križevačka - Brezovljani – Sveti Ivan Žabno i dalje cjevovodom prema Bjelovaru sve do 

naselja Markovac Križevački. 
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Kako se vodoopskrba spomenutog južnog dijela općine Sveti Ivan Žabno ne bi mogla 

osigurati bez dodatnog podizanja pogonskog tlaka, izgrađena je precrpna stanica 

„Brezovljani“. Precrpnom stanicom osigurana je uspostava zadovoljavajućih pogonskih 

tlakova, kao i buduće punjenje planiranog vodotornja projektiranog u sjevernom dijelu 

naselja Sveti Ivan Žabno na građevinskoj čestici 578. k.o. Sveti Ivan Žabno. 

 

Snabdijevanje vodom sjevernog dijela općine Sveti Ivan Žabno također je ostvareno 

putem vodospremnika „Bukovje“ izgradnjom cjevovoda VS „Bukovje“ – VS „Trema“, Dionica 

Đurđic – VS „Trema“. Za potrebe osiguranja također se morao osigurati pogonski tlak, te je 

izgrađena precrpna stanica PS „Bukovje“ putem koje je osigurano uspostavljanje 

zadovoljavajućih pogonskih tlakova, kao i osigurano buduće punjenje planirane 

vodospereme VS „TREMA“. Vodosprema „TREMA“ je objekt od kapitalnog značaja za 

snabdijevanje vodom sjevernog dijela općine.   

 

 

2.6.3.2.  Energetski sustav 

Osnovna je zadaća elektrodistribucijske mreže dovođenje električne energije do 

potrošača, a isporuka te energije mora biti kvalitetna i uz maksimalni stupanj sigurnosti. 

Nedostatna ulaganja u razvoj mreže, pa i u najnužnije održavanje postojećih postrojenja u 

proteklim godinama, dovelo je do vrlo lošeg stanja dijela elektrodistribucijske mreže na 

području naše županije. Zbog toga neki potrošači električne energije imaju nedopustivo loše 

naponske uvjete, ili su pak njihovi niskonaponski strujni krugovi preopterećeni, te imamo 

područja koja nazivamo "sivim zonama". Posljedica toga su učestali prekidi u isporuci 

električne energije. 

 

 Državno poduzeće Hrvatska elektroprivreda objedinjuje na području čitave Republike 

Hrvatske osnovne djelatnosti na području elektroenergetike: proizvodnju, prijenos i 

distribuciju električne energije. Temeljni cilj djelovanja Hrvatske elektroprivrede je 

dugoročno osiguranje pouzdane opskrbe električnom energijom što je jedan od preduvjeta 

za planirani gospodarski i društveni razvitak kako Republike Hrvatske u cjelini, tako i 

Koprivničko-križevačke županije i Općine Sveti Ivan Žabno. 

 

Područje Općine Sveti Ivan Žabno električnom energijom snabdijeva DP Elektra 

Bjelovar Pogon Križevci. Situacija u pogledu opskrbe i kvalitete struje na području općine je 

zadovoljavajuća. Stoga je potrebna samo modernizacija postojeće elektroopskrbne mreže u 

svim naseljima. Sva naselja na području općine imaju javnu rasvjetu. 
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2.6.3.3.  Plino – opskrba   

U Općini Sveti Ivan Žabno koncesija za distribuciju plina na području općine pripada 

poduzeću Radnik-plin d.o.o. iz Križevaca. Plinska mreža na području općine je djelomično 

izgrađena te je za sada provedena u naseljima Brezovljani, Brdo Cirkvensko, Cirkvena, 

Hrsovo, Kenđelovec, Kuštani, Ladinec, Markovac Križevački, Novi Glog, Sveti Ivan Žabno, 

Predavec Križevački i Škrinjari. Ukupno je provedeno 43.316,70 m plinske mreže na području 

općine. 

 

2.6.3.4.  Pošta i javne telekomunikacije 

Telekomunikacijski promet je svojim brzim tehnološkim razvojem i značajnim 

pojeftinjenjem (odnosno širom dostupnošću) otvorio mnoge nove mogućnosti lakšeg 

protoka informacija od važnosti za svakidašnji život, kulturu i gospodarstvo, te uključivanje u 

europske i svjetske tokove. Pošta i telekomunikacijske veze imaju važnu ulogu u procesu 

opće globalizacije društva. U sustavu veza postignut je stupanj razvoja kao srednje razvijene 

zapadnoeuropske zemlje, te treba težiti održanju i eventualno poboljšanju tog stupnja. 

Na području Općine Sveti Ivan Žabno 604 kućanstava posjeduje pristup 

širokopojasnom pristupu internetu. 

Hrvatska pošta za područje Općine Sveti Ivan Žabno ima poštanski ured u Svetom 

Ivanu Žanu, koji uz poštanske usluge obavlja financijske i druge usluge. 

 

2.6.3.5.  Promet 

 Općina Sveti Ivan Žabno je sa gradovima Križevcima, Vrbovcem, Bjelovarom i 

Čazmom povezana cestovnim prometom. Smještena je na transverzali Prigorje – Moslavina 

– Bilogora. Preko teritorija Općine Sveti Ivan Žabno prolazi županijska prometnica Majurec – 

Sv. Petar Čvrstec – Zrinski Topolovac,  Trema – Dvorište – D22, Brezovljani – Sv. Ivan Žabno, 

Sv. Ivan Žabno – Cirkvena i  Kenđelovec – Cirkvena – Farkaševac – Siščani – D43. Općina 

Sveti Ivan Žabno dobro je povezana s Zagrebačkom i Bjelovarsko-bilogorskom županijom, 

odnosno sa bilogorskom  mikroregijom s kojom su je u povijesti povezivala mnoga značajna 

zbivanja.  
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Cestovni promet 

Područjem Općine Sveti Ivan Žabno prolaze županijske ceste ŽC 2212, ŽC 2228, ŽC 

2229, ŽC 2230 i ŽC 2231 te lokalne i ostale nerazvrstane ceste. Naselja koja ne leže uz 

spomenute županijske ceste na njih su vezana lokalnim cestama. 

 

Kroz Općinu Sveti Ivan Žabno prolazi 19,16 km županijskih cesta te 45,64 km lokalnih cesta. 

 

Županijske ceste: 

• ŽC 2212 (Majurec - Sv.Petar Čvrstec - Zrinski Topolovac) – 6,13 km, 
• ŽC 2228 (Trema - Dvorište - D22) – 3,21 km, 
• ŽC 2229 (Brezovljani - Sv. Ivan Žabno) – 2,98 km, 
• ŽC 2230 (Sv. Ivan Žabno - Cirkvena) – 3,20 km i 
• ŽC 2231 (Kenđelovec - Cirkvena - Farkaševac - Siščani - D43) – 3,64 km. 

 

Lokalne ceste: 

• LC 26070 (Trema(ŽC 2212)-Osuđevo-Kloštar Vojakovački-ŽC 2238) – 4,61 km, 

• LC 26086 (Kloštar Vojakovački (ŽC2238)-Raščani-Sv.Petar Čvrstec-LC26087) – 5,06 km, 

• LC 26087 (Većeslavec (LC26077)-Ruševac-Sv. Petar Čvr.-Cepidlak-LC26089) – 5,60 km, 

• LC 26088 (Grabovac (ŽC 2212)-Cepidlak- LC 26089) – 4,46 km, 

• LC 26089 (Carevići ŽC 2212- Crljenaki-Brdo Cirkvensko-Kuštani-D28) – 7,58 km, 

• LC 26119 (Poljana Križevačka (ŽC 2211)- Brezovljani (ŽC 2229)) – 3,39 km, 

• LC 26120 (ŽC 2212- Brestaki- Sv. Ivan Žabno (D 22)) – 5,21 km, 

• LC 26121 (Crljenjaki (LC 26089)- Kovačevac- Kraljevac (ŽC 3003)) – 1,40 km, 

• LC 26122 (Brdo Cirkvensko (LC 26089) - Novi Glog-D28) – 2,93 km, 

• LC 26123 (D28- Hrsovo- Majur- LC 26124) – 2,76 km, 

• LC 26124 (Cirkvena (ŽC 2231)- Brezine- Bolč (D544)) – 1,17 km i  

• LC 26135 (Kuštani (D28)-Cirkvena (ŽC 2231)) – 1,46 km. 

 

Željeznički promet 

Općina Sveti Ivan Žabno ima izuzetno dobru željezničku povezanost koja se temelji na 

željezničkoj pruzi Bjelovar – Križevci. Željezničke stanice ima u naseljima Hrsovo, Cirkvena, 

Sveti Ivan Žabno, Škrinjari i Brezovljani. Danas ova pruga ima status magistralne pruge s 

najvećom brzinom od 135 km/h.  
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Zračni promet 

Područje Općine Sveti Ivan Žabno je autocestom Zagreb – Goričan i državnom cestom 

Vrbovec – Bjelovar – Virovitica  povezano sa Zračnom lukom Zagreb koja je od Svetog Ivana 

Žabna kao središta općine udaljena 61,7  km. 
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2.6.4. 

SWOT analiza 

prostornog uređenja 

 i infrastrukture 
 

 

SNAGE 

 

 Donesen prostorni plan uređenja Općine 

 Prostornim planom su predviđene lokacije za 

odvijanje poduzetničkih i gospodarskih 

aktivnosti 

 Postoji cjelovita elektroenergetska i 

telekomunikacijska mreža 

 

SLABOSTI 

 

 Nije u potpunosti provedena plinovodna mreža 

na svim područjima općine 

 Nije u potpunosti provedena vodovodna mreža  

 Nije u potpunosti provedena kanalizacijska 

mreža otpadnih i oborinskih voda 

 Dotrajalost županijskih, lokalnih i nesvrstanih 

cesta 

 

 

PRILIKE 

 

 Realizacija vodoopskrbnog sustava sa 

županijom i Hrvatskim vodama 

 Saniranje županijskih, lokalnih i nesvrstanih 

cesta u suradnji sa županijom 

 Mogućnost financiranja predviđenih projekata 

iz fondova EU i sufinanciranja na državnoj i 

županijskoj razini 

 Međuopćinska suradnja 

 Suradnja sa susjednim mjestima po pitanju 

realizacije većih projekata 

 

PRIJETNJE 

 

 Neriješeni imovinsko pravni odnosi kao 

preduvjet za razvoj komunalne infrastrukture 

 Neadekvatna koordinacija državnih, županijskih 

i općinskih institucija prostornog planiranja 

 Zastarjeli infrastrukturni planovi na Županijskoj 

razini nisu usklađeni sa lokalnim razvojem 
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3. VIZIJA RAZVOJA OPĆINE SVETI IVAN 

   ŽABNO 
 

Vizija Općine Sveti Ivan Žabno jest biti ruralno središte tradicionalno poljoprivrednog 

kraja koje osigurava poticajno okruženje za gospodarstvo, kvalitetan obiteljski život, 

obrazovanje i rad svih stanovnika općine. 

Misija Općine Sveti Ivan Žabno je pružanje visoke kvalitete lokalne samouprave radeći 

na stvaranju visokih vrijednosti stanovnika općine vodeći se principima efikasnosti, 

zakonitosti i transparentnosti na inovativan, dinamičan i perspektivan način. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Slika 7: Šume Općine Sveti Ivan Žabno; Izvor: www.osiz.hr 
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4.  POVEZNICE SA ŽUPANIJSKOM  

  RAZVOJNOM STRATEGIJOM  

 2014. – 2020. 
 

Županijska razvojna strategija Koprivničko-križevačke županije predstavlja ključnu 

stratešku okosnicu za izradu Strateškog razvojnog programa Općine Sveti Ivan Žabno. 

Pretpostavke koje su korištene za izradu Strateškog razvojnog programa Općine Sveti Ivan 

Žabno su provjerene i mogu se koristiti za pripremu dokumenta. Polazeći od rezultata SWOT 

analize koja utvrđuje što su to snage, slabosti te mogućnosti i prijetnje u razvoju i to s 

obzirom na osnovne strateške smjernice RH i razvojne pravce EU, članovi radne skupine 

Općine Sveti Ivan Žabno, utvrdili su viziju, strateške ciljeve, prioritete, mjere, te analizirali 

pojedinačne razvojne projekte. Također, da bi se omogućio razvoj koji je prilagođen 

specifičnostima Općine Sveti Ivan Žabno, usredotočili su se na razvoj zajedničkog duha i 

poticanje međusektorske suradnje, odnosno na proces prepoznavanja ključnih pitanja 

regionalnog razvoja od samih članova zajednice. Takav vid direktnog sudjelovanja zajednice 

osigurat će unapređenje socijalnih i društvenih uvjeta, što bi Općinu Sveti Ivan Žabno trebalo 

učiniti općinom privlačnom i ugodnom za rad, boravak i življenje. Ciljevi koji se žele u 

narednom razdoblju ostvariti imaju jednaku važnost i definirani su na način da se uspostavi 

ravnoteža između svih sektora. Kroz definirane ciljeve nastoje se slabosti preslikati u jakosti i 

potencijale. 
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5.  STRATEŠKI RAZVOJNI PROGRAM   

  OPĆINE SVETI IVAN ŽABNO 

 / CILJEVI I  PRIORITETI 
 

Radionice i sastanci koje su održane u Općini Sveti Ivan Žabno bile su posvećene 

upravo problemima i ciljevima koji su se iz njih mogli izvesti. Sudionici, predstavnici različitih 

interesnih skupina raspravljali su o snagama koje treba pojačati i iskoristiti, slabostima koje 

treba prevladati, prilikama koje treba iskoristiti te prijetnjama koje treba izbjeći. Slijedeći 

viziju razvoja Općine Sveti Ivan Žabno na tim radionicama i sastancima određena su dva 

strateška cilja. Mjere vezane za svaki cilj prikazane su nastavku dokumenta. 

 

CILJ 1: PODIZANJE RAZINE KVALITETE ŽIVOTA  

Strateškim ciljem podizanja razine kvalitete života nastojalo bi se unaprijediti kvalitetu 

života te unaprijediti komunalnu i društvenu infrastrukturu. Kvaliteta života za svakoga 

pojedinca ima različito značenje pa se može smatrati relativnim pojmom. Međutim, klasično 

poimanje kvalitete života može se svesti na razvoj obrazovanja, sporta, rekreacije, 

zdravstvenih i socijalnih programa kao i poboljšanje javnih usluga (vodoopskrba, kanalizacija 

i dr.) koje nedvojbeno utječu na kvalitetu života određene sredine.  

Strateški cilj podizanje razine kvalitete života podijeljen  je na dva prioriteta koji su 

uzajamno povezani: 

• razvoj i unaprjeđenje infrastrukture, 

• razvoj društvene infrastrukture. 

 

PRIORITET 1.1. – Razvoj i unaprjeđenje infrastrukture 

Javna infrastruktura je temelj za funkcioniranje naselja. U nju se ubrajaju ceste, javne 

površine, cestovna rasvjeta, vodovod i kanalizacija, telekomunikacija, energetska i druga 

infrastruktura koja služi svim stanovnicima i poduzetnicima koji se njome svakodnevno služe. 
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Ona je temelj za kvalitetno funkcioniranje JLS-a prema gospodarskim, ekološkim i socijalnim 

kriterijima te je zbog toga sastavni dio svake strategije razvoja.  

Razvoj kvalitete komunalne infrastrukture usmjerilo bi se prema onim energentima 

koji će osigurati nesmetano i kvalitetno zadovoljavanje gospodarskih, ali i svih potreba 

građana. U tom pogledu se ističe sustav opskrbe vodom. 

Cestovna mreža dijeli se na županijske, lokalne i nerazvrstane ceste koje su u velikoj 

većini održavane, ali potpuno ne zadovoljavaju sigurnosne uvjete prometa. Osnovni problem 

i cilj za nadolazeće razdoblje je modernizacija županijskih, lokalnih i nerazvrstanih cesta. 

 

PRIORITET 1.2. – Razvoj društvene infrastrukture 

Ova smjernica razvoja obuhvaća spektar društvenih potreba kao što su obrazovanje, 

kultura, zdravstvo i socijalna skrb te sport i rekreacija.  

U razmatranju strateškog razvojnog programa Općine Sveti Ivan Žabno potrebno je 

pažnju posvetiti institucijama društvenih djelatnosti. Pod tim se podrazumijeva status i 

razvoj obrazovanja, kulturnih vrijednosti, objekata i institucije koje svojim djelovanjem i 

postojanjem promiču sportski život lokalne jedinice, sustav zdravstvene zaštite i socijalne 

skrbi, sustav vatrogasne zaštite itd.  

Obrazovanje stanovništva je proces koji se ne događa spontano. U njega je potrebno 

ulagati, a pri tome rezultate ne očekivati odmah. Rezultati se mogu pojavljivati tek nakon 

određenog razdoblja. Obrazovanje se odnosi na predškolstvo i osnovno školstvo. 

Predškolstvo i osnovno školstvo je u domeni JLS-a i županije. Sustavi i institucije obrazovanja, 

zdravstvene zaštite i socijalne skrbi zahtijevaju poseban tretman. 

 

CILJ 2: ZAŠTITA I OČUVANJE PRIRODNIH RESURSA 

Jedan od strateških ciljeva EU je zaštita okoliša. Taj trend dolazi kao posljedica 

nepažnje prema čovjekovoj okolini kroz niz od pedesetak godina pojačane industrijalizacije. 

Spoznajom o ograničenosti kapaciteta prirode čovjek se doveo u nezavidnu poziciju da mora 

ograničavati svoj ekonomski rast. O ovoj problematici napisano je niz radova, održano veliki 

broj foruma, sjednica, predavanja, doneseno nebrojeno zakonskih akata i strategija, što je u 

konačnici rezultiralo gubitkom iz vida svrhe svega toga, a to je kvaliteta života pojedinca, ali i 

cjelokupnog društva. 

Strateški cilj zaštita i očuvanje prirodnih resursa sadrži prioritet: 

• Gospodarenje otpadom 
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PRIORITET 2.1. – Gospodarenje otpadom 

 Općinu Sveti Ivan Žabno karakterizira prirodna i biološka raznolikost, a s obzirom da 

su očuvanje okoliša i prirodnih resursa tematski ciljevi postavljeni od strane EU potrebno ih 

je obuhvatiti Strateškim razvojnim programom pri čemu je poseban naglasak na sanaciju 

divljih odlagališta otpada. Jedan od komunalnih problema općine je zbrinjavanje otpada. 

Komunalni otpad je prema zakonskim propisima u nadležnosti jedinica lokalne samouprave 

te bi ga one trebale zbrinjavati izgradnjom deponija na vlastitom području. Općina Sveti Ivan 

Žabno nema izgrađeno reciklažno dvorište za prihvat i sortiranje otpada pa je stoga 

strateškim razvojnim programom obuhvaćen plan izgradnje reciklažnog dvorišta. Izgradnjom 

reciklažnog dvorišta spriječiti će se nastajanje divljih odlagališta otpada koje je potrebno 

sanirati na području općine. 
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6. MJERE RAZVOJA OPĆINE SVETI IVAN 

      ŽABNO                              
 

Kroz radionice i komunikaciju sa izrađivačem strategije prikupljene su željene mjere 

razvoja Općine Sveti Ivan Žabno. U proces donošenja mjera bili su uključeni predstavnici 

lokalne vlasti, predstavnici udruga, civilnog društva i poduzetnika, s ciljem obuhvaćanja 

kompletnog spektra potrebnog razvoja.  

Kako bi Strateški razvojni program Općine Sveti Ivan Žabno uistinu zaživio i ostvario 

sve svoje zadane ciljeve, neophodno je odrediti konkretno razrađene mjere provedbe 

razvojnih planova u djelo. Upravo su mjere razvoja ključni sastavni dio strateškog razvojnog 

programa jedinice lokalne samouprave. One predstavljaju provođenje strategije, tj. ciljeva i 

prioriteta u pojedinoj jedinici lokalne samouprave. Bez njih planirani razvoj ne bi imao 

konkretno uporište te se u konačnici ne bi niti ostvario. Mjera razvoja u praktičnom smislu 

predstavlja projekt ili skupinu projekata koje je potrebno provesti kako bi se određeni cilj 

ostvario. U piramidalnoj strukturi razvoja, mjere su uz popis pojedinačnih projekata, jedini 

opipljivi i u konačnici vidljivi dio strategije razvoja pojedine JLS.  

Mjere razvoja sadržane su u pojedinim ciljevima i prioritetima razvoja općine. 

Konkretno, u Općini Sveti Ivan Žabno na radnim skupinama su definirana dva strateška cilja 

prema kojima se treba odvijati razvoj. 

 

6.1.  Razvojne smjernice 

Da bi se ostvario gospodarski napredak potrebno je uskladiti nekoliko bitnih 

elemenata. Od tih elementa najvažniji su financijski, ljudski, prostorni resursi i resurs 

vremena pa je stoga potrebno uskladiti slijedeće čimbenike kako bi se ostvario gospodarski 

napredak: 

• sva dostupna financijska sredstva iz raspoloživih izvora, 

• postojeću strukturu ljudskih potencijala s naglaskom na privlačenje i povratak 

obrazovanog kadra, 

• očuvani prostor u svrhu ostvarenja zacrtanih ciljeva razvoja i na kraju i 

• ograničeni resurs vremena odnosno njegova iskorištenja.  
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U svrhu ostvarenja vizije i zadanih ciljeva Općina Sveti Ivan Žabno slijediti će ove smjernice: 

• infrastruktura će se izgraditi u suradnji s ostalim institucijama kao što su Hrvatske 

vode, Županijske ceste, Koprivničko-križevačka županija i ostali. 

 

• sredstva koja će nedostajati za dovršetak infrastrukture očekuje se ishoditi kroz EU 

fondove. U tom cilju nastavit će se pravovremeno pripremati projekte i projektnu 

dokumentaciju te rješavati imovinsko pravne odnose kako bi bili spremni za aplikaciju 

sredstava. 

 

U svrhu ostvarenja vizije i zadanih ciljeva Općina Sveti Ivan Žabno nastojati će maksimalno: 

• iskoristiti sredstva iz fondova EU u svrhu željenog razvitka malog i srednjeg 

poduzetništva, poljoprivrede i turizma te podizanja životnog standarda njegovih 

stanovnika, 

• poboljšati uvjete školovanja djece,  

• usmjerit će velike napore u zaštitu i očuvanje okoliša kroz projekte izgradnje sustava 

fekalne kanalizacije i izgradnje reciklažnog dvorišta, 

• Općina Sveti Ivan Žabno treba ulagače koji će se usmjeriti na: 

o očuvanje i unaprjeđenje okoliša, 

o razvijanju tradicionalnih, seoskih i eko oblika turizma, 

o zapošljavanje domaćeg kadra, 

o doprinos društvenom razvitku JLS i 

• Općina Sveti Ivan Žabno će uložiti značajne napore na kreiranje načina komunikacije 

sa svojim građanima i poduzetnicima. 

Ovako određena razvojna politika konkretizirat će se mjerama koje treba poduzeti do 2022. 

godine. 

 

 

 

 

 

 



        

STRATEŠKI RAZVOJNI PROGRAM         

OPĆINE SVETI IVAN ŽABNO                        67 
 

6.2.  Operativni planovi / popis mjera razvoja Općine Sveti Ivan Žabno 

 

STRATEŠKI CILJ 1 PODIZANJE RAZINE KVALITETE ŽIVOTA I ZAŠTITA OKOLIŠA 

Prioritet 1 Razvoj i unaprjeđenje infrastrukture 

Mjera 1.1.1. Razvoj infrastrukture na ruralnim područjima 

Mjera 1.1.2. Izgradnja i modernizacija prometnica  

Mjera 1.1.3. Izgradnja  i uređenje javnih površina 

Prioritet 2 Razvoj društvene infrastrukture 

Mjera 1.2.1. Izgradnja, obnova i opremanje objekata u sustavu odgoja i obrazovanja 

Mjera 1.2.2. Razvoj sporta i sportske infrastrukture 

Mjera 1.2.3. Unaprjeđenje razine urbaniteta naselja 
 

STRATEŠKI CILJ 2 ZAŠTITA I OČUVANJE PRIRODNIH RESURSA 

Prioritet 1 Gospodarenje otpadom 

Mjera 2.1.1. Razvoj sustava gospodarenja otpadom 
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6.3.  Popis pojedinačnih projekata razvoja Općine Sveti Ivan Žabno 

 
Razvojni projekti utvrđeni tijekom izrade i realizacije „Strateškog razvojnog programa 

Općine Sveti Ivan Žabno (2017. – 2022.) su bili: 

1. Rekonstrukcija i modernizacija nerazvrstane ceste u naselju Brezovljani 
2. Rekonstrukcija i modernizacija nerazvrstanih cesta u naselju Cepidlak 
3. Rekonstrukcija i modernizacija nerazvrstanih cesta u naseljima Ladinec, Kuštani i Novi 

Glog 
4. Rekonstrukcija i modernizacija nerazvrstane ceste u naselju Markovac Križevački 
5. Rekonstrukcija i modernizacija nerazvrstane ceste u naselju Rašćani 
6. Rekonstrukcija i modernizacija nerazvrstane ceste u naselju Škrinjari 
7. Rekonstrukcija i modernizacija nerazvrstane ceste u naselju Trema 
8. Rekonstrukcija i modernizacija nerazvrstane ceste u naselju Sveti Petar Čvrstec  
9. Rekonstrukcija i modernizacija nerazvrstane ceste u naselju Sveti Ivan Žabno 
10. Izgradnja dječjeg igrališta u Cirkveni 
11. Izgradnja dječjeg igrališta u Hrsovu 
12. Izgradnja dječjeg igrališta u Kenđelovcu 
13. Izgradnja dječjeg igrališta u Novom Glogu 
14. Izgradnja dječjeg igrališta u Svetom Ivanu Žabno 
15. Uređenje parka u Svetom Ivanu Žabno 
16. Izgradnja dječjeg vrtića u Svetom Ivanu Žabno 
17. Izgradnja nogostupa u naselju Sveti Ivan Žabno 
18. Izgradnja fekalne kanalizacije 
19. Modernizacija sportskog centra NK Tomislav 
20. Nabava komunalne opreme 
21. Adaptacija zgrade Općine 
22. Uređenje parkirališta, izgradnja i rekonstrukcija ograde na mjesnom groblju Cirkvena 
23. Uređenje parkirališta, izgradnja i rekonstrukcija ograde na mjesnom groblju Sveti Ivan 

Žabno 
24. Uređenje parkirališta, izgradnja i rekonstrukcija ograde na mjesnom groblju Sveti 

Petar Čvrstec 
25. Uređenje parkirališta, izgradnja i rekonstrukcija ograde na mjesnom groblju Trema 
26. Postavljanje pametnih klupa 
27. Razvoj širokopojasnog pristupa internetu 
28. WiFi infrastruktura 
29. Rekonstrukcija i modernizacija javne rasvjete u naselju Cirkvena 
30. Rekonstrukcija i modernizacija javne rasvjete u naselju Sveti Petar Čvrstec 
31. Rekonstrukcija i modernizacija javne rasvjete u naselju Škrinjari 
32. Rekonstrukcija i modernizacija javne rasvjete u naselju Sveti Ivan Žabno 
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33. Rekonstrukcija i modernizacija javne rasvjete u naseljima Novi Glog, Kuštani, Brdo 

Cirkvensko i Ladinec 
34. Rekonstrukcija i modernizacija javne rasvjete u naseljima Hrsovo i Brezovljani 
35. Sanacija odlagališta otpada Trema – Gmanje 
36. Uređenje sajmišta i izgradnja mosne vage 
37. Adaptacija vatrogasnog doma Cirkvena 
38. Adaptacija vatrogasnog doma Hrsovo 
39. Adaptacija vatrogasnog doma Sveti Ivan Žabno 
40. Adaptacija vatrogasnog doma Cepidlak 
41. Adaptacija društvenog doma Kenđelovec 
42. Adaptacija vatrogasnog doma Ladinec 
43. Adaptacija društvenog doma Markovac Križevački 
44. Adaptacija društvenog doma Novi Glog 
45. Adaptacija društvenog doma Rašćani 
46. Adaptacija vatrogasnog doma Trema Budilovo 
47. Adaptacija društvenog doma Trema Gornje Selo 
48. Adaptacija Društvenog doma Trema Vražje oko 
49. Izgradnja vodoopskrbne mreže 
50. Izgradnja vodospreme Trema 
51. Izgradnja vodotornja  
52. Izgradnja reciklažnog dvorišta 
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6.4. Popis projekata razvoja Općine Sveti Ivan Žabno prema fazama izvodljivosti 

PROJEKT FAZA 

Rekonstrukcija i modernizacija nerazvrstane ceste u naselju Brezovljani Projektna ideja 

Rekonstrukcija i modernizacija nerazvrstanih cesta u naselju Cepidlak Projektna ideja 

Rekonstrukcija i modernizacija nerazvrstanih cesta u naseljima Ladinec, 
Kuštani i Novi Glog 

Projektna ideja 

Rekonstrukcija i modernizacija nerazvrstane ceste u naselju Markovac 
Križevački 

Projektna ideja 

Rekonstrukcija i modernizacija nerazvrstane ceste u naselju Rašćani Projektna ideja 

Rekonstrukcija i modernizacija nerazvrstane ceste u naselju Škrinjari Projektna ideja 

Rekonstrukcija i modernizacija nerazvrstane ceste u naselju Trema Projektna ideja 

Rekonstrukcija i modernizacija nerazvrstane ceste u naselju Sveti Petar 
Čvrstec  

Projektna ideja 

Rekonstrukcija i modernizacija nerazvrstane ceste u naselju Sveti Ivan 
Žabno 

Projektna ideja 

Izgradnja dječjeg igrališta u Cirkveni Projektna ideja 

Izgradnja dječjeg igrališta u Hrsovu Projektna ideja 

Izgradnja dječjeg igrališta u Kenđelovcu Projektna ideja 

Izgradnja dječjeg igrališta u Novom Glogu Projektna ideja 

Izgradnja dječjeg igrališta u Svetom Ivanu Žabno Projektna ideja 

Uređenje parka u Svetom Ivanu Žabno Projektna ideja 

Izgradnja dječjeg vrtića u Svetom Ivanu Žabno U provedbi 

Izgradnja nogostupa u naselju Sveti Ivan Žabno Projektna ideja 

Izgradnja fekalne kanalizacije Projektna ideja 

Modernizacija sportskog centra NK Tomislav Projektna ideja 

Nabava komunalne opreme Projektna ideja 

Adaptacija zgrade Općine Projektna dokumentacija 

Uređenje parkirališta, izgradnja i rekonstrukcija ograde na mjesnom 
groblju Cirkvena 

Projektna ideja 

Uređenje parkirališta, izgradnja i rekonstrukcija ograde na mjesnom 
groblju Sveti Ivan Žabno 

Projektna ideja 

Uređenje parkirališta, izgradnja i rekonstrukcija ograde na mjesnom 
groblju Sveti Petar Čvrstec 

Projektna ideja 

Uređenje parkirališta, izgradnja i rekonstrukcija ograde na mjesnom 
groblju Trema 

Projektna ideja 

Postavljanje pametnih klupa Projektna dokumentacija 

Razvoj širokopojasnog pristupa internetu Projektna dokumentacija 

WiFi infrastruktura Projektna ideja 

Rekonstrukcija i modernizacija javne rasvjete u naselju Cirkvena Projektna ideja 

Rekonstrukcija i modernizacija javne rasvjete u naselju Sveti Petar Čvrstec Projektna ideja 

Rekonstrukcija i modernizacija javne rasvjete u naselju Škrinjari Projektna ideja 

Rekonstrukcija i modernizacija javne rasvjete u naselju Sveti Ivan Žabno Projektna ideja 

Rekonstrukcija i modernizacija javne rasvjete u naseljima Novi Glog, 
Kuštani, Brdo Cirkvensko i Ladinec 

Projektna ideja 

Rekonstrukcija i modernizacija javne rasvjete u naseljima Hrsovo i 
Brezovljani 

Projektna ideja 

Sanacija odlagališta otpada Trema – Gmanje Projektna dokumentacija 
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Uređenje sajmišta i izgradnja mosne vage Projektna ideja 

Adaptacija vatrogasnog doma Cirkvena Projektna ideja 

Adaptacija vatrogasnog doma Hrsovo Projektna ideja 

Adaptacija vatrogasnog doma Sveti Ivan Žabno Projektna ideja 

Adaptacija vatrogasnog doma Cepidlak Projektna ideja 

Adaptacija društvenog doma Kenđelovec Projektna ideja 

Adaptacija vatrogasnog doma Ladinec Projektna ideja 

Adaptacija društvenog doma Markovac Križevački Projektna ideja 

Adaptacija društvenog doma Novi Glog Projektna ideja 

Adaptacija društvenog doma Rašćani Projektna ideja 

Adaptacija vatrogasnog doma Trema Budilovo Projektna ideja 

Adaptacija društvenog doma Trema Gornje Selo Projektna ideja 

Adaptacija vatrogasnog doma Trema Vražje oko Projektna ideja 

Izgradnja vodoopskrbne mreže Projektna ideja 

Izgradnja vodospreme Trema Projektni prijedlog 

Izgradnja vodotornja U pripremi 

Izgradnja reciklažnog dvorišta Projektna ideja 
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6.5. Popis projekata razvoja Općine Sveti Ivan Žabno 

 

Obrazac projekta – razrada projektnog prijedloga 

 

1. Naziv projekta  

2. Nositelj  

3. Cilj  

4. Prioritet  

5. Mjera  

6. Opis projekta  

Lokacija  

Faza  

Vrsta  

Kategorija stanovništva  

7. Odgovorne institucije  

8. Odgovorna osoba JLS  

9. Razdoblje provedbe  

10. Rokovi Početak:  Završetak:  

11. Ukupan proračun projekta  

12. Izvori financiranja  

 

 

 

U daljnjem tekstu opisana je struktura obrazaca razvojnih projekata. Dana su 

objašnjenja radi lakšeg praćenja dokumenta, izbjegavanja nesporazuma i snalaženja u 

pojedinim razvojnim mjerama. 

Naziv razvojnog projekta prikazuje osnovno značenje projekta razvoja sa poveznicom na 

Strateškom razvojnom programu. 
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Nositelj projekta definira provedbeno tijelo ili investitora u projektu. 

Cilj - svaka strategija razvoja sadrži strateške ciljeve. Izrađuju se na radnim skupinama na 

kojima se i u konačnici definiraju. U praksi, strategija razvoja sadrži od dva do pet ciljeva. 

Važno je utvrditi kojem cilju pripada pojedina mjera. 

Prioritet - svaki pojedini cilj unutar sebe ima razrađene prioritete. Kao i ciljevi, svaki prioritet 

se utvrđuje na radnim skupinama na kojima sudjeluju lokalni stručnjaci iz pojedinih područja. 

U pravilu se utvrđuju dva do četiri prioriteta unutar pojedinog cilja. 

Opis projekta - opis mjere prikazuje točno određenu lokaciju na kojoj se mjera izvodi, fazu u 

kojoj se nalazi te kategoriju stanovništva koja će u najvećoj mjeri imati koristi od projekta. 

Također, opisom je riješena dvojba radi li se o izradi dokumentacije (razvojna strategija 

određene gospodarske grane) ili o izgradnji i sanaciji određenih objekata. 

Odgovorne institucije - različite razvojne mjere zahtijevaju različite odgovorne institucije. 

Utvrđivanjem odgovorne institucije onemogućuje se prebacivanje odgovornosti s jedne 

institucije na drugu ukoliko dođe do zastoja u realizaciji projekta. 

Odgovorna osoba u JLS - S obzirom da se razvojne mjere realiziraju na području pojedine JLS 

potrebno je utvrditi pojedince koji bi bili odgovorni za praćenje i nadgledanje realizacije 

razvojne mjere. 

Razdoblje provedbe - razdobljem provedbe okvirno se definira potrebno vrijeme za 

provedbu određene mjere razvoja. Potrebno vrijeme je nužno dobro isplanirati prvenstveno 

zbog donošenja proračunskog okvira. Dobro utvrđeno vrijeme provedbe uvelike olakšava 

planiranje ostalih razvojnih aktivnosti. 

Rokovi pokazuju najpovoljniji vremenski okvir u kojemu se mjera treba ostvariti. 

Najpovoljniji vremenski okvir znači balansiranje mogućnosti financiranja, vremenskih prilika i 

ostalih čimbenika i koji mogu utjecati na izvedbu projekta. 

Ukupan proračun mjere pokazuje cjelokupan iznos koji treba uložiti. Ukazuje na potrebu 

potrage za dodatnim izvorima financiranja ukoliko se razvojna mjera ne može financirati iz 

jednog izvora. 

Očekivani iznosi financiranja prikazuju iz kojih se sredstava financira određena mjera. Ova 

stavka je važna odgovornim osobama i institucijama kako bi u određenom trenutku znali, 

ukoliko dođe do zastoja u realizaciji, kome se obratiti s pitanjem vezanim za financiranje 

projekta. 
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1. Naziv projekta Rekonstrukcija i modernizacija nerazvrstane ceste u 
naselju Brezovljani 

2. Nositelj Općina Sveti Ivan Žabno 

3. Cilj Podizanje razine kvalitete života 

4. Prioritet Razvoj i unaprjeđenje infrastrukture 

5. Mjera   Izgradnja i modernizacija prometnica  
 

6. Opis projekta Rekonstrukcija i modernizacija u mjestu Brezovljani 
(ulica Kuprešak-Levak) 

Lokacija Brezovljani 

Faza Projektna ideja  

Vrsta Izgradnja i opremanje 

Kategorija stanovništva Svi 

7. Odgovorne institucije Općina Sveti Ivan Žabno 

8. Odgovorna osoba JLS Načelnik 

9. Razdoblje provedbe 2 godine 

10. Rokovi Početak: 2018 Završetak: 2019 

11. Ukupan proračun projekta 200.000,00 

12. Izvori financiranja Općinski proračun 

EU fondovi 

Koprivničko-križevačka županija 
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1. Naziv projekta Rekonstrukcija i modernizacija nerazvrstanih cesta u 
naselju Cepidlak 

2. Nositelj Općina Sveti Ivan Žabno 

3. Cilj Podizanje razine kvalitete života 

4. Prioritet Razvoj i unaprjeđenje infrastrukture 

5. Mjera Izgradnja i modernizacija prometnica  

6. Opis projekta Rekonstrukcija i modernizacija u mjestu Cepidlak 
(Cepidlak-Međimorci, Cepidlak-Brdo Cirkvensko) 
2700m 

Lokacija Cepidlak 

Faza Projektna ideja  

Vrsta Izgradnja i opremanje 

Kategorija stanovništva Svi 

7. Odgovorne institucije Općina Sveti Ivan Žabno 

8. Odgovorna osoba JLS Načelnik 

9. Razdoblje provedbe 3 godine 

10. Rokovi Početak: 2018 Završetak: 2020 

11. Ukupan proračun projekta 1.300.000,00 

12. Izvori financiranja Općinski proračun 

EU fondovi 

Koprivničko-križevačka županija 
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1. Naziv projekta Rekonstrukcija i modernizacija nerazvrstanih cesta  u 
naseljima Ladinec, Kuštani i Novi Glog 

2. Nositelj Općina Sveti Ivan Žabno 

3. Cilj Podizanje razine kvalitete života 

4. Prioritet Razvoj i unaprjeđenje infrastrukture 

5. Mjera Izgradnja i modernizacija prometnica 

6. Opis projekta Rekonstrukcija i modernizacija u mjestu Ladinec 
(Štefun), Kuštani, Novi Glog (Trafostanica) 

Lokacija Ladinec, Kuštani, Novi Glog 

Faza Projektna ideja  

Vrsta Izgradnja i opremanje 

Kategorija stanovništva Svi 

7. Odgovorne institucije Općina Sveti Ivan Žabno 

8. Odgovorna osoba JLS Načelnik 

9. Razdoblje provedbe 3 godine 

10. Rokovi Početak: 2018 Završetak: 2020 

11. Ukupan proračun projekta 600.000,00 

12. Izvori financiranja Općinski proračun 

EU fondovi 

Koprivničko-križevačka županija 
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1. Naziv projekta Rekonstrukcija i modernizacija nerazvrstane ceste u 
naselju Markovac Križevački 

2. Nositelj Općina Sveti Ivan Žabno 

3. Cilj Podizanje razine kvalitete života 

4. Prioritet Razvoj i unaprjeđenje infrastrukture 

5. Mjera Izgradnja i modernizacija prometnica 

6. Opis projekta Rekonstrukcija i modernizacija u mjestu Markovac 
Križevački(Burići) Markovac Križevački-Hrsovo 
Hrsovo-Kenđelovec 

Lokacija Markovac Križevački, Hrsovo, Kenđelovec 

Faza Projektna ideja  

Vrsta Izgradnja i opremanje 

Kategorija stanovništva Svi 

7. Odgovorne institucije Općina Sveti Ivan Žabno 

8. Odgovorna osoba JLS Načelnik 

9. Razdoblje provedbe 3 godine 

10. Rokovi Početak: 2018 Završetak: 2020 

11. Ukupan proračun projekta 650.000,00 

12. Izvori financiranja Općinski proračun 

EU fondovi 

Koprivničko-križevačka županija 
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1. Naziv projekta Rekonstrukcija i modernizacija nerazvrstane ceste u 
naselju Rašćani  

2. Nositelj Općina Sveti Ivan Žabno 

3. Cilj Podizanje razine kvalitete života 

4. Prioritet Razvoj i unaprjeđenje infrastrukture 

5. Mjera Izgradnja i modernizacija prometnica 

6. Opis projekta Rekonstrukcija i modernizacija nerazvrstane ceste u 
mjestu Raščani (Mihin i Mali raščani) 

Lokacija Raščani 

Faza Projektna ideja  

Vrsta Izgradnja i opremanje 

Kategorija stanovništva Svi 

7. Odgovorne institucije Općina Sveti Ivan Žabno 

8. Odgovorna osoba JLS Načelnik 

9. Razdoblje provedbe 2 godine 

10. Rokovi Početak: 2019 Završetak: 2020 

11. Ukupan proračun projekta 250.000,00 

12. Izvori financiranja Općinski proračun 

EU fondovi 

Koprivničko-križevačka županija 
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1. Naziv projekta Rekonstrukcija i modernizacija nerazvrstane ceste u 
naselju Škrinjari  

2. Nositelj Općina Sveti Ivan Žabno 

3. Cilj Podizanje razine kvalitete života 

4. Prioritet Razvoj i unaprjeđenje infrastrukture 

5. Mjera Izgradnja i modernizacija prometnica 

6. Opis projekta Rekonstrukcija i modernizacija u mjestu Škrinjari 
(ulica Tumbri) 

Lokacija Škrinjari 

Faza Projektna ideja  

Vrsta Izgradnja i opremanje 

Kategorija stanovništva Svi 

7. Odgovorne institucije Općina Sveti Ivan Žabno 

8. Odgovorna osoba JLS Načelnik 

9. Razdoblje provedbe 2 godine 

10. Rokovi Početak: 2017 Završetak: 2018 

11. Ukupan proračun projekta 200.000,00 

12. Izvori financiranja Općinski proračun 

EU fondovi 

Koprivničko-križevačka županija 
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1. Naziv projekta Rekonstrukcija i modernizacija nerazvrstane ceste u 
naselju Trema 

2. Nositelj Općina Sveti Ivan Žabno 

3. Cilj Podizanje razine kvalitete života 

4. Prioritet Razvoj i unaprjeđenje infrastrukture 

5. Mjera Izgradnja i modernizacija prometnica  

6. Opis projekta Rekonstrukcija i modernizacija u mjestu 
Trema(Gornje Selo-Osuđevo), Dvorišće-odlagalište  

Lokacija Trema 

Faza Projektna ideja  

Vrsta Izgradnja i opremanje 

Kategorija stanovništva Svi 

7. Odgovorne institucije Općina Sveti Ivan Žabno 

8. Odgovorna osoba JLS Načelnik 

9. Razdoblje provedbe 3 godine 

10. Rokovi Početak: 2019 Završetak: 2021 

11. Ukupan proračun projekta 900.000,00 

12. Izvori financiranja Općinski proračun 

EU fondovi 

Koprivničko-križevačka županija 
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1. Naziv projekta Rekonstrukcija i modernizacija nerazvrstane ceste  u 
naselju Sveti Petar Čvrstec 

2. Nositelj Općina Sveti Ivan Žabno 

3. Cilj Podizanje razine kvalitete života 

4. Prioritet Razvoj i unaprjeđenje infrastrukture 

5. Mjera Izgradnja i modernizacija prometnica 

6. Opis projekta Rekonstrukcija i modernizacija u mjestu Sveti Petar 
Čvrstec(Balogi, Ferenčići, Jambrušići, Jakčini, Rađe, 
Lalići, Vukoslav), Grabrovec-vitez  

Lokacija Sveti Petar Čvrstec 

Faza Projektna ideja  

Vrsta Izgradnja i opremanje 

Kategorija stanovništva Svi 

7. Odgovorne institucije Općina Sveti Ivan Žabno 

8. Odgovorna osoba JLS Načelnik 

9. Razdoblje provedbe 3 godine 

10. Rokovi Početak: 2018 Završetak: 2020 

11. Ukupan proračun projekta 1.000.000,00 

12. Izvori financiranja Općinski proračun 

EU fondovi 

Koprivničko-križevačka županija 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



        

STRATEŠKI RAZVOJNI PROGRAM         

OPĆINE SVETI IVAN ŽABNO                        82 
 

1. Naziv projekta Rekonstrukcija i modernizacija nerazvrstane ceste u 
naselju Sveti Ivan Žabno 

2. Nositelj Općina Sveti Ivan Žabno 

3. Cilj Podizanje razine kvalitete života 

4. Prioritet Razvoj i unaprjeđenje infrastrukture 

5. Mjera Izgradnja i modernizacija prometnica 

6. Opis projekta Rekonstrukcija i modernizacija u mjestu Sveti Ivan 
Žabno (Paromlinska ulica, Cvjetna ulica, Šofići, 
Predavac Križevački-Remetinec)  

Lokacija Sveti Ivan Žabno, Predavac Križevački 

Faza Projektna ideja  

Vrsta Izgradnja i opremanje 

Kategorija stanovništva Svi 

7. Odgovorne institucije Općina Sveti Ivan Žabno 

8. Odgovorna osoba JLS Načelnik 

9. Razdoblje provedbe 3 godina 

10. Rokovi Početak: 2017 Završetak: 2019 

11. Ukupan proračun projekta 500.000,00 

12. Izvori financiranja Općinski proračun 

EU fondovi 

Koprivničko-križevačka županija 
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1. Naziv projekta Izgradnja dječjeg igrališta u Cirkveni 

2. Nositelj Općina Sveti Ivan Žabno 

3. Cilj Podizanje razine kvalitete života 

4. Prioritet Razvoj društvene infrastrukture 

5. Mjera Izgradnja i uređenje javnih površina 

6. Opis projekta Izgradnja i uređenje dječjeg igrališta sa postavljenjem 
dječjih igrala u mjestu Cirkvena 

Lokacija Cirkvena 

Faza Projektna ideja  

Vrsta Izgradnja i opremanje 

Kategorija stanovništva Svi 

7. Odgovorne institucije Općina Sveti Ivan Žabno 

8. Odgovorna osoba JLS Načelnik 

9. Razdoblje provedbe 2 godine 

10. Rokovi Početak: 2018 Završetak: 2019 

11. Ukupan proračun projekta 30.000,00 

12. Izvori financiranja Općinski proračun 

EU fondovi 

Koprivničko-križevačka županija 
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1. Naziv projekta Izgradnja dječjeg igrališta u Hrsovu 

2. Nositelj Općina Sveti Ivan Žabno 

3. Cilj Podizanje razine kvalitete života 

4. Prioritet Razvoj društvene infrastrukture 

5. Mjera Izgradnja i uređenje javnih površina 

6. Opis projekta Izgradnja i uređenje dječjeg igrališta sa postavljenjem 
dječjih igrala u mjestu Hrsovo 

Lokacija Hrsovo 

Faza Projektna ideja  

Vrsta Izgradnja i opremanje 

Kategorija stanovništva Svi 

7. Odgovorne institucije Općina Sveti Ivan Žabno 

8. Odgovorna osoba JLS Načelnik 

9. Razdoblje provedbe 2 godine 

10. Rokovi Početak: 2018 Završetak: 2019 

11. Ukupan proračun projekta 30.000,00 

12. Izvori financiranja Općinski proračun 

EU fondovi 

Koprivničko-križevačka županija 
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1. Naziv projekta Izgradnja dječjeg igrališta u Kenđelovcu 

2. Nositelj Općina Sveti Ivan Žabno 

3. Cilj Podizanje razine kvalitete života 

4. Prioritet Razvoj društvene infrastrukture 

5. Mjera Izgradnja i uređenje javnih površina 

6. Opis projekta Izgradnja i uređenje dječjeg igrališta sa postavljenjem 
dječjih igrala u mjestu Kenđelovec 

Lokacija Kenđelovec 

Faza Projektna ideja  

Vrsta Izgradnja i opremanje 

Kategorija stanovništva Svi 

7. Odgovorne institucije Općina Sveti Ivan Žabno 

8. Odgovorna osoba JLS Načelnik 

9. Razdoblje provedbe 2 godine 

10. Rokovi Početak: 2018 Završetak: 2019 

11. Ukupan proračun projekta 30.000,00 

12. Izvori financiranja Općinski proračun 

EU fondovi 

Koprivničko-križevačka županija 
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1. Naziv projekta Izgradnja dječjeg igrališta u Novom Glogu 

2. Nositelj Općina Sveti Ivan Žabno 

3. Cilj Podizanje razine kvalitete života 

4. Prioritet Razvoj društvene infrastrukture 

5. Mjera Izgradnja i uređenje javnih površina 

6. Opis projekta Izgradnja i uređenje dječjeg igrališta sa postavljenjem 
dječjih igrala u mjestu Novi Glog 

Lokacija Novi Glog 

Faza Projektna ideja  

Vrsta Izgradnja i opremanje 

Kategorija stanovništva Svi 

7. Odgovorne institucije Općina Sveti Ivan Žabno 

8. Odgovorna osoba JLS Načelnik 

9. Razdoblje provedbe 2 godine 

10. Rokovi Početak: 2018 Završetak: 2019 

11. Ukupan proračun projekta 30.000,00 

12. Izvori financiranja Općinski proračun 

EU fondovi 

Koprivničko-križevačka županija 
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1. Naziv projekta Izgradnja dječjeg igrališta u Svetom Ivanu Žabno 

2. Nositelj Općina Sveti Ivan Žabno 

3. Cilj Podizanje razine kvalitete života 

4. Prioritet Razvoj društvene infrastrukture 

5. Mjera Izgradnja i uređenje javnih površina 

6. Opis projekta Izgradnja i uređenje dječjeg igrališta sa postavljenjem 
dječjih igrala u mjestu Sveti Ivan Žabno  

Lokacija Sveti Ivan Žabno 

Faza Projektna ideja  

Vrsta Izgradnja i opremanje 

Kategorija stanovništva Svi 

7. Odgovorne institucije Općina Sveti Ivan Žabno 

8. Odgovorna osoba JLS Načelnik 

9. Razdoblje provedbe 2 godine 

10. Rokovi Početak: 2018 Završetak: 2019 

11. Ukupan proračun projekta 30.000,00 

12. Izvori financiranja Općinski proračun 

EU fondovi 

Koprivničko-križevačka županija 
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1. Naziv projekta Uređenje parka u Svetom Ivanu Žabno 

2. Nositelj Općina Sveti Ivan Žabno 

3. Cilj Podizanje razine kvalitete 

4. Prioritet Razvoj i unapređenje infrastrukture 

5. Mjera Izgradnja i uređenje javnih površina 

6. Opis projekta Uređenje parka, zelenih površina sa postavljanjem 
klupa za sjedenje u naselju Sveti Ivan Žabno. 

Lokacija Sveti Ivan Žabno 

Faza Projektna ideja 

Vrsta Izgradnja i opremanje 

Kategorija stanovništva Svi 

7. Odgovorne institucije Općina Sveti Ivan Žabno 

8. Odgovorna osoba JLS Načelnik 

9. Razdoblje provedbe 2 godine 

10. Rokovi Početak: 2018 Završetak: 2019 

11. Ukupan proračun projekta 200.000,00 

12. Izvori financiranja Općinski proračun 

Koprivničko-križevačka županija 

EU fondovi 
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1. Naziv projekta Izgradnja dječjeg vrtića u Svetom Ivanu Žabno 

2. Nositelj Općina Sveti Ivan Žabno 

3. Cilj Podizanje razine kvalitete života 

4. Prioritet Razvoj društvene infrastrukture 

5. Mjera Izgradnja, obnova i opremanje objekata u sustavu 
odgoja i obrazovanja.  

6. Opis projekta Izgradnja i unutarnje opremanje dječjeg vrtića  

Lokacija Općina Sveti Ivan Žabno 

Faza U provedbi 

Vrsta Izgradnja i opremanje 

Kategorija stanovništva Svi 

7. Odgovorne institucije Općina Sveti Ivan Žabno 

8. Odgovorna osoba JLS Načelnik 

9. Razdoblje provedbe 5 godina 

10. Rokovi Početak: 2016 Završetak: 2020 

11. Ukupan proračun projekta 7.500.000,00 

12. Izvori financiranja EU fondovi 

Korpivničko-križevačka županija 

Općinski proračun 
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1. Naziv projekta Izgradnja nogostupa u naselju Sveti Ivan Žabno 

2. Nositelj Općina Sveti Ivan Žabno 

3. Cilj Podizanje razine kvalitete života 

4. Prioritet Razvoj i unapređenje infrastrukture 

5. Mjera Izgradnja i modernizacija prometnica 

6. Opis projekta Gradnja nogostupa u ulicama: Križevačka ulica, 
Predavac Križevački, ulica Braće Radića, Zagrebačka 
ulica i ulica Republika 

Lokacija Općina Sveti Ivan Žabno 

Faza Projektna ideja 

Vrsta Izgradnja i opremanje 

Kategorija stanovništva Svi 

7. Odgovorne institucije Općina Sveti Ivan Žabno 

8. Odgovorna osoba JLS Načelnik 

9. Razdoblje provedbe 5 godina 

10. Rokovi Početak: 2017 Završetak: 2021 

11. Ukupan proračun projekta 400.000,00 

12. Izvori financiranja Općinski proračun 

Koprivničko-križevačka županije 

EU fondovi 
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1. Naziv projekta Izgradnja fekalne kanalizacije  

2. Nositelj Općina Sveti Ivan Žabno 

3. Cilj Podizanje razine kvalitete života 

4. Prioritet Razvoj i unaprjeđenje infrastrukture  

5. Mjera Razvoj infrastrukture na ruralnim područjima  

6. Opis projekta Izgradnja fekalne kanalizacije Škrinjari-Markovac 
Križevački dužine 10.000 m 

Lokacija Općina Sveti Ivan Žabno 

Faza Projektna ideja  

Vrsta Izgradnja i opremanje 

Kategorija stanovništva Svi 

7. Odgovorne institucije Općina Sveti Ivan Žabno , Hrvatske vode, Koprivničko-
križevačka županija 

8. Odgovorna osoba JLS Načelnik 

9. Razdoblje provedbe 4 godine 

10. Rokovi Početak: 2018 Završetak: 2021 

11. Ukupan proračun projekta 15,000,000.00 

12. Izvori financiranja Hrvatske vode 

EU fondovi 

Općinski proračun 

Koprivničko-križevačka županija 
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1. Naziv projekta Modernizacija sportskog centra NK Tomislav  

2. Nositelj Općina Sveti Ivan Žabno 

3. Cilj Podizanje razine kvalitete života 

4. Prioritet Razvoj društvene infrastrukture 

5. Mjera Razvoj sporta i sportske infrastrukture 

6. Opis projekta Modernizacija postojećeg travnatog terena i izgradnja 
pomoćnih terena terena. 

Lokacija Sveti Ivan Žabno 

Faza Projektna ideja 

Vrsta Modernizacija i opremanje 

Kategorija stanovništva Svi 

7. Odgovorne institucije Općina Sveti Ivan Žabno 

8. Odgovorna osoba JLS Načelnik 

9. Razdoblje provedbe 2 godine 

10. Rokovi Početak: 2020 Završetak: 2021 

11. Ukupan proračun projekta 1.000.000,00 

12. Izvori financiranja Općinski proračun 

Koprivničko-križevačka županije 

EU fondovi 

Hrvatski nogometni Savez 
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1. Naziv projekta Nabava komunalne opreme 

2. Nositelj Općina Sveti Ivan Žabno 

3. Cilj Podizanje razine kvalitete života.  

4. Prioritet Razvoj društvene infrastrukture 

5. Mjera Unaprjeđenje razine urbaniteta naselja 

6. Opis projekta Nabava sve potrebne komunalne opreme za 
podizanje razine kvalitete u smislu komunalnog 
gospodarstva i ujednačenja komunalnog standarda. 
Pod nabavom sve potrebne opreme smatraju se svi 
radni strojevi i alati koji mogu pridonijeti podizanju 
kvalitete komunalnog standarda.  

Lokacija Sveti Ivan Žabno 

Faza Projektna ideja 

Vrsta Izgradnja i opremanje 

Kategorija stanovništva Svi 

7. Odgovorne institucije Općina Sveti Ivan Žabno 

8. Odgovorna osoba JLS Načelnik 

9. Razdoblje provedbe 4 godine 

10. Rokovi Početak: 2018 Završetak: 2021 

11. Ukupan proračun projekta 1.500.000,00 kn 

12. Izvori financiranja Općinski proračun 

EU fondovi 

Ministarstvo graditeljstva i prostornog uređenja 
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1. Naziv projekta Adaptacija zgrade Općine  

2. Nositelj Općina Sveti Ivan Žabno 

3. Cilj Podizanje razine kvalitete života 

4. Prioritet Razvoj i unaprjeđenje infrastrukture 

5. Mjera Unaprjeđenje razine urbaniteta naselja 

6. Opis projekta Vanjsko uređenje Općinske zgrade sa postavljanjem 
PVC stolarije i termo fasade i rekonstrukcijom 
krovišta.  
 

Lokacija Sveti Ivan Žabno 

Faza Projektna dokumentacija 

Vrsta Adaptacija 

Kategorija stanovništva Svi 

7. Odgovorne institucije Općina Sveti Ivan Žabno 

8. Odgovorna osoba JLS Načelnik 

9. Razdoblje provedbe  3 godine 

10. Rokovi Početak: 2018 Završetak: 2020 

11. Ukupan proračun projekta 1.500.000,00 

12. Izvori financiranja Općinski proračun 

Koprivničko-križevačka županija 

EU fondovi 
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1. Naziv projekta Uređenje parkirališta, izgradnja i rekonstrukcija 
ograde na mjesnom groblju Cirkvena  

2. Nositelj Općina Sveti Ivan Žabno 

3. Cilj Podizanje razine kvalitete života 

4. Prioritet Razvoj društvene infrastrukture 

5. Mjera Unaprjeđenje razine urbaniteta naselja 

6. Opis projekta Asfaltiranje parkirališta, postavljanje rubnjaka i 
kanalica te iscrtavanje parkirnih mjesta na mjesnom 
groblju u Cirkveni. Uređenje okoliša i izgradnja nove 
ograde uz rekonstrukciju postojeće. 

Lokacija Cirkvena  

Faza Projektna ideja 

Vrsta Izgradnja i opremanje 

Kategorija stanovništva Svi 

7. Odgovorne institucije Općina Sveti Ivan Žabno 

8. Odgovorna osoba JLS Načelnik 

9. Razdoblje provedbe 3 godine 

10. Rokovi Početak: 2019 Završetak: 2021 

11. Ukupan proračun projekta 250.000,00 

12. Izvori financiranja Općinski proračun 

Koprivničko-križevačka županija 

EU fondovi 
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1. Naziv projekta Uređenje parkirališta, izgradnja i rekonstrukcija 
ograde na mjesnom groblju Sveti Ivan Žabno 

2. Nositelj Općina Sveti Ivan Žabno 

3. Cilj Podizanje razine kvalitete života 

4. Prioritet Razvoj društvene infrastrukture 

5. Mjera Unaprjeđenje razine urbaniteta naselja 

6. Opis projekta Asfaltiranje parkirališta, postavljanje rubnjaka i 
kanalica te iscrtavanje parkirnih mjesta na mjesnom 
groblju u Svetom Ivanu Žabno. Izgradnja nove ograde 
uz  rekonstrukciju postojeće. 

Lokacija Sveti Ivan Žabno 

Faza Projektna ideja 

Vrsta Izgradnja i opremanje 

Kategorija stanovništva Svi 

7. Odgovorne institucije Općina Sveti Ivan Žabno 

8. Odgovorna osoba JLS Načelnik 

9. Razdoblje provedbe 3 godine 

10. Rokovi Početak: 2019 Završetak: 2021 

11. Ukupan proračun projekta 250.000,00 

12. Izvori financiranja Općinski proračun 

Koprivničko-križevačka županija 

EU fondovi 
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1. Naziv projekta Uređenje parkirališta, izgradnja i rekonstrukcija 
ograde na mjesnom groblju Sveti Petar Čvrstec 

2. Nositelj Općina Sveti Ivan Žabno 

3. Cilj Podizanje razine kvalitete života 

4. Prioritet Razvoj društvene infrastrukture 

5. Mjera Unaprjeđenje razine urbaniteta naselja 

6. Opis projekta Asfaltiranje parkirališta, postavljanje rubnjaka i 
kanalica te iscrtavanje parkirnih mjesta na mjesnom 
groblju u Svetom Petru Čvrstecu. Izgradnja nove 
ograde uz rekonstrukciju postojeće. 

Lokacija Sveti Petar Čvrstec 

Faza Projektna ideja 

Vrsta Izgradnja i opremanje 

Kategorija stanovništva Svi 

7. Odgovorne institucije Općina Sveti Ivan Žabno 

8. Odgovorna osoba JLS Načelnik 

9. Razdoblje provedbe 2 godine 

10. Rokovi Početak: 2020 Završetak: 2021 

11. Ukupan proračun projekta 200.000,00 

12. Izvori financiranja Općinski proračun 

Koprivničko-križevačka županija 

EU fondovi 
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1. Naziv projekta Uređenje parkirališta, izgradnja i rekonstrukcija 
ograde na mjesnom groblju Trema  

2. Nositelj Općina Sveti Ivan Žabno 

3. Cilj Podizanje razine kvalitete života 

4. Prioritet Razvoj društvene infrastrukture 

5. Mjera Unaprjeđenje razine urbaniteta naselja 

6. Opis projekta Asfaltiranje parkirališta, postavljanje rubnjaka i 
kanalica te iscrtavanje parkirnih mjesta na mjesnom 
groblju u Tremi. Izgradnja nove ograde uz 
rekonstrukciju postojeće. 

Lokacija Trema 

Faza Projektna ideja 

Vrsta Izgradnja i opremanje 

Kategorija stanovništva Svi 

7. Odgovorne institucije Općina Sveti Ivan Žabno 

8. Odgovorna osoba JLS Načelnik 

9. Razdoblje provedbe 2 godina 

10. Rokovi Početak: 2020 Završetak: 2021 

11. Ukupan proračun projekta 150.000,00 

12. Izvori financiranja Općinski proračun 

Koprivničko-križevačka županija 

EU fondovi 
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1. Naziv projekta Postavljenje pametnih klupa  

2. Nositelj Općina Sveti Ivan Žabno 

3. Cilj Podizanje razine kvalitete života 

4. Prioritet Razvoj društvene infrastrukture 

5. Mjera Unaprjeđenje razine urbaniteta naselja 

6. Opis projekta Postavljanje pametnih klupa u mjestima Cirkvena, 
Sveti Ivan Žabno, Sveti Petar Čvrstec, Trema kod škole 

Lokacija Općina Sveti Ivan Žabno 

Faza Projektna dokumentacija 

Vrsta Izgradnja i opremanje 

Kategorija stanovništva Svi 

7. Odgovorne institucije Općina Sveti Ivan Žabno 

8. Odgovorna osoba JLS Načelnik 

9. Razdoblje provedbe 3 godina 

10. Rokovi Početak: 2019 Završetak: 2021 

11. Ukupan proračun projekta 80.000,00 

12. Izvori financiranja Općinski proračun 

Koprivničko-križevačka županija 

EU fondovi 
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1. Naziv projekta Razvoj širokopojasnog pristupa internetu 

2. Nositelj Općina Sveti Ivan Žabno 

3. Cilj Podizanje razine kvalitete života 

4. Prioritet Razvoj i unaprjeđenje infrastrukture 

5. Mjera Razvoj infrastrukture na ruralnim područjima 

6. Opis projekta Cilj projekta je provođenje širokopojasnog interneta 
kroz sva naselja Općine Sveti Ivan Žabno kako bi se 
svima stanovnicima omogućio pristup 
širokopojasnom internetu. Projekt se provodi na 
nacionalnoj razini i prema dostupnim podacima nije 
poznat proračun projekta za Općinu Sveti Ivan Žabno. 

Lokacija Općina Sveti Ivan Žabno 

Faza Projektna dokumentacija 

Vrsta Izgradnja i opremanje 

Kategorija stanovništva Svi 

7. Odgovorne institucije Općina Sveti Ivan Žabno, Koprivničko-križevačka 
županija, Ministarstvo pomorstva, prometa i 
infrastrukture, HAKOM 

8. Odgovorna osoba JLS Načelnik 

9. Razdoblje provedbe 5 godina 

10. Rokovi Početak: 2016 Završetak: 2020 

11. Ukupan proračun projekta - 

12. Izvori financiranja Općinski proračun 

Koprivničko-križevačka županija 

HAKOM  

Ministarstvo pomorstva, prometa i infrastrukture 
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1. Naziv projekta WiFi infrastruktura 

2. Nositelj Općina Sveti Ivan Žabno 

3. Cilj Podizanje razine kvalitete života 

4. Prioritet Razvoj i unaprjeđenje infrastrukture 

5. Mjera Razvoj infrastrukture na ruralnim područjima 

6. Opis projekta Besplatna WiFi povezanost građana i posjetitelja u 
javnim prostorima. 

Lokacija Općina Sveti Ivan Žabno 

Faza Projektna ideja 

Vrsta Izgradnja i opremanje 

Kategorija stanovništva Svi 

7. Odgovorne institucije Općina Sveti Ivan Žabno 

8. Odgovorna osoba JLS Načelnik 

9. Razdoblje provedbe 2 godine 

10. Rokovi Početak: 2018 Završetak: 2019 

11. Ukupan proračun projekta 115.000,00 

12. Izvori financiranja Općinski proračun 

EU fondovi 
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1. Naziv projekta Rekonstrukcija i modernizacija javne rasvjete u 
naselju Cirkvena  

2. Nositelj Općina Sveti Ivan Žabno 

3. Cilj Podizanje razine kvalitete života 

4. Prioritet Razvoj i unaprjeđenje infrastrukture 

5. Mjera Razvoj infrastrukture na ruralnim područjima 

6. Opis projekta Rekonstrukcija i modernizacija centra naselja 
Cirkvena. Zamjena starih Eurostreet 150w i „duda“ od 
125w  lampi sa led lampa 30w 

Lokacija Cirkvena 

Faza Projektna ideja  

Vrsta Izgradnja i opremanje 

Kategorija stanovništva Svi 

7. Odgovorne institucije Općina Sveti Ivan Žabno 

8. Odgovorna osoba JLS Načelnik 

9. Razdoblje provedbe 4 godine 

10. Rokovi Početak: 2017 Završetak: 2020 

11. Ukupan proračun projekta 100.000,00 

12. Izvori financiranja Općinski proračun 

EU fondovi 

Koprivničko-križevačka županija 
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1. Naziv projekta Rekonstrukcija i modernizacija javne rasvjete u 
naselju Sveti Petar Čvrstec  

2. Nositelj Općina Sveti Ivan Žabno 

3. Cilj Podizanje razine kvalitete života 

4. Prioritet Razvoj i unaprjeđenje infrastrukture 

5. Mjera Razvoj infrastrukture na ruralnim područjima 

6. Opis projekta Rekonstrukcija i modernizacija centra Svetog Petra 
Čvrstec. Zamjena starih Eurostreet 150w i „duda“ od 
125w sa led lampa 30w 

Lokacija Sveti Petar Čvrstec 

Faza Projektna ideja  

Vrsta Izgradnja i opremanje 

Kategorija stanovništva Svi 

7. Odgovorne institucije Općina Sveti Ivan Žabno 

8. Odgovorna osoba JLS Načelnik 

9. Razdoblje provedbe 3 godine 

10. Rokovi Početak: 2017 Završetak: 2019 

11. Ukupan proračun projekta 100.000,00 

12. Izvori financiranja Općinski proračun 

EU fondovi 

Koprivničko-križevačka županija 
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1. Naziv projekta Rekonstrukcija i modernizacija javne rasvjete  u 
naselju Škrinjari  

2. Nositelj Općina Sveti Ivan Žabno 

3. Cilj Podizanje razine kvalitete života 

4. Prioritet Razvoj i unaprjeđenje infrastrukture 

5. Mjera Razvoj infrastrukture na ruralnim područjima 

6. Opis projekta Rekonstrukcija i modernizacija DC28 Škrinjari-
Markovac Križevački i Križevačka ulica. Zamjena starih 
Eurostreet 150w lampi sa led lampa 40w 

Lokacija Škrinjari-Markovac Križevački, Križevačka ulica 

Faza Projektna ideja  

Vrsta Izgradnja i opremanje 

Kategorija stanovništva Svi 

7. Odgovorne institucije Sveti Ivan Žabno 

8. Odgovorna osoba JLS Načelnik 

9. Razdoblje provedbe 3 godine 

10. Rokovi Početak: 2017 Završetak: 2019 

11. Ukupan proračun projekta 350.000,00 

12. Izvori financiranja Općinski proračun 

EU fondovi 

Koprivničko-križevačka županija 
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1. Naziv projekta Rekonstrukcija i modernizacija javne rasvjete u 
naselju Sveti Ivan Žabno 

2. Nositelj Općina Sveti Ivan Žabno 

3. Cilj Podizanje razine kvalitete života 

4. Prioritet Razvoj i unaprjeđenje infrastrukture 

5. Mjera Razvoj infrastrukture na ruralnim područjima 

6. Opis projekta Rekonstrukcija i modernizacija  javne rasvjete. 
Zamjena starih lampi „Duda“ od 125w do 150w sa 
lampama sa ugrađenim led žaruljama jačine 40w. 

Lokacija Sveti Ivan Žabno 

Faza Projektna ideja  

Vrsta Izgradnja i opremanje 

Kategorija stanovništva Svi 

7. Odgovorne institucije Općina Sveti Ivan Žabno 

8. Odgovorna osoba JLS Načelnik 

9. Razdoblje provedbe 4 godine 

10. Rokovi Početak: 2017 Završetak: 2020 

11. Ukupan proračun projekta 800.000,00 

12. Izvori financiranja Općinski proračun 

EU fondovi 

Koprivničko-križevačka županija 
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1. Naziv projekta Rekonstrukcija i modernizacija javne rasvjete u 
naseljima Novi Glog, Kuštani, Brdo Cirkvensko i 
Ladinec 

2. Nositelj Općina Sveti Ivan Žabno 

3. Cilj Podizanje razine kvalitete života 

4. Prioritet Razvoj i unaprjeđenje infrastrukture 

5. Mjera Razvoj infrastrukture na ruralnim područjima 

6. Opis projekta Rekonstrukcija i modernizacija  javne rasvjete. 
Zamjena starih lampi sa led lampama jačine 30w. 

Lokacija Novi Glog, Kuštani, Brdo Cirkvensko i Ladinec 

Faza Projektna ideja  

Vrsta Izgradnja i opremanje 

Kategorija stanovništva Svi 

7. Odgovorne institucije Općina Sveti Ivan Žabno 

8. Odgovorna osoba JLS Načelnik 

9. Razdoblje provedbe 2 godine 

10. Rokovi Početak: 2020 Završetak: 2021 

11. Ukupan proračun projekta 300.000,00 

12. Izvori financiranja Općinski proračun 

EU fondovi 

Koprivničko-križevačka županija 
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1. Naziv projekta Rekonstrukcija i modernizacija javne rasvjete u 
naseljima Hrsovo i Brezovljani 

2. Nositelj Općina Sveti Ivan Žabno 

3. Cilj Podizanje razine kvalitete života 

4. Prioritet Razvoj i unaprjeđenje infrastrukture 

5. Mjera Razvoj infrastrukture na ruralnim područjima 

6. Opis projekta Rekonstrukcija i modernizacija  javne rasvjete. 
Zamjena starih lampi sa led lampama jačine 30w. 

Lokacija Hrsovo i Brezovljani 

Faza Projektna ideja  

Vrsta Izgradnja i opremanje 

Kategorija stanovništva Svi 

7. Odgovorne institucije Općina Sveti Ivan Žabno 

8. Odgovorna osoba JLS Načelnik 

9. Razdoblje provedbe 2 godine 

10. Rokovi Početak: 2019 Završetak: 2020 

11. Ukupan proračun projekta 300.000,00 

12. Izvori financiranja Općinski proračun 

EU fondovi 

Koprivničko-križevačka županija 
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1. Naziv projekta Sanacija odlagališta otpada Trema - Gmanje  

2. Nositelj Općina Sveti Ivan Žabno 

3. Cilj Zaštita i očuvanje prirodnih resursa  

4. Prioritet Gospodarenje otpadom 

5. Mjera Razvoj sustava gospodarenja otpadom 

6. Opis projekta Sanacija odlagališta otpada Trema-Gmanje u naselju 
Trema. 
 

Lokacija Trema 

Faza Projektna dokumentacija 

Vrsta Sanacija 

Kategorija stanovništva Svi 

7. Odgovorne institucije Općina Sveti Ivan Žabno 

8. Odgovorna osoba JLS Načelnik 

9. Razdoblje provedbe  3 godine 

10. Rokovi Početak: 2018 Završetak: 2020 

11. Ukupan proračun projekta 8.000.000,00 

12. Izvori financiranja Općinski proračun 

EU fondovi 

Koprivničko-križevačka županija 
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1. Naziv projekta Uređenje sajmišta i izgradnja mosne vage 

2. Nositelj Općina Sveti Ivan Žabno 

3. Cilj Podizanje razine kvalitete života 

4. Prioritet Razvoj i unaprjeđenje infrastrukture 

5. Mjera Razvoj infrastrukture na ruralnim područjima 

6. Opis projekta Adaptacija postojećih poslovnih zgrada uz uređenje 
okoliša. Postava 50t mosne vage za gospodarske i 
poljoprivredne djelatnosti. 

Lokacija Sveti Ivan Žabno 

Faza Projektna ideja  

Vrsta Izgradnja i opremanje 

Kategorija stanovništva Svi 

7. Odgovorne institucije Općina Sveti Ivan Žabno 

8. Odgovorna osoba JLS Načelnik 

9. Razdoblje provedbe 3 godine 

10. Rokovi Početak: 2018 Završetak: 2020 

11. Ukupan proračun projekta 600.000,00 

12. Izvori financiranja Općinski proračun 

EU fondovi 

Koprivničko-križevačka županija 
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1. Naziv projekta Adaptacija vatrogasnog doma Cirkvena 

2. Nositelj Općina Sveti Ivan Žabno 

3. Cilj Podizanje razine kvalitete života 

4. Prioritet Razvoj društvene infrastrukture 

5. Mjera Unaprjeđenje razine urbaniteta naselja 

6. Opis projekta Unutarnje i vanjsko uređenje društvenog doma sa 
postavljanjem toplinske ovojnice u naselju Cirkvena.  
 

Lokacija Cirkvena 

Faza Projektna ideja 

Vrsta Adaptacija 

Kategorija stanovništva Svi 

7. Odgovorne institucije Općina Sveti Ivan Žabno 

8. Odgovorna osoba JLS Načelnik 

9. Razdoblje provedbe 4 godine 

10. Rokovi Početak: 2018 Završetak: 2021 

11. Ukupan proračun projekta 800.000,00 

12. Izvori financiranja Općinski proračun 

Koprivničko-križevačka županija 

EU fondovi 
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1. Naziv projekta Adaptacija vatrogasnog doma Hrsovo 

2. Nositelj Općina Sveti Ivan Žabno 

3. Cilj Podizanje razine kvalitete života 

4. Prioritet Razvoj društvene infrastrukture 

5. Mjera Unaprjeđenje razine urbaniteta naselja 

6. Opis projekta Unutarnje i vanjsko uređenje vatrogasnog doma sa 
postavljanjem toplinske ovojnice u naselju Hrsovo.  
 

Lokacija Hrsovo 

Faza Projektna ideja 

Vrsta Adaptacija 

Kategorija stanovništva Svi 

7. Odgovorne institucije Općina Sveti Ivan Žabno 

8. Odgovorna osoba JLS Načelnik 

9. Razdoblje provedbe  4 godina 

10. Rokovi Početak: 2018 Završetak: 2021 

11. Ukupan proračun projekta 150.000,00 

12. Izvori financiranja Općinski proračun 

Koprivničko-križevačka županija 

EU fondovi 
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1. Naziv projekta Adaptacija vatrogasnog doma Sveti Ivan Žabno 

2. Nositelj Općina Sveti Ivan Žabno 

3. Cilj Podizanje razine kvalitete života 

4. Prioritet Razvoj društvene infrastrukture 

5. Mjera Unaprjeđenje razine urbaniteta naselja 

6. Opis projekta Unutarnje i vanjsko uređenje društvenog doma sa 
postavljanjem toplinske ovojnice u naselju Sveti Ivan 
Žabno.  
 

Lokacija Sveti Ivan Žabno 

Faza Projektna ideja 

Vrsta Adaptacija 

Kategorija stanovništva Svi 

7. Odgovorne institucije Općina Sveti Ivan Žabno 

8. Odgovorna osoba JLS Načelnik 

9. Razdoblje provedbe 4 godina 

10. Rokovi Početak: 2018 Završetak: 2021 

11. Ukupan proračun projekta 850.000,00 

12. Izvori financiranja Općinski proračun 

Koprivničko-križevačka županija 

EU fondovi 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



        

STRATEŠKI RAZVOJNI PROGRAM         

OPĆINE SVETI IVAN ŽABNO                        113 
 

1. Naziv projekta Adaptacija vatrogasnog doma Cepidlak 

2. Nositelj Općina Sveti Ivan Žabno 

3. Cilj Podizanje razine kvalitete života 

4. Prioritet Razvoj društvene infrastrukture 

5. Mjera Unaprjeđenje razine urbaniteta naselja 

6. Opis projekta Unutarnje i vanjsko uređenje vatrogasnog doma sa 
postavljanjem toplinske ovojnice u naselju Cepidlak.  
 

Lokacija Cepidlak 

Faza Projektna ideja 

Vrsta Adaptacija 

Kategorija stanovništva Svi 

7. Odgovorne institucije Općina Sveti Ivan Žabno 

8. Odgovorna osoba JLS Načelnik 

9. Razdoblje provedbe 4 godine 

10. Rokovi Početak: 2018 Završetak: 2021 

11. Ukupan proračun projekta 100.000,00 

12. Izvori financiranja Općinski proračun 

Koprivničko-križevačka županija 

EU fondovi 
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1. Naziv projekta Adaptacija društvenog doma Kenđelovec 

2. Nositelj Općina Sveti Ivan Žabno 

3. Cilj Podizanje razine kvalitete života 

4. Prioritet Razvoj društvene infrastrukture 

5. Mjera Unaprjeđenje razine urbaniteta naselja 

6. Opis projekta Unutarnje i vanjsko uređenje društvenog doma sa 
postavljanjem toplinske ovojnice u naselju 
Kenđelovec.  
 

Lokacija Kenđelovec 

Faza Projektna ideja 

Vrsta Adaptacija 

Kategorija stanovništva Svi 

7. Odgovorne institucije Općina Sveti Ivan Žabno 

8. Odgovorna osoba JLS Načelnik 

9. Razdoblje provedbe 4 godine 

10. Rokovi Početak: 2018 Završetak: 2021 

11. Ukupan proračun projekta 350.000,00 

12. Izvori financiranja Općinski proračun 

Koprivničko-križevačka županija 

EU fondovi 
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1. Naziv projekta Adaptacija vatrogasnog doma Ladinec 

2. Nositelj Općina Sveti Ivan Žabno 

3. Cilj Podizanje razine kvalitete života 

4. Prioritet Razvoj društvene infrastrukture 

5. Mjera Unaprjeđenje razine urbaniteta naselja 

6. Opis projekta Unutarnje i vanjsko uređenje vatrogasnog doma sa 
postavljanjem toplinske ovojnice u naselju Ladinec.  
 

Lokacija Ladinec 

Faza Projektna ideja 

Vrsta Adaptacija 

Kategorija stanovništva Svi 

7. Odgovorne institucije Općina Sveti Ivan Žabno 

8. Odgovorna osoba JLS Načelnik 

9. Razdoblje provedbe 4 godine 

10. Rokovi Početak: 2018 Završetak: 2021 

11. Ukupan proračun projekta 150.000,00 

12. Izvori financiranja Općinski proračun 

Koprivničko-križevačka županija 

EU fondovi 
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1. Naziv projekta Adaptacija društvenog doma Markovac Križevački 

2. Nositelj Općina Sveti Ivan Žabno 

3. Cilj Podizanje razine kvalitete života 

4. Prioritet Razvoj društvene infrastrukture 

5. Mjera Unaprjeđenje razine urbaniteta naselja 

6. Opis projekta Unutarnje i vanjsko uređenje društvenog doma sa 
postavljanjem toplinske ovojnice u naselju Markovac 
Križevački.  
 

Lokacija Markovac Križevački 

Faza Projektna ideja 

Vrsta Adaptacija 

Kategorija stanovništva Svi 

7. Odgovorne institucije Općina Sveti Ivan Žabno 

8. Odgovorna osoba JLS Načelnik 

9. Razdoblje provedbe 2 godine 

10. Rokovi Početak: 2018 Završetak: 2019 

11. Ukupan proračun projekta 250.000,00 

12. Izvori financiranja Općinski proračun 

Koprivničko-križevačka županija 

EU fondovi 
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1. Naziv projekta Adaptacija vatrogasnog doma Novi Glog 

2. Nositelj Općina Sveti Ivan Žabno 

3. Cilj Podizanje razine kvalitete života 

4. Prioritet Razvoj društvene infrastrukture 

5. Mjera Unaprjeđenje razine urbaniteta naselja 

6. Opis projekta Unutarnje i vanjsko uređenje društvenog doma sa 
postavljanjem toplinske ovojnice u naselju Novi Glog.  
 

Lokacija Novi Glog 

Faza Projektna ideja 

Vrsta Adaptacija 

Kategorija stanovništva Svi 

7. Odgovorne institucije Općina Sveti Ivan Žabno 

8. Odgovorna osoba JLS Načelnik 

9. Razdoblje provedbe 4 godine 

10. Rokovi Početak: 2017 Završetak: 2020 

11. Ukupan proračun projekta 150.000,00 

12. Izvori financiranja Općinski proračun 

Koprivničko-križevačka županija 

EU fondovi 
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1. Naziv projekta Adaptacija društvenog doma Rašćani 

2. Nositelj Općina Sveti Ivan Žabno 

3. Cilj Podizanje razine kvalitete života 

4. Prioritet Razvoj društvene infrastrukture 

5. Mjera Unaprjeđenje razine urbaniteta naselja 

6. Opis projekta Unutarnje i vanjsko uređenje društvenog doma sa 
postavljanjem fasade u naselju Rašćani.  
 

Lokacija Rašćani 

Faza Projektna ideja 

Vrsta Adaptacija 

Kategorija stanovništva Svi 

7. Odgovorne institucije Općina Sveti Ivan Žabno 

8. Odgovorna osoba JLS Načelnik 

9. Razdoblje provedbe 4 godine 

10. Rokovi Početak: 2018 Završetak: 2021 

11. Ukupan proračun projekta 150.000,00 

12. Izvori financiranja Općinski proračun 

Koprivničko-križevačka županija 

EU fondovi 
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1. Naziv projekta Adaptacija vatrogasnog doma Trema Budilovo 

2. Nositelj Općina Sveti Ivan Žabno 

3. Cilj Podizanje razine kvalitete života 

4. Prioritet Razvoj društvene infrastrukture 

5. Mjera Unaprjeđenje razine urbaniteta naselja 

6. Opis projekta Unutarnje i vanjsko uređenje vatrogasnog doma sa 
postavljanjem toplinske ovojnice u naselju Trema 
Budilovo.  
 

Lokacija Trema Budilovo 

Faza Projektna ideja 

Vrsta Adaptacija 

Kategorija stanovništva Svi 

7. Odgovorne institucije Općina Sveti Ivan Žabno 

8. Odgovorna osoba JLS Načelnik 

9. Razdoblje provedbe 4 godine 

10. Rokovi Početak: 2018 Završetak: 2021 

11. Ukupan proračun projekta 150.000,00 

12. Izvori financiranja Općinski proračun 

Koprivničko-križevačka županija 

EU fondovi 
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1. Naziv projekta Adaptacija društvenog doma Trema Gornje Selo 

2. Nositelj Općina Sveti Ivan Žabno 

3. Cilj Podizanje razine kvalitete života 

4. Prioritet Razvoj društvene infrastrukture 

5. Mjera Unaprjeđenje razine urbaniteta naselja 

6. Opis projekta Unutarnje i vanjsko uređenje društvenog doma sa 
postavljanjem toplinske ovojnice u naselju Trema 
Gornje Selo.  
 

Lokacija Trema Gornje Selo 

Faza Projektna ideja 

Vrsta Adaptacija 

Kategorija stanovništva Svi 

7. Odgovorne institucije Općina Sveti Ivan Žabno 

8. Odgovorna osoba JLS Načelnik 

9. Razdoblje provedbe 4 godine 

10. Rokovi Početak: 2017 Završetak: 2020 

11. Ukupan proračun projekta 150.000,00 

12. Izvori financiranja Općinski proračun 

Koprivničko-križevačka županija 

EU fondovi 
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1. Naziv projekta Adaptacija društvenog doma Trema Vražje oko 

2. Nositelj Općina Sveti Ivan Žabno 

3. Cilj Podizanje razine kvalitete života 

4. Prioritet Razvoj društvene infrastrukture 

5. Mjera Unaprjeđenje razine urbaniteta naselja 

6. Opis projekta Unutarnje i vanjsko uređenje društvenog doma sa 
postavljanjem fasade u naselju Trema Vražje oko.  
 

Lokacija Trema Vražje oko 

Faza Projektna ideja 

Vrsta Adaptacija 

Kategorija stanovništva Svi 

7. Odgovorne institucije Općina Sveti Ivan Žabno 

8. Odgovorna osoba JLS Načelnik 

9. Razdoblje provedbe  4 godine 

10. Rokovi Početak: 2018 Završetak: 2021 

11. Ukupan proračun projekta 150.000,00 

12. Izvori financiranja Općinski proračun 

Koprivničko-križevačka županija 

EU fondovi 
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1. Naziv projekta Izgradnja vodoopskrbne mreže  

2. Nositelj Općina Sveti Ivan Žabno 

3. Cilj Podizanje razine kvalitete života 

4. Prioritet Razvoj i unaprjeđenje infrastrukture 

5. Mjera Razvoj infrastrukture na ruralnim područjima 

6. Opis projekta Izgradnjom vodoopskrbne mreže na području Općine 
Sveti Ivan Žabno vodu će dobiti sva naselja na 
području općine i samim time će se riješiti opasnost 
od nedostatka vode. S obzirom da je Općina Sveti Ivan 
Žabno općina koja broji preko 600 registriranih 
poljoprivrednih gospodarstava općina Sveti Ivan 
Žabno ima velike potrebe za sigurnom opskrbom 
vode. 

Lokacija Brdo Cirkvensko, Cepidlak, Cirkvena, Hrsovo, 
Kenđelovec, Kuštani, Ladinec, Novi Glog, Rašćani, 
Sveti Petar Čvrstec, Trema 

Faza Projektna ideja 

Vrsta Izgradnja i opremanje 

Kategorija stanovništva Svi 

7. Odgovorne institucije Općina Sveti Ivan Žabno , Vodne usluge Križevci, 
Hrvatske vode, Koprivničko-križevačka županija 

8. Odgovorna osoba JLS Načelnik 

9. Razdoblje provedbe 4 godina 

10. Rokovi Početak: 2018 Završetak: 2021 

11. Ukupan proračun projekta - 

12. Izvori financiranja Koprivničko-križevačka županija  

Hrvatske vode 

Eu fondovi 

Općinski proračun 
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1. Naziv projekta Izgradnja vodospreme Trema 

2. Nositelj Općina Sveti Ivan Žabno 

3. Cilj Podizanje razine kvalitete života 

4. Prioritet Razvoj i unaprjeđenje infrastrukture 

5. Mjera Razvoj infrastrukture na ruralnim područjima 

6. Opis projekta Izgradnja vodospreme u naselju Trema  

Lokacija Trema 

Faza Projektni prijedlog  

Vrsta Izgradnja i opremanje 

Kategorija stanovništva Svi 

7. Odgovorne institucije Općina Sveti Ivan Žabno , Komunalno poduzeće 
Križevci, Hrvatske vode, Koprivničko-križevačka 
županija 

8. Odgovorna osoba JLS Načelnik 

9. Razdoblje provedbe 2 godine 

10. Rokovi Početak: 2019 Završetak: 2020 

11. Ukupan proračun projekta 3.500.000,00 

12. Izvori financiranja Hrvatske vode 

EU fondovi 

Općinski proračun 
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1. Naziv projekta Izgradnja vodotornja 

2. Nositelj Općina Sveti Ivan Žabno 

3. Cilj Podizanje razine kvalitete života 

4. Prioritet Razvoj i unaprjeđenje infrastrukture 

5. Mjera Razvoj infrastrukture na ruralnim područjima 

6. Opis projekta Vodotoranj u Svetom Ivanu Žabnu bit će izgrađen na 
Lanišću. Izgradnjom vodotornja sva mjesta koja imaju 
izgrađenu vodoopskrbnu mrežu dobit će pritisak što 
do same izgradnje vodotornja neće imati. 

Lokacija Sveti Ivan Žabno 

Faza U pripremi  

Vrsta Izgradnja i opremanje 

Kategorija stanovništva Svi 

7. Odgovorne institucije Općina Sveti Ivan Žabno , Komunalno poduzeće 
Križevci, Hrvatske vode, Koprivničko-križevačka 
županija 

8. Odgovorna osoba JLS Načelnik 

9. Razdoblje provedbe 2 godina 

10. Rokovi Početak: 2018 Završetak: 2019 

11. Ukupan proračun projekta 3.400.000,00 

12. Izvori financiranja Hrvatske vode 

Eu fondovi 

Općinski proračun 
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1. Naziv projekta Izgradnja reciklažnog dvorišta 

2. Nositelj Općina Sveti Ivan Žabno 

3. Cilj Zaštita i očuvanje prirodnih resursa 

4. Prioritet Gospodarenje otpadom 

5. Mjera Razvoj sustava gospodarenja otpadom 

6. Opis projekta Izgradnja i uređenje reciklažnog dvorišta, pristupne 
ceste te postavljanje kontejnera za odvajanje otpada. 
Reciklažno dvorište olakšati će stanovništvu sam 
postupak odlaganja smeća te utjecati na smanjenu 
pojavu divljih odlagališta otpada. 

Lokacija Sveti Ivan Žabno 

Faza Projektna ideja 

Vrsta Izgradnja i opremanje 

Kategorija stanovništva Svi 

7. Odgovorne institucije Općina Sveti Ivan Žabno 

8. Odgovorna osoba JLS Načelnik 

9. Razdoblje provedbe 3 godine 

10. Rokovi Početak: 2019 Završetak: 2021 

11. Ukupan proračun projekta 1.600.000,00 

12. Izvori financiranja Općinski proračun 

Koprivničko-križevačka županija 

EU fondovi 
Ministarstvo zaštite okoliša i prirode 
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7.  POSTUPAK PRAĆENJA I AŽURIRANJA  

 PROVEDBE STRATEŠKOG  

 RAZVOJNOG PROGRAMA 
 

Upravljanje projektom primjenjuje određene postupke na pokretanje, planiranje, 

upravljanje, implementaciju i završavanje pojedinog projekta pokrenutog za postizanje 

određenih ciljeva. Upravljanje projektom uključuje tri elementa: 

• upravljanje zadacima, 

• upravljanje resursima, 

• upravljanje vremenom. 

 Strukture i sredstva upravljanja projektima iznimno su različite. Njihov izbor ovisi o 

području, vrsti, veličini i kompleksnosti projekta. Projekt može obuhvaćati jednu ili nekoliko 

tisuća osoba. Iz toga proizlazi da struktura upravljanja projektima može odgovarati 

jednostavnoj listi zadataka, ali i kompleksnoj organizaciji institucije čija je svrha izvođenje 

projekta uz podršku projektnog programa. Područje upravljanja projektima, iako se razvilo iz 

tehničkih disciplina, s vremenom je pod utjecajem drugih područja sve više postalo 

multidisciplinarno. Upravljanje projektima omogućiti će usklađivanje i optimiziranje: 

organizacije, procesa, ciljeva, vremena, novca, prostora i ljudi. U osnovi, što više znamo o 

projektu, možemo njime bolje upravljati. 

 

7.1.  Odgovornost za provedbu Strateškog razvojnog programa 

Opća i viša odgovornost provedbe ovog programa pripada upravi jedinice lokalne 

samouprave i načelniku jedinice lokalne samouprave. 

 

7.1.1.  Postupci upravljanja 

Institucionalna struktura za upravljanje i provedbu programa je Općina Sveti Ivan 

Žabno. Za upravljanje i provedbu pojedinih projekata unutar programa zadužena su radna 
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tijela i projektni timovi te sve ostale institucije koje će imenovati Općina Sveti Ivan Žabno po 

pojedinim projektima. 

7.1.2.  Praćenje i ocjenjivanje 

Ovaj program podložan je godišnjem praćenju i nadopuni od strane Uprave jedinice 

lokalne samouprave i radne skupine koja je formirana u procesu stvaranja plana. Zaključci, 

primjedbe i ocijene radne skupine služit će za nadopunu i prilagodbu ovog programa, kao i za 

nadzor provođenja programa. 

 

7.1.3.  Organizacija i jamčenje tijeka informacija i razmjene informacija 

Općina Sveti Ivan Žabno jamči razmjenu informacija o provedbi ovog programa i to 

prema radnoj skupini putem dogovorenih sastanaka, a prema javnosti putem medija, web 

stranica i pojedinačnih sastanaka. Općina Sveti Ivan Žabno će putem web stranica objaviti 

cjeloviti dokument Strateškog razvojnog programa. 
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8. ZAKLJUČAK 
Planiranje razvoja jedna je od najvažnijih pretpostavki za ostvarivanje razvoja 

općenito. Kvalitetnim radom prilikom izrade Strateškog razvojnog programa Općine Sveti 

Ivan Žabno  i održavanjem radionica u koje su bili uključeni svi sudionici društva stvoren je 

dokument koji će služiti provedbi i praćenju razvoja Općine Sveti Ivan Žabno. Primarni 

zadatak provedbe Strateškog razvojnog programa je pronalaženje svih mogućnosti realizacije 

navedenih projekata koji imaju za cilj ostvarenje prioriteta razvoja putem zadanih mjera. 

Plan je izrađen za razdoblje 2017 – 2022, te će prema potrebi doživljavati svoju reviziju, a 

realizacijom ovog Strateškog razvojnog programa Općine Sveti Ivan Žabno biti će ostvarena i 

vizija koja je zadana prilikom pisanja Strateškog razvojnog programa Općine Sveti Ivan 

Žabno. 
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9. PRILOZI 
Prilog 1: Strateški ciljevi, prioriteti, mjere razvoja i projekti – rekapitulacija 

STRATEŠKI CILJ 1 PODIZANJE RAZINE KVALITETE ŽIVOTA  

Prioritet 1 Razvoj i unaprjeđenje infrastrukture 

Mjera 1.1.1. Razvoj infrastrukture na ruralnim područjima 

 • Izgradnja fekalne kanalizacije 
 • Razvoj širokopojasnog pristupa internetu 
 • WiFi infrastruktura 
 • Rekonstrukcija i modernizacija javne rasvjete u naselju Cirkvena 
 • Rekonstrukcija i modernizacija javne rasvjete u naselju Sveti Petar 

Čvrstec 
 • Rekonstrukcija i modernizacija javne rasvjete u naselju Škrinjari 
 • Rekonstrukcija i modernizacija javne rasvjete u naselju Sveti Ivan 

Žabno 
 • Rekonstrukcija i modernizacija javne rasvjete u naseljima Novi 

Glog, Kuštani, Brdo Cirkvensko i Ladinec 

 • Rekonstrukcija i modernizacija javne rasvjete u naseljima 
Brezovljani i Hrsovo 

 • Uređenje sajmišta i izgradnja mosne vage 
 • Izgradnja vodoopskrbne mreže 
 • Izgradnja vodospreme Trema 
 • Izgradnja vodotornja  
Mjera 1.1.2. Izgradnja i modernizacija prometnica  

 • Rekonstrukcija i modernizacija nerazvrstane ceste u naselju 
Brezovljani 

 • Rekonstrukcija i modernizacija nerazvrstanih cesta u naselju 
Cepidlak 

 • Rekonstrukcija i modernizacija nerazvrstanih cesta u naseljima 
Ladinec, Kuštani i Novi Glog 

 • Rekonstrukcija i modernizacija nerazvrstane ceste u naselju 
Markovac Križevački 

 • Rekonstrukcija i modernizacija nerazvrstane ceste u naselju 
Rašćani 

 • Rekonstrukcija i modernizacija nerazvrstane ceste u naselju 
Škrinjari 

 • Rekonstrukcija i modernizacija nerazvrstane ceste u naselju 
Trema 
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 • Rekonstrukcija i modernizacija nerazvrstane ceste u naselju Sveti 
Petar Čvrstec  

 • Rekonstrukcija i modernizacija nerazvrstane ceste u naselju Sveti 
Ivan Žabno 

 • Izgradnja nogostupa u naselju Sveti Ivan Žabno 
Mjera 1.1.3. Izgradnja  i uređenje javnih površina 

 • Izgradnja dječjeg igrališta u Cirkveni 
 • Izgradnja dječjeg igrališta u Hrsovu 
 • Izgradnja dječjeg igrališta u Kenđelovcu 
 • Izgradnja dječjeg igrališta u Novom Glogu 
 • Izgradnja dječjeg igrališta u Svetom Ivanu Žabno 
 • Uređenje parka u Svetom Ivanu Žabno 

Prioritet 2 Razvoj društvene infrastrukture 

Mjera 1.2.1. Izgradnja, obnova i opremanje objekata u sustavu odgoja i obrazovanja 

 • Izgradnja dječjeg vrtića u Svetom Ivanu Žabno 
Mjera 1.2.2. Razvoj sporta i sportske infrastrukture  

 • Modernizacija sportskog centra NK Tomislav 
Mjera 1.2.3. Unaprjeđenje razine urbaniteta naselja 

 • Nabava komunalne opreme 
 • Adaptacija zgrade Općine 
 • Uređenje parkirališta, izgradnja i rekonstrukcija ograde na 

mjesnom groblju Cirkvena 
 • Uređenje parkirališta, izgradnja i rekonstrukcija ograde na 

mjesnom groblju Sveti Ivan Žabno 
 • Uređenje parkirališta, izgradnja i rekonstrukcija ograde na 

mjesnom groblju Sveti Petar Čvrstec 
 • Uređenje parkirališta, izgradnja i rekonstrukcija ograde na 

mjesnom groblju Trema 
 • Postavljanje pametnih klupa 

 • Adaptacija vatrogasnog doma Cirkvena 
 • Adaptacija vatrogasnog doma Hrsovo 
 • Adaptacija vatrogasnog doma Sveti Ivan Žabno 
 • Adaptacija vatrogasnog doma Cepidlak 
 • Adaptacija društvenog doma Kenđelovec 
 • Adaptacija vatrogasnog doma Ladinec 
 • Adaptacija društvenog doma Markovac Križevački 
 • Adaptacija društvenog doma Novi Glog 
 • Adaptacija društvenog doma Rašćani 
 • Adaptacija vatrogasnog doma Trema Budilovo 
 • Adaptacija društvenog doma Trema Gornje Selo 
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 • Adaptacija društvenog doma Trema Vražje oko 
 

 

STRATEŠKI CILJ 2 ZAŠTITA I OČUVANJE PRIRODNIH RESURSA 

Prioritet 1 Gospodarenje otpadom 

Mjera 2.1.1. Razvoj sustava gospodarenja otpadom 

 • Sanacija odlagališta otpada Trema – Gmanje 

 • Izgradnja reciklažnog dvorišta 
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Prilog 2: Popis tablica 

1. Sudionici radne skupine Strateškog razvojnog programa Općine Sveti Ivan Žabno.…..…………..1 

2. Struktura prostora Koprivničko-križevačke županije.……………………………………………….………….. 14 

3. Struktura prostora Općine Sveti Ivan Žabno...……………………………………………………………………… 17 

4. Ukupan broj stanovnika prema naseljima Općine Sveti Ivan Žabno……………….…………….……… 18 

5. Kretanje broja stanovnika Općine Sveti Ivan Žabno prema godinama…..……………………….…… .19 

6. Struktura stanovništva prema starosti i spolu………………………………………………………………….… ..20 

7. Struktura stanovništva prema obrazovanju……………………………………………………………………….… 20 

8. Broj poljoprivrednih kućanstava s ukupno raspoloživim zemljište.…………………………………….… 24 

9. Površina korištenog poljoprivrednog i ostalog zemljišta po kategorijama.…………………………...25 

10. Pregled stanovništva Općine Sveti Ivan Žabno prema zaposlenosti/nezaposlenosti…….…….. .29 

11. Pregled zaposlenog stanovništva Općine Sveti Ivan Žabno u 2016. godini prema starosti i 

spolu.………………………………………………………………………………………………………………………………...…29 

12. Pregled nezaposlenog stanovništva Općine Sveti Ivan Žabno u 2016. godini prema starosti i 

spolu………………………………………………………………………………………………………………………………....…30 

13. Pregled nezaposlenog stanovništva Općine Sveti Ivan Žabno u periodu od 2011. do 2017. 

godine……………………………………………………………………………………………………………………….………… 30 

14. Stanje proračuna Općine Sveti Ivan Žabno od 2015. do 2017. godine…………….…………………... 46 

15. Proračun Općine Sveti Ivan Žabno za 2017. godinu.…..…………………………………………………...….. 47 

16. Stanje proračuna za 2017. godinu sa projekcijama za 2018. i 2019. godinu.………………………… 48 

17. Operativni planovi/popis mjera razvoja Općine Sveti Ivan Žabno.…………….…………………..……..67 

18. Popis projekata Općine Sveti Ivan Žabno prema fazama izvodljivosti….………….…………………… 70 

19. Obrazac projekta – razrada projektnog prijedloga.……………………….…………………………………….. 72 

 

Prilog 3: Popis grafikona 

1. Kretanje broja stanovnika……………….……………………….…………………………………………………………. 19 

2. Struktura zaposlenih u gospodarskim sektorima.…………………….………..………………………………… 21 
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10. IZVORI PODATAKA 
1. https://www.google.com/maps/place/Op%C4%87ina+Sveti+Ivan+%C5%BDabno 
2. https://www.google.hr/maps/search/koprivni%C4%8Dko+kri%C5%BEeva%C4%8Dka+%C5%B

Eupanija+mapa 
3. http://www.prostorno-kkz.hr/images/PDF/izvjescekkz.pdf 
4. Državni zavod za statistiku, Popis stanovništva 2011. Godine 
5. Državni zavod za statistiku, Popis stanovništva 1991., 2001. i 2011. Godine 
6. Državni zavod za statistiku, Popis poljoprivrede 2003. godine 
7. http://statistika.hzz.hr/statistika.aspx?tipIzvjestaja=1 
8. Proračun Općine Sveti Ivan Žabno  za 2015.  godinu 

9. Proračun Općine Sveti Ivan Žabno  za 2016. godinu 

10. Proračun Općine Sveti Ivan Žabno  za 2017. godinu 

11. Proračun Općine Sveti Ivan Žabno  za 2017. godinu sa projekcijama za 2018. i 2019. Godinu 

12. Županijska razvojna strategija Koprivničko-križevačke županije za razdoblje od 2014. do 2020. 

godine 
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11. IZVORI FOTOGRAFIJA 
1. Slika 1: Općina Sveti Ivan Žabno priroda; Izvor: http://osiz.hr/ 

2. Slika 2: Geografski položaj Općine Sveti Ivan Žabno na mapi Koprivničko-križevačke županije; 

Izvor: http://osiz.hr/ 

3. Slika 3: Šume Općine Sveti Ivan Žabno; Izvor: http://osiz.hr/ 

4. Slika 4: Obiteljsko Izletište Novak; Izvor: http://izletistenovak.weebly.com/okoliscaron.html 

5. Slika 5: Sportsko-rekreacijski centar Cili; Izvor: http://osiz.hr/tenis-klub-zabno/ 

6. Slika 6: Crkva Svetog Ivana Krstitelja; Izvor: http://osiz.hr/ 

7. Slika 7: Šume Općine Sveti Ivan Žabno; Izvor: http://osiz.hr/ 
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OVAJ PROJEKT SUFINANCIRAN JE SREDSTVIMA EUROPSKE UNIJE 

Europski poljoprivredni fond za ruralni razvoj 

Izrada Strateškog razvojnog programa Općine Sveti Ivan Žabno 

za razdoblje od 2017. do 2022. godine 

 

 

 

 

 

PROGRAM RURALNOG RAZVOJA 2014. - 2020. 

Udio u sufinanciranom dijelu: 85% EU, 15% RH 

Europski poljoprivredni fond za ruralni razvoj: Europa ulaže u ruralna područja 



 
 

 

 

 

 

 

 


